E English

Quick Installation Guide %=
CFW500 Frequency Inverter

1 SAFETY INSTRUCTIONS

This quick installation guide contains the basic information necessary to commission the CFW500. It has been
written to be used by qualified personnel with suitable training or technical qualification for operating this type of
equipment. The personnel shall follow all the safety instructions described in this manual defined by the local
regulations. Failure to comply with the safety instructions may result in death, serious injury, and/or equipment
damage.

2 SAFETY WARNINGS IN THIS GUIDE AND IN THE PRODUCT

DANGER!

The procedures recommended in this warning aim at protecting the user against death, serious
injuries and considerable material damages.

ATTENTION!
The procedures recommended in this warning aim at preventing material damages.

NOTE!
The information mentioned in this warning is important for the proper understanding and good
operation of the product.

High voltages present.

Components sensitive to electrostatic discharges.
Do not touch them.

The connection to the protection grounding is required (PE).

Connection of the shield to the grounding.

P> Q= b

3 PRELIMINARY RECOMMENDATIONS

DANGER!

Always disconnect the general power supply before changing any electric component associated
to the inverter. Many components may remain loaded with high voltages and/or moving (fans), even
after the AC power supply input is disconnected or turned off. Wait for at least ten minutes in order
to guarantee the full discharge of the capacitors. Always connect the grounding point of the inverter
to the protection grounding.

>

NOTE!

Frequency Inverter may interfere with other electronic equipment. Follow the precautions
recommended in manual available for download on the website: www.weg.net.

NOTE!

It is not the intention of this guide to present all the possibilities for the application of the CFW500,
as well as WEG cannot take any liability for the use of the CFW500 which is not based on this guide.
For further information about installation, full parameter list and recommendations, visit the website
www.weg.net.

®®

Do not any applied p test on the inverter!

If necessary, contact WEG.

ATTENTION!

Electronic boards have components sensitive to electrostatic discharges.

Do not touch directly on components or connectors. If necessary, first touch the grounding point of
the inverter, which must be connected to the protection earth (PE) or use a proper grounding strap.

DANGER!

Crushing Hazard

In order to ensure safety in load lifting applications, electric and/or mechanical devices must be
installed outside the inverter for protection against accidental fall of load.

DANGER!

This product was not designed to be used as a safety element. Additional measures must be taken
s0 as to avoid material and personal damages.

The product was manufactured under strict quality control, however, if installed in systems where
its failure causes risks of material or personal damages, additional external safety devices must
ensure a safety condition in case of a product failure, preventing accidents.

> b=

ATTENTION!

The operation of this equipment requires detailed installation and operation instructions provided in
the user's manual, programming manual and communication manuals, available for download on
the website: www.weg.net.

>

4 ABOUT THE CFW500

The frequency inverter CFW500 is a high-performance product which allows the speed and torque control of
three-phase induction motors.

5 NOMENCLATURE
Table 1: Nomenclature of the inverters CFW500
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NOTE!

For models with a special software version (Sx in the smart code) and for specific applications, refer
to the application manual available for download on www.weg.net.

©

6 IDENTIFICATION LABEL

((— )
|i i £
Model (Smart code ﬂ %

of the inverter) —-CFW500A02P6TANB20C2
Serial number —-SERIAL#: 1324567890 03H <e—Manufacturing date
Production order—-OP. 87654321 MAT. 12345678 <e—\WEG stock item

LINE OUTPUT
Rated input data LINEA SALIDA Rated output data
(voltage, current REDE SAIDA (voltage, current and
and frequency) 200 - 240 Vac | 0... REDE/LINE frequency)
1-8BAXX -
3-19AXX | 3- XX 16AXX | =8
50-60 HzX 0-300 HzX. S

MADE IN BRAZIL
HECHO EN BRASIL
FABRICADO NO BRASIL

(a) For frame sizes Ato E
G —————————

FREQUENCY
E INVERTER
CFW500 Model (Smart code
CFW500F77P0T4DB20 ~¢—— of the inverter)
WEG stock item—»| MAT.: 14609374 SERIAL#: ~@— Serial number
Production order—#»{ OP.: 999999999 48 0 4@~ Manufacturing date
| ! NEs | SALSA dd— Rated output dat
Rated input d: HNER Y% 48— Rated output data
(voltage, current and VAC (voltage, current and

[380 - 480 Vac| 0 - REDE
frequency) A(ND) | 3-647A | 3-77.0A
A(HD) | 3-816A | 61.0A

Hz 50/60 Hz | 0-500 Hz

frequency)

FABRICADO NO BRASIL
HECHO EN BRASIL
MADE IN BRAZIL

(b) For frame sizes F and G
Figure 1: (a) and (b) Description of the identification label on the CFW500

7 RECEIVING AND STORAGE

The CFW500 is supplied in a cardboard package up to frame size E. Models with larger enclosures are packed in a wooden
box. On this package, there is an identification label which is the same as the one attached to the side of the inverter.
Follow the procedures below to open the package of models from frame size F up:

1. Place the package on a table with the help of two people.

2. Open the package.

3. Remove the cardboard or styrofoam protection.

Checkif:

= The identification of the CFW500 matches the model purchased.

= Any damages occurred during transportation.

Report any damage immediately to the carrier.

If the CFW500 is not installed soon, store it in a clean and dry location (temperature between -25 °C and 60 °C (-77 °F
and 140 °F)), with a cover to prevent dust accumulation inside it.

/\ ATTENTION!

When the inverter is stored for a long period, it becomes necessary to perform the capacitor
reforming. Refer to the procedure recommended in the user’s manual, available for download on
the website: www.weg.net.

8 INSTALLATION AND CONNECTION
8.1 ENVIRONMENTAL CONDITIONS:

Avoid:

= Direct exposure to sunlight, rain, high humidity or sea-air.
= Inflammable or corrosive liquids or gases.

= Excessive vibration.

= Dust, metallic particles or oil mist.

Environmental conditions permitted for the operation of the inverter:

= Temperature around the inverter from -10 °C (14 °F) to the nominal temperature.

= Inverters with frame sizes A to E: for temperatures surrounding the inverter higher than the specifications in Table
B.4 in the user's manual CFW500, available for download on the website: www.weg.net, it is necessary to apply
of 2 % of current derating for each Celsius degree, limited to an increase of 10 °C (50 °F).

Inverters with frame sizes F and G: for temperatures around the inverter higher than the specification indicated in
Table B.5in the user's manual, available for download on the website: www.weg.net, itis necessary to derate the
current by 1 % for each degree Celsius up to 50 °C (122 °F) and by 2 % for each degree Celsius up to 60 °C (140 °F).
Alir relative humidity: 5 % to 95 % non-condensing.

Maximum altitude: up to 1000 m (3.300 ft) - nominal conditions.

1000 m to 4000 m (3.300 ft to 13.200 ft) - 1 % of current derating for each 100 m (328 ft) above 1000 m of altitude.
From 2000 m to 4000 m (6.600 ft to 13.200 ft) above sea level - maximum voltage reduction (240 V for 200...240 V
models, 480 V for 380...480 V models and 600 V for 500...600 V models) of 1.1 % for each 100 m (330 ft) above
2000 m (6.600 ft).

Pollution degree: 2 (according to EN 50178 and UL 508C), with non-conductive pollution. Condensation must not
originate conduction through the accumulated residues.

8.2 POSITIONING AND MOUNTING

The external dimensions and the drilling for the mounting, as well as the net weight (mass) of the inverter are
presented in Figure 2.

Mount the inverter in the upright position on a flat and vertical surface. First, put the screws on the surface where
the inverter will be installed, install the inverter and then tighten the screws observing the maximum torque for the
screws indicated in Figure 2.

Allow the minimum clearances indicated in Figure 3, in order to allow the cooling air circulation. Do not install heat
sensitive components right above the inverter.

View of the mounting base Front view Side view
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Frame A B c D H L P Weight . Torque
Size mm mm mm mm mm mm mm kg (Ib) Bolt N.m (Ibf.in)

(in) (in) (in) (in) (in) (in) (in)
500 | 1750 | 119 | 72 | 1890 | 750 | 150.0
A 1.97) | 6.89) | (047) | 0.28) | 744 | @9s) | 5.9 | 080707 M4 2(177)

750 | 1850 | 1.8 | 7.3 | 1990 | 1000 | 160.0
o
B 2.95) | (7.30) | (0.46) | (029) | (7.83) | 3.94) | (630 | 2?69 M4 2(17.7)

100.0 | 195.0 16.7 5.8 210.0 | 135.0 | 165.0

© 3.94) | (770) | (0.66) | 028 | ©.27) | (5.31) | 650 | 2@ M5 369
D | on | i | 68 | oo | goon | 0m | Ges | 2201 | Me | 5@
c e e e s 2 B i | we | s
F %33.7(; (23.563) (‘1%3) ((1).553) (2?.%?) (:’?%?) %1%4.6? 2 (@) s B
s 2000 | 6500 | 570 | 150 | 6750 | 3353 | 3140 52 v 2007

(7.87) | (25.59) | (2.24) | (0.59)

Dimension tolerance: +1.0 mm (+0.039 in).
(1) This value refers to the heaviest weight of the frame size.

Figure 2: Inverter dimensions for mechanical installation

26.57) | (18.2) | (12.36) | (114.64)

d3 .

2c3

(c) Flange mounting - standard inverter

(d) Minimum ventilation free spaces

Torque
Frame | @3 b3 c3 d3 e3 A B c D par®
Size mm(@n) mm(n) M mm(in) mm(n) mm(n) | mm(n) mm(n) | mm(in) N'"i‘;l)(lbf'
A - - - - - [15.0(0.59) | 40.0(1.57) | 30.0(1.18) [10.0(039@| -
B - - - - = 35.0 (1.38) | 50.0 (1.97) | 40.0 (1.57) | 15.0(0.59) @ S
C - - - - - 40.0 (1.57) | 50.0(1.97) | 50.0 (1.97) | 30.0 (1.18) -
D - - - = = 40.0 (1.57) | 50.0 (1.97) | 50.0 (1.97) | 40.0 (1.57) -
E - - - - - 110.0(4.33) | 130.0 (5.11) | 50.0 (1.97) | 40.0 (1.57) -
275.0 5170 288.0 488.0
F (1083 | (20:35) M8 (11.34) (19.21) 110.0 (4.33) | 130.0 (5.11) | 10.0(0.39) | 30.0 (1.18) | 20.0 (177)
275.0 635.0 3140 6170
G 1083) ©50) M8 12.36) | (24.29) 150.0(6.91)| 250.0(9.84) | 20.0(0.79) | 80.0(3.15) | 20.0 (177)

Dimension tolerance: 1.0 mm (£0.039 in).
(1) Recommended torque for fixing the inverter (valid for c8).
(2) Itis possible to mount inverters side by side without lateral free space (D = 0), however with maximum ambient temperature of 40 °C (104 °F).

Figure 3: (a) to (d) Mechanical installation data (surface mounting, flange mounting and minimum ventilation free espaces)
= Provide independent conduits for the physical separation of signal, control, and power cables
(refer to the Chapter 9 ELECTRICAL INSTALLATION).
9 ELECTRICAL INSTALLATION

DANGER!
= The following information is merely a guide for proper installation. Comply with applicable local
regulations for electrical installations.

Make sure the power supply is disconnected before starting the installation.
The CFW500 must not be used as an emergency stop device. Provide other devices for that
purpose.
9.1 IDENTIFICATION OF THE POWER TERMINALS AND GROUNDING POINTS
The power terminals can be of different sizes and configurations, depending on the model of the inverter, according
to Table 2. The maximum torque of the power terminals and grounding points must be checked in Table 2.

ATTENTION!

= When installing two or more inverters vertically, respect the minimum clearance A + B (as per
Figure 3) and provide an air deflecting plate so that the heat rising up from the bottom inverter
does not affect the top inverter.

ATTENTION!

Integral solid state short circuit protection does not provide branch circuit protection. Branch
circuit protection must be provided in accordance with applicable local codes.

Table 2: Power terminals, grounding points and recommended tightening torque

Frame = florgue o
Size Power Supply Gr Points Power Terminals
N.m Lbf.in N.m Lbf.in
A 200..240 V 05 4.43 05 4.43
380..480V 05 4.43 05 2.43
5 200..240V 05 4.43 05 243
380..480 V 05 4.43 05 443
200..240V 05 4.43 17 15
c 380...480 V 05 4.43 18 15.93
500...600V 05 443 10 8.68
5 200..240V 05 4.43 24 21.24
380...480 V 05 4.43 176 15.57
. 200...240 V 05 4.43 3.05 27
380..480V 05 4.43 3.05 27
. 220..240V 05 4.43 55 48.68
380..480 V 05 4.43 55 48.68
M5: 3.5 M5: 31.0 M8: 15 M8: 132.75
s 220..240V M8: 10 Ms: 88.5 M10: 30 M10: 265.5
550,480V M5: 3.5 M5:31.0 M8: 15 M8: 132.75
M8: 10 Ms: 88.5 M10: 30 MH0: 265.5

Description of the power terminals:

L/L1, N/L2 and L3 (R, S, T): AC power supply. Some models of voltage 200-240 V (see option of models in Table 5)
can operate in 2 or 3 phases (single-phase/ three-phase inverters) without derating of the rated current. In this case,
the AC power supply can be connected to two of the three input terminals without distinction. For the single-phase
models only, the power voltage must be connected to L/L1 and N/L2.

U, V, W: connection for the motor.

-UD: negative pole of the voltage of the DC Link.

+UD: positive pole of the voltage of the DC Link.

BR: connection of the brake resistor.

DCR: connection to the external DC Link inductor (optional). Only available for models 28 A, 33 A, 47 A and
56 A/200-240 Vand 24 A, 31 A, 39 Aand 49 A/ 380-480 V.

9.2 POWER AND GROUNDING WIRING, CIRCUIT BREAKERS AND FUSES

A

ATTENTION!

= Use proper cable lugs for the power and grounding connection cables. Refer to Table 5 for
recommended wiring, circuit breakers and fuses.

= Keep sensitive equipment and wiring at a minimum distance of 0.25 m from the inverter and from
the cables connecting the inverter to the motor.

= |t is not recommended the use of mini circuit breakers (MDU), because of the actuation level
of the magnet.

ATTENTION!

& Residual Current Device (RCD):

= When installing an RCD to guard against electrical shock, only devices with a trip current of 300
mA should be used on the supply side of the inverter.
Depending on the installation (motor cable length, cable type, multimotor configuration, etc.),
the RCD protection may be activated. Contact the RCD manufacturer for selecting the most
appropriate device to be used with inverters.

NOTE!

= The wire gauges listed in Table 5 are orientative values. Installation conditions and the maximum
permitted voltage drop must be considered for the proper wiring sizing.

= Inorder to meet UL requirements, use ultra fast (for frame sizes A, B, C and F), and use fuse type
J or circuit breaker (for frame sizes D and E) fuses at the inverter supply with a current not higher
than the values presented in Figure 5.

9.3 POWER CONNECTIONS

©

=1

Shield Shield

Fuses
(%) The power terminals -Ud, BR and +Ud are not available in models of frame size A.

(a) Frame sizes A, B, C and F (b) Frame sizes D and E
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(c) Frame size G
Figure 4: (a) to (c) Power and grounding connections

9.3.1 Input Connections

'

DANGER!

Provide a disconnect device for the inverter power supply. This device must cut off the power
supply whenever necessary (during maintenance for instance).

ATTENTION!

The power supply that feeds the inverter must have a grounded neutral. In case of IT networks, follow
the instructions described in the user's manual, available for download on the website: www.weg.net.

NOTE!

= The input power supply voltage must be compatible with the inverter rated voltage.

= Power factor correction capacitors are not needed at the inverter input (L/L1, N/L2, L3 or R, S, T)
and must not be installed at the output (U, V, W).

Power supply capacity

= Suitable for use in circuits capable of delivering not more than 30.000 Arms symmetrical (200 V, 480 V or 600 V),
when protected by fuses as specified in Table 5.

9.3.2 Dynamic Braking

©

9.3.3 Output Connections

A

NOTE!

The dynamic braking is available from frame size B for the CFW500. For installation information,
refer to Item 3.2.3.4 Dynamic Braking of the user's manual, available for download on the website:
www.weg.net.

ATTENTION!

The inverter has an electronic motor overload protection that must be adjusted according to the
driven motor. When several motors are connected to the same inverter, install individual overload
relays for each motor.

The motor overload protection available in the CFW500 is in accordance with the UL508C standard.
Note the following information:

1. Trip current equal to 1.2 times the motor rated current (P0401).

2. When parameters P0156, P0157 and P0158 (Overload current at 100 %, 50 % and 5 % of the rated
speed, respectively) are manually set, the maximum value to meet the condition 1 is 1.1 x P0401.

ATTENTION!
& If a disconnect switch or a contactor is installed at the power supply between the inverter and the
motor, never operate it with the motor turning or with voltage at the inverter output.
The characteristics of the cable used to connect the motor to the inverter, as well as its interconnection and routing,
are extremely important to avoid electromagnetic interference in other equipment and not to affect the life cycle of
windings and bearings of the controlled motors.

Keep motor cables away from other cables (signal cables, sensor cables, control cables, etc.), according to ltem
9.3.6 Cable Separation Distance.

Connect a fourth cable between the motor ground and the inverter ground.

9.3.4 Grounding Connections

DANGER!

The inverter must be connected to a protection grounding (PE).

Use grounding wiring with a gauge at least equal to that indicated in Table 5.

The maximum tightening torque of the grounding connections is of 1.7 N.m (15 Ibf.in).

Connect the grounding points of the inverter to a specific grounding rod, or specific grounding
point or to the general grounding point (resistance < 10 Q).

= The neuter conductor that powers up the inverter must be solidly grounded; however, this
conductor must not be used to ground the inverter.

Do not share the grounding wiring with other equipment that operate with high currents (e.g. high
power motors, soldering machines, etc.).

9.3.5 Control Connections

The control connections (analog input/output, digital input/output and interface RS485) must be performed
according to the specification of the connector of the plug-in module connected to the CFW500. Refer to the guide
of the plug-in module in the package of the product. The typical functions and connections for the CFW500-10S
standard plug-in module are shown in Figure 5.

[a)
Z
]
< N C: Description
Z uw Z 1 DIt Digital input 1
. T & T 3 Di2 Digital input 2
- < ital i
S 5 &6 & S 5 DI3 D\g!tal !nput 3
+ O o o LT Dl4 Digital input 4
9 11 13 15 g 9 +24 V Power supply +24 Vdc
g 11 | DO1-RL-NA | Digital output 1 (NO contact of relay 1)
2| 18 | DO1-RL-C | Digital output 1 (common point of relay 1)
15 | DO1-RL-NF Digital output 1 (NC contact of relay 1)
17 GND Reference 0 V
2 AO1 Analog output 1
S 4 GND Reference 0 V
5 6 All Analog input 1
T g 8 +10V Reference +10 Vdc for potentiometer
o g 10 DO2-TR Digital output 2 (transistor)
§, E| 12 GND Reference 0V
i 3| 14 | RS485-A RS485 (terminal A)
@ @ 16 | RS485-B RS485 (terminal B)
18 | GND (485) GND (RS485)

(*) The digital input 2 (DI2) can also be used as input in frequency (F!). For further detalls
refer to the programming manual of the CFWS00, available for download on the website:
www.weg.net.

(**) For further information about the technical specifications, refer to Chapter 8 in the
CFWS00 user's manual, available for download on the website: www.weg.net.

- o = >
QO z < o
65 2

DO2-TR

Figure 5: Signals of the connector of the CFW500-10S plug-in module

For the correct connection of the control, use:
1. Gauge of the cables: 0.5 mm? (20 AWG) to 1.5 mm?2 (14 AWG).
2. Maximum torque: 0.5 N.m (4.50 Ibf.in).

3. Wiring of the plug-in module connector with shielded cable and separated from the other wiring (power, command Electromagnetic = |EC/EN 61800-3 - adjustable speed electrical power drive systems - part 3: EMC product
in 110 V / 220 Vac, etc), according to ltem 9.3.6 Cable Separation Distance. compatibility (EMC) standard including specific test methods.
4. Relays, contactors, solenoids or coils of electromechanical brake installed close to the inverters may occasionally standards = CISPR 11 - industrial, scientific and medical (ISM) radio-frequency equipment - electromagnetic
generate interference in the control circuitry. To eliminate this effect, RC suppressors (with AC power supply) or disturbance characteristics - limits and methods of measurement.
freewheel diodes (with DC power supply) must be connected in parallel to the coils of these devices. = |EC/EN 61000-4-2 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement
5. When using the external HMI, the cable that connects to the inverter must be separated from the other cables in techniques - section 2: electrostatic discharge immunity test.
the installation, keeping a minimum distance of 10 cm. = |EC/EN 61000-4-3 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement
6. When using analog reference (Al1) and the frequency oscillates (problem of electromagnetic interference), techniques - section 3: radiated, radio-frequency, electromagnetic field immunity test.
interconnect the GND of the connector of the plug-in module to the inverter grounding connection. = IEC/EN 61000-4-4 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement
techniques - section 4: electrical fast transient/burst immunity test.
9.3.6 Cable Separation Distance = |EC/EN 61000-4-5 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement
. techniques - section 5: surge immunity test.
Table 3: Cable separation distance = |EC/EN 61000-4-6 - electromagnetic compatibility (EMC)- part 4: testing and measurement
Inverter Output Length Minimu!n Separation technigues - section 6: immunity to conducted disturbances, induced by radio-frequency fields.
Rated Current of the Cable(s) D Mechanical = EN 60529 - degrees of protection provided by enclosures (IP code).
<24 A =100m (330 =10cm (3.941n) construction = UL 50 - enclosures for electrical equipment.
>100m (330 1 z250m (9'84‘“1) standards = |EC/EN 60721-3-3 - classification of environmental conditions - part 3: classification of
>28A < E0m (D) 2 e (@) groups of environmental parameters and their severities - section 3: stationary use at weather
- > 30 m (100 ft) =25cm (9.84 in) 5 .
protected locations level 3m4.
10 PREPARATION AND POWERING UP 13 CERTIFICATIONS
Certifi ) Notes
DANGER! UL and cUL E184430
Always disconnect the general power supply before making any connection. CE
IRAM
C-Tick
1. Check if the power, grounding and control connections are correct and firm. EAC
2. Remove all materials left from the inside of the inverter or drive. (*) For updated information on certifications, please contact WEG.
3. Check if the motor connections and if the motor current and voltage match the inverter.
4. Mechanically uncouple the motor from the load. If the motor cannot be uncoupled, be sure that the turning in any 14 LIST OF MODELS CFW500 SERIES
direction (clockwise or counterclockwise) will not cause damages to the machine or risk of accidents.
5. Close the covers of the inverters or drive. . By ) . P
6. Measure the voltage of the input power supply and check if it is within the permitted range, as presented in Chapter Table 5: List of models of CFWS00 series, mah electrical specifications - frame sizes A to £
11 TECHNICAL SPECIFICATIONS. 2 Recommended Fuse Dynamic Braking
7. gﬁwer up the input: cflos:a the disconnecting switch. E E g: H " "
8. Check the success of the powering up: ol 0
The display of the HMI indica?es: 9ue ?5 a2 R %‘;‘,’;‘ Maximum Circuit Breaker Power Wire | Grounding ElE ?, s == § 8 = 5—;:
a 5T D1 Gurrent Motor Size Wire Size | E g E£E0 E’g “ 55 H
PARAM LOC CONF Inverter = z2 2 2t [A%] | Gurrent[A] Recommended §3 E ﬁ 23 'g’ E £:
= 386000 ;o= & e SRR I M
MOTOR, KW -]
'.‘.‘;,-8 8 88 8:’?2 5w o o Al WEG 2 (AWG] 2 awg) (ool [o) gy MM2
e D o | s [Arms] | [HP/KW] s mme(AWG) | mm? (AWG) | T 191 A awg)
ST "" CFW500A01P6S2 1.6 0.25/0.18 373 20 @ FNHOO0-20K-A 5.5 MPW18-3-D063 1.5 (16) 2.5 (14)
CFW500A02P6S2 1 A 2.6 0.5/0.37 373 20@ FNHO0-20K-A 9.0 MPW18-3-U010 1.5 (16) 2.5 (14) Dynamic braking not
10.1 STARTUP CFW500A04P3S2 4.3 1/0.75 373 250 FNHO0-25K-A 13.5 MPW18-3-U016 1.5 (16) 2.5 (14) available
CFW500A07P0S2 7.0 2/1.5 800 40 @ FNHO00-40K-A 25 MPW40-3-U025 4.0 (12) 4.0(12)
10.1.1 V/f Control Type (P0202 = 0) CFW500B07P3S2 | 5 7.3 2/15 450 40@ FNHO00-40K-A 25 MPW40-3-U025 2.5 (14) 4.0 (12) 10 3 | 7 [ 2504
CFW500B10P0S2 10 3/2.2 450 63 @ FNH1-63K-A 32 MPW40-3-U032 4.0 (12) 4.0 (12) 15 [ 27 | 11 | 2504
Step on the Di Step on the Di CFW500A01P6B2 16 0.25/0.18 680 20@ FNHO00-20K-A 5.5/2.50 | MPW18-3-D063/ MPW18-3-D025 () 1.5 (16) 25 (14) Dynamic braking not
= CFW500A02P6B2 A 2.6 0.5/0.37 680 20@ FNHO0-20K-A 9.0/4.0" | MPW18-3-U010 / MPW18-3-U004 ™ 1.5 (16) 2.5 (14) available
~ 30 g CFW500A04P3B2 | 1/3 4.3 1/0.76 680 25/20M@ FNHOO0-25K-A / FNHOO-20K-A® | 14/6.3" | MPW18-3-U016 / MPW18-3-D063 ™ 1.5 (16) 2.5 (14)
UB* CFW500B07P3B2 220...240 B 7.3 2/1.5 450 40/200@ FNHOO0-40K-A / FNHO0-20K-A® | 25/12 MPW40-3-U025 / MPW18-3-U016 " | 2.5/1.5 (14/16) 4.0 (12) 103 [ 7 [ 25014
, LT 2 CFW500B10P0B2 10 3/2.2 450 63/25M@ | FNH1-63K-A/FNHO0-25K-A™ | 32/16™ | MPW40-3-U032 / MPW18-3-U016™ [ 4.0/2.5 (12/14) ™| 4.0 (12 15 [ 27 | 11 | 25(14)
= Monitoring mode — CFWS500A07P0T2 7.0 2/1.5 680 20@ FNHO0-20K-A 10 MPW18-3-U010 1.5 (16) 2.5 (14) Dynamic braking not
u Press the key ENTER/MENU to enter 1st level of = The PARAM group is selected, press the keys 4 or CFW500A09P6T2 9.6 3/2.2 1250 25@ FNHOO-25K-A 16 MPW18-3-U016 2.5 (14) 2.5 (14) available
programming mode W until selecting the STARTUP group CFW500B16P0T2 B 16 5/3.7 1000 40@ FNHO00-40K-A 25 MPW40-3-U025 4.0 (12) 4.0(12) 20 20 14 .0 (12)
T e o CFW500C24P0T2 C 24 7.5/5.5 1000 63@ FNHOO0-63K-A 40 MPW40-3-U040 6.0 (10) 4.0(12) 26 15 13 6.0 (10)
b - g CFW500D28P0T2 28 10/7.5 2750 63@ FNHOO0-63K-A 40 MPW40-3-U040 10(8) 10 (8) 38 10 18 10(8)
Pﬂa ’ .: CFW500D33P0T2 D 33 12.5/9.2 2750 80®@ FNH00-80K-A 50 MPW865-3-U050 10 (8) 10 (8) 45 8.6 22 10 (8)
3 J— . . 4 ey - - CFW500D47P0T2 47 15/11 2750 100@ FNHOO-100K-A 65 MPW65-3-U065 10(8) 10 (8) 45 8.6 22 0(8)
ATIID v 1w e u The parameter "P0317 - Oriented Start-up" is then CFWS500E56P0T2 E 56 20/15 6600 125@ FNHOO0-125K-A 80 MPW80-3-U080 16 (6) 16 (6) 95 | 47 48 16 (6)
. \F/XZZQ :;‘: E;A:J;J:H%‘éﬁ.ﬁ selected selected, press the ENTER/MENU to get into the CFW500A01P0T4 1.0 0.25/0.18 450 20@ FNHO0-20K-A 16 MPW18-3-D016 1.5 (16) 2.5 (14)
parameter content CFW500A01P6T4 1.6 0.5/0.37 450 20@ FNHO0-20K-A 2.5 MPW18-3-D025 1.5 (16) 2.5 (14) Dynamic braking not
= pg3n o o CFW500A02P6T4 A 26 1.5/11 450 20@ FNHOO0-20K-A 4.0 MPW18-3-U004 1.5 (16) 2.5(14) 4 available 9
- v n' ! n CFW500A04P3T4 4.3 2/1.5 450 20@ FNHO0-20K-A 6.3 MPW18-3-D063 1.5 (16) 2.5(14)
5 u [ PUEUE CFW500A06P1T4 6.1 3/2.2 450 20@ FNHO0-20K-A 10 MPW18-3-U010 1.5 (16) 2.5 (14)
G O O ) S S CFW500B02P6T4 2.6 1.5/11 450 20@ FNHO0-20K-A 4.0 MPW18-3-U004 1.5 (16) 2.5 (14) 6 127 | 45 1.5 (16)
= Change the parameter P0317 to "1 - Yes", by using = If necessary, press ENTER/MENU to modify the CFW500B04P3T4 | 3 4.3 2/1.5 450 20@ FNHO00-20K-A 6.3 MPW18-3-D063 1.5 (16) 2.5 (14) 6 | 127 | 45 | 1.5(16)
the o key content of "P0202 - Control Type" for P0202 = 0 (V/f) CFW500B06P5T4 380..480 | B 6.5 3/2.2 450 20@ FNHO00-20K-A 10 MPW18-3-U010 1.5 (16) 2.5 (14) 8 | 100 | 57 | 25014
W W CFW500B10P0T4 10 5/3.7 1000 25@ FNHOO0-25K-A 16 MPW18-3-U016 2.5 (14) 2.5 (14) 16 47 11.5 | 2.5(14)
CFW500C14P0T4 14 7.5/5.5 1000 35@ FNHO00-35K-A 20 MPW40-3-U020 4.0 (12) 4.0 (12) 24 33 14 6.0 (10)
8 PQ "I ’ ‘ CFW500C16P0T4 © 16 10/7.5 1000 35@ FNHO00-35K-A 25 MPW40-3-U025 4.0 (12) 4.0(12) 24 33 14 6.0 (10)
7 [ o M), 8 il S NS CFW500D24P0T4 ) 24 15/11 1800 60@ FNHOO0-63K-A 40 MPW865-3-U040 6.0 (10) 6.0 (10) 34 22 21 10(8)
= When the desired value is reached, press ENTER/ ® |f necessary, modify the content of "P0401 - Motor CFW500D31P0T4 31 20/15 1800 60@ FNHOO0-63K-A 50 MPW65-3-U050 10 (8) 10 (8) 48 18 27 10 (8)
MENU to save the modification Rated Current" CFW500E39P0T4 39 25/18.5 2100 80 @ FNHO00-80K-A 50 MPW65-3-U050 10 (8) 10 (8) 78 | 86 | 39 10 (8)
= Press the key 4 for the next parameter = Press the key 4 for the next parameter CFW500E49P0T4 & 49 30/22 13000 100@ FNHO00-100K-A 65 MPW65-3-U065 10 (8) 10 (8) 78 | 86 | 39 10 (8)
T e ayn m—sn CFW500C01P7T5 1.7 1/0.75 495 20@ FNHO00-20K-A 2.5 MPW18-3-D025 1.5 (16) 2.5(14) 1.2 | 825 | 0.6 1.5 (16)
iy UL iy A CFW500C03P0TS 3.0 2/1.5 495 20@ FNHO00-20K-A 4 MPW18-3-U004 1.5 (16) 2.5(14) 2.6 | 392 1.3 1.5 (16)
HE T 0403 CFW500C04P3T5 500600 | © 43 3/2.2 495 20@ FNHO0-20K-A 6.3 MPW18-3-D063 1.5 (16) 2.5 (14) 4 | 249 | 2 | 15(16)
9 stastue, - - 10 sranrue, - - CFW500C07P0T5 7.0 5/3.7 495 20@ FNHO00-20K-A 10 MPW18-3-U010 2.5(14) 2.5(14) 6 165 3 1.5 (16)
= [f necessary, modify the content of "P0402 - Motor = If necessary, modify the content of "P0403 - Motor CFW500C10P0OTS 10 7.5/5.5 495 25@ FNH00-20K-A 16 MPW18-3-U016 2.5 (14) 2.5 (14) 9 10 | 45 | 1.5(16)
Rated Speed" Rated Frequency" CFW500C12P0T5 12 10/7.5 495 25@ FNHOO0-20K-A 16 MPW18-3-U016 2.5 (14) 2.5 (14) 122 | 82 6.1 1.5 (16)

Press the key s for the next parameter Press the key 4 for the next parameter

= 30
nn-
uu

1" . 5 -
To end the Start-up routine, press the key BACK/
ESC

To return to the monitoring mode, press the key
BACK/ESC again

11 TECHNICAL SPECIFICATIONS
11.1 POWER DATA

Power Supply:

Voltage Tolerance: -15 % to +10 % of nominal voltage.

Frequency: 50/60 Hz (48 Hz to 62 Hz).

Phase imbalance: < 3 % of the rated phase-to-phase input voltage.

Overvoltage according to Category IIl (IEC/EN 61010/UL 508C).

Transient voltage according to Category |Il.

Maximum of 10 connections (power up cycles - ON/OFF) per hour (1 every 6 minutes).
Typical efficiency: = 97 %.

12 CONSIDERED STANDARDS

Table 4: Considered standards

Safety
standards

UL 508C - power conversion equipment.

Note: Suitable for Installation in a compartment handling conditioned air.

UL 840 - insulation coordination including clearances and creepage distances for electrical
equipment.

IEC/EN 61800-5-1 - safety requirements electrical, thermal and energy.

EN 50178 - electronic equipment for use in power installations.

IEC/EN 60204-1 - safety of machinery. Electrical equipment of machines. Part 1: general
requirements.

Note: for the machine to comply with this standard, the manufacturer of the machine is
responsible for installing an emergency stop device and equipment to disconnect the input
power supply.

IEC/EN 60146 (IEC 146) - semiconductor converters.

IEC/EN 61800-2 - adjustable speed electrical power drive systems - part 2: general requirements
- rating specifications for low voltage adjustable frequency AC power drive systems.

(1) The first number refers to the single-phase and the second to the three-phase supply.
(2) In order to comply with UL508C standard, use UL ultra fast fuses, for frame sizes A, B, and C.
(3) In order to comply with UL508C standard, use fuses UL type J for frame sizes D and E.

Table 6: List of models of CFW500 series, main electrical specifications - frame sizes F and G

Dynamic Braking
RO STy Output Rated Current Maximum Motor . - Grounding _ _
Inverter pumbegof Rated Voltage Frgme PowerWire Size et ize e rms ':::v ';:::V:;ledSéz':
Input Phases Size Current Resistor Current Tt e
ND HD ND HD
[Vrms] [Arms] = [Arms] = [HP/kW] [HP/KW] s s (Imax) [l [A] mm? (AWG)
(AWG) (AWG)
CFW500F77P0T2 3 77 64 30/22 | 25/18,5 25 (3) 16 (4) 66.7 6 43 10 (6)
CFW500F88P0T2 3 220 ... 240 F 88 75 30/22 30/22 35(2) 16 (4) 66.7 6 43 10 (6)
CFW500F0105T2 3 105 88 40/30 30/22 50/35(1 /2" 16 (4) 133 3 90 35(2)
CFW500F77P0T4 3 77 61 50/37 40/30 25(3) 16 (4) 66.7 12 43 10 (6)
CFW500F88P0T4 3 380 .... 480 F 88 73 60/45 50/37 35 (2) 16 (4) 66.7 12 43 10 (6)
CFW500F0105T4 3 105 88 75/55 60/45 50/35(1/2)" 16 (4) 129 6.2 63 25 (4)
CFW500G0145T2 3 145 115 60/45 40/30 70 (2/0)/ 50 (1/0) 35(2) 267 1.5 142 2x25 (2x4)
CFW500G0180T2 3 220 ... 240 G 180 145 75/55 60/45 | 2x35 (2x2) / 2x25 (2x4) 50 (1) 267 1.5 180 2x35 (2x2)
CFW500G0211T2 3 21 180 75/55 75/55 | 2x50 (2x1)/ 2x35 (2x2) | 70 (2/0) 364 1.2 1917 2x50 (2x1/0)
CFW500G0142T4 3 142 115 100/75 75/55 70 (2/0) /50 (1/0) ™ 35(2) 267 3 142 2x25 (2x4)
CFW500G0180T4 3 380 .... 480 G 180 142 150/110 | 100/75 | 2x35 (2x2) / 2x25 (2x4) ™ | 50 (1) 267 3 180 2x35 (2x2)
CFW500G0211T4 3 211 180 175/132 | 150/110 | 2x50 (2x1) / 2x35 (2x2) ™ 70 (2/0) 364 2.2 191.7 2x50 (2x1/0)

(1) The first number refers to ND application and the second to HD application
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E Espaiiol

Guia de Instalacion Rapida
CFW500 Inversor de
Frecuencia

1 INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

15389443

Esta guia de instalacion répida contiene las informaciones bésicas necesarias para la puesta en funcionamiento del
CFWS500. El mismo fue desarrollado para ser utilizado por personas con capacitacion o calificacion técnica adecuadas
para operar este tipo de equipo. Estas personas deben seguir las instrucciones de seguridad definidas por las normas
locales. No seguir las instrucciones de seguridad puede derivar en riesgo de muerte y/o dafios al equipo.

2 AVISOS DE SEGURIDAD EN EL GUIA Y EL PRODUCTO

i{PELIGRO!
Los procedimentos recomendados en este aviso tienen como objetivo proteger al usuario contra
muerte, heridas graves y dafios materiales considerables.

{ATENCION!
Los procedimentos recomendados en este aviso tienen como objetivo proteger al usuario contra
muerte, heridas graves y dafios materiales considerables.

=B

iNOTA!
Las informaciones mencionadas en este aviso son importantes para el correcto entendimento y
bom funcionamiento del producto.

Tensiones elevadas presentes.

Componentes sensibles a descarga electrostatica.
No tocarlos.

Conexion obligatoria a tierra de proteccion (PE).

Conexion del blindaje a tierra.

I EERIO

3 RECOMENDACIONES PRELIMINARES

iPELIGRO!

Siempre desconecte la alimentacion general antes de manipular cualquier componente eléctrico
asociado al convertidor. Muchos componentes pueden permanecer cargados con altas tensiones
y/o en movimiento (ventiladores), incluso después de que la entrada de alimentacion CA sea
desconectada o apagada. Aguarde por lo menos 10 minutos para garantizar la total descarga de
los condensadores. Siempre conecte el punto de aterramiento del convertidor a tierra de
proteccion (PE).

>

iNOTA!
Los convertidores de frecuencia pueden interferir en otros equipos electrénicos. Siga los cuidados
recomendados en el manual disponible para download en el sitio: www.weg.net.

iNOTA!

No es la intencion de este guia agotar todas las posibilidades de aplicacion del CFW500, nila WEG
puede asumir ninguna responsabilidad por el uso del CFW500 que no esté basado en este guia.
Para mas informaciones sobre instalacion, lista completa de pardmetros y recomendaciones,
consulte el sitio www.weg.net.

®®

iNo ej ingu yo de i6 li en el convertidor!
En caso que sea necesario consulte a WEG.

JATENCION!

Las tarjetas electrénicas poseen componentes sensibles a descargas electrostaticas.

No toque directamente sobre los componentes o conectores. En caso que sea necesario, toque
antes en el punto de aterramiento del convertidor que debe estar conectado a tierra de proteccion
(PE) o utilice una pulsera de aterramiento adecuada.

>

i{PELIGRO!

Riesgo de aplastamiento

Para garantizar la seguridad en aplicaciones de elevacion de carga, se deben instalar dispositivos de
seguridad eléctricos y/o mecdnicos, externos al convertidor, para proteccion contra caida accidental
de carga.

>

iPELIGRO!

Este producto no fue proyectado para ser utilizado como elemento de seguridad. Para evitar dafios
materiales y a la vida humana, se deben implementar medidas adicionales. El producto fue fabricado
siguiendo un riguroso control de calidad, no obstante, si es instalado en sistemas donde su falla
ofrezca riesgo de dafios materiales, o a personas, los dispositivos de seguridad adicionales externos
deben garantizar una situacion segura, ante la eventual falla del producto, evitando accidentes.

>

JATENCION!
La operacion de este equipo requiere instrucciones de instalacion y operacién detalladas,
suministradas en el manual del usuario, manual de programacién y manuales de comunicacion ,

>

5 NOMENCLATURA

Tabla 1: Nomenclatura de los convertidores CFW500
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o Opciones disponibles

©

iNOTA!

Para modelos con versién de software especial, Sx en el cédigo inteligente, y para aplicaciones
especificas, consulte el manual de aplicacion disponible para download en el sitio www.weg.net.

Modelo (Cddigo Inteligente
del convertidor)—
Numero de serie—

6 ETIQUETAS DE IDENTIFICACION

T

- CFW500A02P6TANB20C2
P-SERIAL#: 1324567890

03H_<e—Fecha de fabricacion

Orden de—-OP: 87654321 MAT: 12345678 <— [tem de stock WEG
produccién TNE OUTPUT ) ’
Datos nominales de entrad: LINEA SALIDA Datos nominales de salida
(tension, corriente y REDE SAIDA (tension, corriente y frecuencia)
frecuencia) 200 - 240 Vac | 0... REDE/LINE
1~ 8,8AXX "
3~ 19AXX | 3-xx1eAXX |=&
50-60HzX | 0-300HzX S

@).CEC
LISTED @
N0, ConT. EQ
2598
MADE IN BRAZIL

HECHO EN BRASIL
FABRICADO NO BRASIL

(a) Para los tamafios Ay E

G ————————
FREQUENCY
E INVERTER
CFW500

Modelo (Cédigo Inteligente

) CFWS500F77P0T4DB20 ~¢——— do inversor)
Item de stock WEG—»| MAT.: 14609374 SERIAL#: 41— Numero de serie
Orden de produccion—»{ OP.: 999999999u - 8 0_ 4% Fecha de fabricacion
Datos nominales d LINEA YLAB4 48— Datos nominales de
entrada (tension, VAGC 1380 -480vac] 0. REDE salida (tension, corriente

corriente y frecuencia) AND) | 3-647A | 3-770A y frecuencia)
A(HD) | 3-81,6A | 610A
Hz__| 50/60Hz_| 0-500 Hz
FABRIGADO NO BRASIL

HECHO EN BRASIL
MADE IN BRAZIL

(b) Para los tamafnos Fy G

Figura 1: (a) y (b) Descripcion de las etiquetas de identificacion en el CFW500

disponibles para download en el sitio: www.weg.net.

4 SOBRE EL CFW500

El convertidor de frecuencia CFW500 es un producto de alta performance que permite el control de velocidad y
torque de motores de induccion trifasicos.

7 RECEPCION Y ALMACENAMIENTO

El CFW500 es suministrado embalado en caja de cartén hasta los modelos del tamano E. Los modelos en
gabinetes mayores son embalados en caja de madera. En la parte externa de este embalaje existe una etiqueta de

identificacion que es la misma que esta fijada en la lateral del convertidor.

Siga los procedimientos de abajo para abrir el embalaje de modelos a partir del tamafo F:
1. Coloque el embalaje sobre una mesa, con el auxilio de dos personas.

2. Abra el embalaje.

3. Retire la proteccién de cartén o isopor.

Verifique si:
= La etiqueta de identificacion del CFW500 corresponde al modelo comprado.
m Ocurrieron dafios durante el transporte.

En caso que sea detectado alguin problema, contacte inmediatamente la transportadora.

Si el CFW500 no es instalado inmediatamente, almacénelo en un lugar limpio y seco (temperatura entre -25 °C y

60 °C) con una cobertura para evitar la entrada de polvo en el interior del convertidor.

JATENCION! a3 b3 | 3 | d3 e3 A B c D fots
Quando el convertidor es almacenado por largos periodos de tiempo es necesario hacer el T: fi ay
« . . h h h h - o h o N,m,
reforming” de los condensadores. Consulte el procedimiento recomendado en www.weg.net. mm (in) mm (in) M mm (in) mm (in)  mm (in) mm (in) mm (in) mm (in) (Ibin)
< 2 A 15,0 (0,59) | 40,0 (1,57) | 30,0(1,18) | 10,0(0,39) @ -
8 INSTALACION Y CONEXION B 35,0 (1,38) | 50,0 (1,97) | 40,0 (1,57) | 15,0(0,59)@
C 40,0 (1,57) | 50,0 (1,97) | 50,0 (1,97) | 30,0 (1,18)
8.1 CONDICIONES AMBIENTALES: D 40,0 (1,57) | 50,0 (1,97) | 50,0 (1,97) | 40,0 (1,57)
E N - N N 110,0 (4,33) | 130,0 (5,11) | 50,0 (1,97) | 40,0 (1,57)
Evitar: 275,0 517,0 288,0 488,0
= Exposicion directa a rayos solares, lluvia, humedad excesiva o brisa marina. > (10,83) | (20,35) LS (11,34) | (19,21) ey || &) | lo@io)| Sy | HoKo(irr)
Gases o liquidos explosivos o corrosivos. 2750 635,0 314,0 617,0
G 1083 ©50) M8 1236) | 24,29 150,0 (6,91)|250,0 (9,84) | 20,0 (0,79) | 80,0(3,15) | 20,0(177)

]
= Vibracién excesiva.
= Polvo, particulas metdlicas o de aceite suspendidos en el aire.

Condiciones ambientales permitidas para funcionamiento:

Temperatura alrededor del convertidor desde - 10 °C hasta la temperatura nominal.

= Convertidores de los tamarfios A a E: para temperaturas alrededor del convertidor mayor que lo especificado en

la Tabla B.4 en el manual del usuario, disponible para download en el sitio: www.weg.net, es necesario aplicar

reduccion de la corriente de 2 % para cada grado Celsius limitando el incremento en 10 °C.

Convertidores de los tamafos F y G: para temperatura alrededor del convertidor mayor que lo especificado en

la Tabla B.5 del manual del usuario, disponible para download en el sitio: www.weg.net, es necesario aplicar

reduccion de la corriente de 1 % para cada grado Celsius hasta 50 °C y 2 % para cada grado Celsius hasta 60 °C.

Humedade relativa del aire: de 5 % a 95 % sin condensacion.

Altitud méxima: hasta 1000 m - condiciones nominales.

De 1000 m a 4000 m - reduccion de la corriente de 1 % para cada 100 m encima de 1000 m de altitud.

De 2000 metros a 4000 m por encima del nivel del mar - aplicar 1,1 % de reduccion de la tension maxima (240 Vca

para los modelos 200...240 Vca, 480 Vca para los modelos 380...480 Vca'y 600 V para los modelos 500...600 V) para

cada 100 metros por encima de 2000 metros.

= Grado de contaminacion: 2 (segun EN 50178 y UL 508C), con contaminacién no conductiva. La condensacion
no debe causar conduccion de los residuos acumulados.

8.2 POSICIONAMIENTO E FIJACION

Las dimensiones externas y de perforacion para fijacion, asi como el peso liquido (masa) del convertidor son
presentados en la Figura 2.

Instale el convertidor en la posicién vertical en una superficie plana. Primeramente, coloque los tornillos en la
superficie donde el convertidor sera instalado, instale el convertidor y entonces apriete los tornillos respetando el
torque maximo de apriete de los mismos indicado en la Figura 2.

Deje como minimo los espacios libres indicados en la Figura 3 de forma de permitir circulaciéon de aire de
refrigeracion. No ponga componentes sensibles al calor encima del convertidor.

Vista de la base de fijacion Vista frontal

Vista lateral

I
Torque
Tamafio A B c D H e > HeED) Tornillo de  Recomendado

mm  mm  mm  mm  mm mm kg (1b) Fijacién N.m (Ibf.in)
500 | 1750 | 1,9 | 7.2 | 1890 | 750 | 1500

A 1,97) | 6,89 | 047) | 028 | 744 | @95) | 5,91 | 08076 M4 2070
750 | 1850 | 11,8 | 7.3 | 19,0 | 100,0 | 1600

B 95) | (7.30) | 046) | 029) | 783 | 394 | 630 | 2269 (K 2w
1000 | 1950 | 167 | 58 | 2100 | 1350 | 1650

c 3,94 | 770 | ©066) | 023 | 827) | 631 | 650 | 244 M5 3(265)
1250 [ 2900 | 275 | 10,2 | 3066 | 180,0 | 166,5

D @92) | (11.41) | (1.08) | ©40) | (12,07) | (708) | 655 | +3©10) e Rl CoC2)
50,0 | 330,0 | 340 | 106 | 3500 | 2200 | 1915

& (5.90) | (12.99) | (134) | (042) | (13.78) | (8.68) | (7.54) | 10209 M6 45(39.82)
2000 | 5250 | 425 | 150 | 550,0 | 300,0 | 2540

F 87) | 2067 | (1:67) | 059 | @1,65) | (11,81) | (10,0 | 26673 Bg HO(EHIE)

o 200,0 | 650.0 | 570 | 150 | 6750 | 3353 | 3140 52 e 20077
787) | 2559) | .24 | (059) | 2657)| (13.2) | (12.36) | (114,64)

Tolerancia de las cotas: 1,0 mm (+0,039 in).
(1) Este valor se refiere al mayor peso para el mismo tamaio.

Figura 2: Dimensiones del convertidor para la instalacién mecanica
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(c) Montaje en flange - convertidor estandar

(d) Espacios libres minimos para ventilacion

Tolerancia de las cotas: +1,0 mm (:0,039 in).

(1) Torque recomendado para fijacion del convertidor (valido para c3).
(2) Es posible montar convertidores lado a lado sin espacio lateral (D = 0), al menos con Ia temperatura ambiente méxima de 40 °C.

Figura 3: (a) a (d) Dados para instalacion mecénica (montaje en superficie, montaje en flange y espacios libres minimos para ventilacion)

A

9 INSTALACION ELECTRICA

'y
A

9.1 IDENTIFICION DE LOS BORNES DE POTENCIA Y PUNTOS DE ATERRAMIENTO

{ATENCION!

= Cuando un convertidor es instalado encima de otro, use la distancia minima A + B (seguin la Figura 3)
y desvie del convertidor superior el aire caliente proveniente del convertidor que esta abajo.

= Prever electroducto o canales independientes para la separacion fisica de los conductores de
sefal, control y potencia (consulte el Capitulo 9 INSTALACION ELECTRICA).

iPELIGRO!

Las informaciones a continuacion tienen la intencién de servir como guia para ejecutar una
instalacion correcta. Siga también las normas de instalaciones eléctricas aplicables.
Asegurese que la red de alimentacion esta desconectada antes de iniciar las conexiones.

El CFW500 no debe ser utilizado como mecanismo para parada de emergencia. Utilize otros
mecanismos adicionales para este fin.

JATENCION!

La potencia de cortocircuito del convertidor de frecuencia no proporciona proteccion de
cortocircuito del circuito alimentador. La proteccion de cortocircuito del circuito alimentador debe
ser contemplada conforme las normativas locales aplicables.

Los bornes de potencia pueden ser de diferentes tamafios y configuraciones, dependiendo del modelo del
convertidor, segun la Tabla 2. El torque méximo de apriete de los bornes de potencia y puntos de aterramiento debe
ser verificado en la Tabla 2.

Tabla 2: Bornes de potencia, puntos de aterramiento y torques de apriete recomendado

Torque Rt
Tamaiio Puntos de Aterrami Bornes de
N.m Lbf.in N.m Lbf.in
A 200...240 V 0,5 4,43 0.5 4,43
380...480 V 0,5 4,43 0,5 4,43
B 200..240V 0,5 4,43 0,5 4,43
380...480 V 0,5 4,43 0,5 4,43
200..240V 0,5 4,43 1,7 15
C 380...480 V 0,5 4,43 1.8 15,93
500...600V 0,5 4,43 1.0 8,68
) 200..240V 0,5 4,43 2,4 21,24
380...480 V 0,5 4,43 1,76 15,57
£ 200...240V 0,5 4,43 3,05 27
380...480 V 0,5 4,43 3,05 27
E 220..240V 0,5 4,43 55 48,68
380...480 V. 0,5 4,43 55 48,68
M5: 3,5 M5: 31,0 M8: 15 M8: 132,75
s 220..240V M8: 10 Ms: 88,5 M10: 30 M10: 265,5
380..480 V. M5: 3,6 M5: 31,0 m8: 15 M8: 132,75
M8: 10 M8: 88,5 M10: 30 M10: 265,5

Descripcion de los bornes de potencia:

L/L1, N/L2y L3 (R, S, T): red de alimentacion CA. Algunos modelos de la linea de tension 200-240 V (ver opcion
de modelos en la Tabla 5) pueden operar en 2 o 3 fases (inversores monofésico/trifasico) sin reduccion de la
corriente nominal. La tension de alimentacion CA, en este caso puede ser conectada en 2 de los 3 terminales de
entrada. Para los modelos solamente monofésicos, la tension de alimentacion debe ser conectada en L/L1y N/L2.
U, V, W: conexion para el motor.

-UD: polo negativo de la tension del Link DC.

+UD: polo positivo de la tensién del Link DC.

BR: conexién del resistor de frenado.

DCR: conexion para el inductor del Link DC externo (opcional). Solamente disponibles para los modelos 28 A, 33 A,
47 Ay 56 A/200-240Vy 24 A, 31 A, 39 Ay 49 A/ 380-480 V.

9.2 CABLEADO DE POTENCIA, ATERRAMIENTO, DISYUNTORES Y FUSIBLES

JATENCION!
& = Utilice terminales adecuados para los cables de las conexiones de potencia y aterramiento.
Consulte la Tabla 5 para cableado, disyuntores y fusibles recomendados.
Apartar los equipamientos y cableados sensibles a 0,25 m del convertidor y de los cables de
conexion entre convertidor y motor.
No es recomendabile utilizar los mini disyuntores (MDU), debido al nivel de actuacion del magnético.

iATENCION!

Interruptor diferencial residual (DR):

= Cuando utilizado en laalimentacién del convertidor deberd presentar corriente de actuacion de 300 mA.

= Dependiendo de las condiciones de instalacién, como longitud y tipo del cable del motor, accionamiento
multimotor, etc., podré ocurrir la actuacion del interruptor DR. Verificar con el fabricante el tipo més
adecuado para operar con convertidores.

A

iNOTA!

= Los valores dimensionales del alambre de la Tabla 5 son apenas ilustrativos. Para el correcto
dimensionamiento del cableado, se deben tomar en cuenta las condiciones de instalacion y la
maxima caida de tensién permitida.

m Para conformidad con la norma UL, utilizar fusibles ultrardpidos (para los tamarios A, B, Cy F),
y utilizar fusible tipo J o el disyuntor (para los tamafos D y E) en la alimentacion del convertidor
con corriente no mayor que los valores de la Tabla 5.

©

9.3 CONEXIONES DE POTENCIA

[

——i—
Seccionadoragsiids

Blindaje

(%) Los bormes de potencia -Ud, BR y +UUd no estén disponibles en los modsios del Tamario A

(a) Tamanos A, B,Cy F

S —i- =

T
Seccionadora Fusibles

Blindaje

(b) Tamafios Dy E
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F Para una correcta instalacion del cableado de control, utilice: Normas de = |EC/EN 61800-3 - adjustable speed electrical power drive systems - part 3: EMC product standard
- 1. Dlmensworjam\ento de los cables: Q,S mm2 (20 AWG) a 1.5 mm? (14 AWG). compatibilidad including specific test methods
@ 2. Torque maximo: 0,5 N.m (4,50 Ibf.in). electromagnética [ CISPR 11 - industrial, scientific and medical (ISM) radio-frequency equipment - electromagnetic
3. Cableados en el conector del médulo plug-in con cable blindado y separados de los deméas cableados disturbance characteristics - limits and methods of measurement
(potencia, comando en 110 V / 220 Vca, etc, segun el Item 9.3.6 Distancia para Separacion de Cables. m |EC/EN 61000-4-2 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques
4. Relés, contactores, solenoides o bobinas de frenos electromecanicos instalados préximos a los inversores - section 2: electrostatic discharge immunity test
pueden eventualmente generar interferencias en el circuito de control. Para eliminar este efecto, deben ser m |EC/EN 61000-4-3 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques
conectados supresores RC en paralelo con las bobinas de estos dispositivos, en el caso de alimentacion CA, y - section 3: radiated, radio-frequency, electromagnetic field immunity test
diodos de rueda libre en el caso de alimentacién CC. m |EC/EN 61000-4-4 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques
5. Enla utilizacion de la HMI externa, se debe tener el cuidado de separar el cable que la conecta al convertidor de - section 4: electrical fast transient/burst immunity test
—— los demds cables existentes en la instalacién manteniendo una distancia minima de 10 ¢m. L] IEC/EN 61000-4-5_ - e\ecgromagnelic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement techniques
) R0 | ] 6. Cuando es utilizada unareferencia analdgica (A1) y la frecuencia oscila (problema de interferencia electromagnética), - section 5: surge immunity test . ) :
interconectar GND del conector del médulo plug-in a la conexién de aterramiento del convertidor. 1 IECHEN G045 - @ e ettt @erimrailaiy (SMIC)- oeni s el eI st e
- section 6: immunity to conducted disturbances, induced by radio-frequency fields
9.3.6 Distancia para Separacion de Cables Normas de = |EC/EN 60529 - degrees of protection provided by enclosures (IP code)
] ] . construccion = UL 50 - enclosures for electrical equipment
. _ Tabla 3: Distancia de separacion entre cables . mecénica = |EC/EN 60721-3-3 - classification of environmental conditions - part 3: classification of groups
() Tamarios G S(; T{Efﬂz g:m':::::r Longitud de Cable D'Stas'::;:r'::i'g:a o Iof enyironmental parameters and their severities - section 3: stationary use at weather protected
i i i i <100 m (330 ft) >10cm (3,94 in) ocations level 3m4
Figura 4: (a) a (c) Conexiones de potencia y aterramiento <24A > 100 m (330 ft) > 25 cm (9,84 in)
. 2 28A <30m (100 ft) >10cm (3,94 1n) 13 CERTIFICACIONES
9.3.1 Conexiones de Entrada >30m (100 ft) 225cm (9,84 in)
2 2 Certificacis o Obser
i{PELIGRO! 10 PREPARACION Y ENERGIZACION UL e cUL £184430
Aj Prevea un dispositivo para seccionamiento de la alimentacion del convertidor. Este debe seccionar \F(fM
la red de alimentacion para el convertidor cuando sea necesario (por ejemplo: durante trabajos de iPELIGRO! CTick
mantenimiento). Siempre desconecte la alimentacion general antes de efectuar cualquier conexion. EAC
- (*) Para informacion actualizada sobre certificaciones consultar a WEG.
IATENCION! 1. Verifique si las conexiones de potencia, aterramiento y de control estén correctas y firmes. 2 :
La red que alimenta al convertidor debe tener el neutro sélidamente aterrado. En caso de red IT, siga las 2. Retire todos los restos de materiales del interior del convertidor o accionamiento. 14 RELACION DE MODELOS DE LINEA CFW500
instrucciones descritas en el manual del usuario disponible para download en el sitio: www.weg.net. 3. Verifique las conexiones del motor y si la corriente y tension del motor estan de acuerdo con el convertidor. . X o . - N
4. Desacople mecanicamente el motor de la carga. Si el motor no puede ser desacoplado, tenga la certeza de que Tabla 5: Relacién de modelos de linea CFWS500, especificaciones eféctricas principales - tamafios Aa £
iNOTA! el giro en qualquier direccién (horario o antihorario) no causara dafos a la maquina o risego de accidentes. SE Fusible Recomendado Frenado Reostatico
= Latension de red debe ser compatible con la tensién nominal del convertidor. 5. Cierre las tapa§ del convertiz;lor o accionami(—;rjto. s " . o E 'g S 2
‘ o . . 6. Haga la medicion de la tension de la red y verifique si esta dentro del rango permitido, segun lo presentado en el TS 5 & Corriente Calibre de Calibre del o .8 0o ca
= No son necesarios condensadores de correccion del_ factor de potencia en la entrada (L/L1, N/ Capitulo 11 ESPECIFICACIONES TECNICAS. 2 g z% ° Salida Motor Disyuntor los Cables de Cable de = E 8T £73 g 8 :2 -
L2,L30R, §,T)y no deben ser conectados en la salida (U, V, W). 7. Energice la entrada: cierre la llave seccionadora de entrada. Convertidor 3 E :5 E 'S Nominal Maximo) cort| Fusible aR WEG Potencia Aterramiento 'E 5 % 2 % E % g 3 o
8. Verifique si la energizacion fue efectivamente realizada: I:', g 2< E 12t [A%s] orrAente ;s 8 A 3= -3 g Sk 228 >
Capacidad de la red de alimentacién El display de la HMI indica: s g3 F 1Al ecomendado 8 5E
= Adecuado para uso en circuitos con capacidad de entregar un maximo de 30.000 Arms simétricos (200 V, z< = =
480 V 0 600 V), cuando esta protegido por fusibles, conforme la especificacion de la Tabla 5. a,,) mm?
) - protegido p p ﬁg e 0000 [Vrms] TArmsl | TP/IW] Al WEG mm2 (AWG) mm2 (AWG) o 0] Al (AWG)
9.3.2 Frenado Reostatico HoroR . k4 CFW500A01P6S2 16 | 025018 | 373 20 @ FNHO0-20K-A 55 MPW18-3-D063 1,5 (16) 25 (14)
35{'8888 [ CFW500A02P652 2,6 0,5/0,37 | 373 20 FNHO0-20K-A 9,0 MPW18-3-U010 1,5 (16) 2,5 (14) A " T
iNOTA! e —————— CFW500804P352 | ' Al as 10,75 | 873 2@ FNHOO-25K-A 13,5 MPW18-3-U016 15 (16) 2,5 (14) renado reosttico no disponible
El frenado reostético esta disponible en los modelos a partir del tamafio B del CFW500. Por CFW500A07P0S2 7,0 2/1,5 800 40@ FNHOO-40K-A 25 MPW40-3-U025 4,0(12) 4,0(12)
informaciones de instalacion consulte el item 3.2.3.4 Frenado Reostatico del manual del usuario, 10.1 PUESTA EN FUNCIONAMIENTO CFW500B07P3S2 1 B 7,3 2/1,5 450 40 @ FNHOO0-40K-A 25 MPW40-3-U025 2,5 (14) 4,0 (12) 10 \ 39 \ 7 \ 2,5 (14)
disponible para download en el sitio: www.weg.net. CFW500B10P0S2 10 3/2,2 450 63 @ FNH1-63K-A 32 MPWA40-3-U032 4,0 (12) 4,0 (12) 5 [ 27 | 11 [2509
i i 10.2 TIPO DE CONTROL V/F (P0202 = 0) CFW500A01P6B2 1,6 0,25/0,18 | 680 20@ FNHO00-20K-A 5,5/2,50 | MPW18-3-D063/MPW18-3-D025 1,5 (16) 2,5 (14)
9.3.3 Conexiones de Salida e 6] - = el . CFW500A02P6B2 A 26 050,37 | 680 20@ FNHO0-20K-A 9,0/4,00 | MPW18-3-U010/MPW18-3-U004 ® 1,5 (16) 2,5 (14) Frenado reostético no disponible
-ATENCION! — e CFW500A04P3B2 | 1/3 4,3 1/0,76 680 25/20M®@ | FNH00-25K-A/FNHO0-20K-A™ | 14/6,3™ | MPW18-3-U016/MPW18-3-D063 1,5 (16) 2,5 (14)
v " B L . ~ CFW500B07P3B2 220...240 B 7.3 21,6 450 40/20M@ | FNHOO0-40K-A/FNH00-20K-AM | 25/12M | MPW40-3-U025/MPW18-3-U016®™ | 2,5/1,5 (14/16) M 4,0(12) 10 ‘ 39 ‘ 7 ‘ 2,5(14)
= E‘cﬁ‘e’?ﬁ'ﬁfﬁLi’%i?ifji’;%?'%”uifsgﬁ?vﬁf‘sgi ;"gﬁggsadne'cg‘n‘je‘;’{éggg gfg?sfneg ?gig’? d‘fﬁ CFW500B10P0B2 10 32,2 450 | 63/25M® | FNH1-63KA/FNHOO25KAM | 32/16® | MPWAO-3-U0B2/MPW1B-3-U16™ | 4,0/2,5 (12/14) ® 4,0(12) B | 27 | 1| 2504
utilice relés de sobrecarga in.dividuales para cada motor. 1 . 2 — . CFWS00A07POT2 A 7.0 21,5 660 209 FNHO0-20K-A 10 MPW18-3-U010 15 (16) 25 (14) Frenado reostatico no disponible
= La proteccion de sobrecarga del motor disponible en el GFW500 esté de acuerdo con la norma = Modo monitoreo = El grupo PARAM esta seleccionado, presione CFW500A09P6T2 96 3/2,2 1250 25@ FNH00-25K-A 16 MPW18-3-U016 25 (14) 25 (14)
UL508C, observe las informaciones a seguir: = Presione Ie} tecla ENTER/MENU pa/ra entrar en las teclas 4 o W@ hasta seleccionar el grupo CFW500B16P0T2 B 16 5/3,7 1000 40@ FNHOO-40K-A o5 MPW40-3-U025 4,0 (12) 4,0 (12) 20 20 14 4,0 (12)
1. Corriente de "trip" igual a 1,2 veces la corriente nominal del motor (P0401). el primer nivel del modo programacion STARTUP CFW500C24P0T2 [9) 24 7,5/5,5 1000 63 FNH00-63K-A 40 MPW40-3-U040 6,0 (10) 4,0 (12) 26 15 13 | 6,0(10)
2. Cuando los pardmetros P0156, PO157 y P0158 (Corriente de Sobrecarga a 100 %, 50 % y 5 % = wocow g CFW500D28P0T2 28 10/7,5 2750 63@ FNHOO0-63K-A 40 MPWA40-3-U040 10 (8) 10 (8) 38 10 18 10 (8)
de la velocidad nominal, respectivamente) son ajustados manualmente, el valor maximo para ~ Pn e CFW500D33P0T2 D 33 12,5/9,2 2750 800 FNHOO-80K-A 50 MPW65-3-U050 10 (8) 10 (8) 45 8,6 22 10 (8)
respetar la condicion 1y 1,1 x P0401. . Ua L CFW500D47P0T2 47 15/11 2750 100© FNHO0-100K-A 65 MPW65-3-U065 10 (8) 10 (8) 45 8,6 22 10 (8)
g et L - 2 . “7. . " CFW500E56P0T2 E 56 20/15 6600 1250@ FNHO0O0-125K-A 80 MPW80-3-U080 16 (6) 16 (6) 95 4,7 48 16 (6)
{ATENCION! = Cuando seleccionado el grupo STARTUP " Sstgiﬁ;itigagfs:ZS;;';:.}"E';?JE;G“&L CFW500A01POT4 10 | 025018 | 450 20@ FNHO0-20K-A 16 MPW18-3-D016 1,5 (16) 25 (14)
& Siuna llave aislante o un contactor es insertado en la alimentacion del motor, nunca los opere con presione la tecla ENTER/MENU acceder al ccmen"go del parémetro) P CFWS500A01P6T4 16 05/0,37 | 450 20@ FNHOO0-20K-A 25 MPW18-3-D025 1,5 (16) 2,5 (14)
el motor girando o con tension en la salida del convertidor. —_— CFW500A02P6T4 A 2,6 1,5/1,1 450 20@ FNHO0-20K-A 4,0 MPW18-3-U004 1,5 (16) 2,5 (14) Frenado reostatico no disponible
= pg3n ~ g CFW500A04P3T4 4,3 2/1,6 450 20@ FNHO0-20K-A 6,3 MPW18-3-D063 1,5 (16) 2,5 (14)
Las caracteristicas del cable utilizado para conexion del convertidor al motor, asi como su interconexién y ubicacion n PUEBE CFW500A06P1T4 6,1 3/2,2 450 20@ FNHOO0-20K-A 10 MPW18-3-U010 1,5 (16) 2,5 (14)
fisica, son de extrema importancia para evitar interferencia electromagnética en otros dispositivos, ademas de 5 i u 6 s, - CFW500B02P6T4 2,6 1,5/1,1 450 20@ FNHO0-20K-A 4,0 MPW18-3-U004 1,5 (16) 2,5 (14) 6 127 45 1,5 (16)
afectar la vida til del aislamiento de las bobinas y de los rodamientos de los motores accionados por los inversores. = ————— = Si fuera necesario, presione ENTER/MENU CFW500B04P3T4 | 3 4,3 2/1,5 450 20@ FNH00-20K-A 6,3 MPW18-3-D063 1,5 (16) 2,5 (14) 6 127 45 1,5 (16)
= Modifique el contenido del parametro P0317 para ; N y B
" 0 para para alterar el contenido de "P0202 - Tipo CFW500B06P5T4 380...480 6,5 3/2,2 450 20@ FNHOO0-20K-A 10 MPW18-3-U010 1,5 (16) 2,5(14) 8 100 57 2,5(14)
Mantenga los cables del motor separados de los demas cables (cables de sefial, cables de comando, etc.) segin 1- 8", usando la tecla 4 de Control" para P0202 = 0 (V/f) CFWS500B10POT4 10 587 | 1000 | 25@ FNH00-25K-A 1 MPW18-3-U016 2,5 (14) 2,5 (14) 1 47| 115 |25(14
Item 9.3.7 Distancia para Separacion de Cables. = ppege o 100 CFW500C14P0T4 c 14 7,5/5,5 1000 35@ FNHO00-35K-A 20 MPW40-3-U020 4,0 (12) 4,0 (12) 24 33 14 6,0 (10)
Conecte un cuarto cable entre la tierra del motor y la tierra del convertidor. Pﬂ"fﬂ , R CFW500C16P0T4 16 10/7,5 1000 35@ FNHO00-35K-A 25 MPWA40-3-U025 4,0(12) 4,0(12) 24 33 14 6.0 (10)
R R — — CFW500D24P0T4 24 15/11 1800 60@ FNH00-63K-A 40 MPW865-3-U040 6,0 (10) 6,0 (10) 34 22 21 10 (8)
9.3.4 Conexiones de Aterramiento 7 Cuando aloancs o Ve asond ) & it e oo de P CFW500D31P0T4 o 31 205 | 1800 | 60 FNHO00-63K-A 50 MPW65-3-U050 10(8) 10(8) 48 18 27 | 100
" E;\Jl(:irnEF?/laézrljjcza?a éia"éajzeﬁiegcgfs'o”e " oot Moo o :\%‘i;"comem o de 040t CFW500E39P0T4 £ |89 | 25185 | 2100 | 0@ FNHOO-80K-A 50 MPW65-3-U050 108) 10.8) 78 86 39 | 10©
iPELIGRO! = Presione la tecla #m para el préximo pardmetro = Presione la tecla 4 para el préximo pardmetro CFW500E49P0T4 49 s0/22 13000 100 FNHOO-100K-A 65 MPW65-3-U065 10(6) 10(8) 8 86 39 106)
= El convertidor debe ser obligatoriamente conectado a una tierra de proteccion (PE). — —— CFWS500C01P7T5 17 10,75 495 20@ FNH00-20K-A 25 MPW18-3-D025 1,5(16) 2,5(14) 12 825 0,6 1,5 (16)
= Utilizar cableado de aterramiento con dimensién, como minimo, igual a la indicada en la Tabla 5. & 10 ~ 55}' CFW500C03P0T5 3,0 2/1,5 495 20@ FNHO0-20K-A 4 MPW18-3-U004 1,5 (16) 2,5 (14) 2,6 392 1,3 1,5 (16)
= Eltorque méximo de apriete de las conexiones de aterramiento es de 1,7 N.m (15 Ibf.in). Ps'-fﬂe Ps'-fﬂ 3 CFW500C04P3T5 500..600 | © 4,3 3/2,2 495 20@ FNHO0-20K-A 6,3 MPW18-3-D063 1,5 (16) 2,5 (14) 4 249 2 1,5 (16)
= Conecte los puntos de aterramiento del convertidor a una asta de aterramiento especifica, o al 9 stanrue, . N 10 saamue, - - CFW500C07P0T5 7.0 5/3,7 495 20@ FNHO0-20K-A 10 MPW18-3-U010 2,5 (14) 2,5 (14) 6 165 3 1,5 (16)
punto de aterramiento especifico o incluso al punto de aterramiento general (resistencia < 10 Q). = Si fuera necesario altere el contenido de "P0402 = Sifuera necesario altere el contenido de "P0403 GFW500G10POTS 10 7.5/5,5 495 25@ FNHOO0-20K-A 16 MPW18-3-U016 2,5(14) 2,5(14) 9 110 45 | 15(16)
= El conductor neutro de la red que alimenta al convertidor debe ser solidamente aterrado, sin - Rotacién Nominal Motor" - Frecuencia Nominal Motor" CFW500C12P0T5 12 10/7,5 495 25@ FNHOO0-20K-A 16 MPW18-3-U016 25 (14) 25 (14) 12,2 82 61 | 1,5(16)
embargo el misma no debe ser uullzadq para aterrarniento d_el co_nvemdor. = Presione la tecla #m para el préximo parametro = Presione la tecla #m para el proximo parametro (1) El primer nimero se refiere a la alimentacion monofasica y el segundo nimero a la alimentacion trifésica.
= No comparta el cableado de aterramiento con otros equipamientos que operen con altas —_— (2) Para estar de acuerdo con la norma UL508C, utilizar fusibles UL ultrarrépidos, para los tamaios A, B, y C.
corrientes (gj... motores de alta potencia, maquinas de soldadura, etc.). e 30 (3) Para estar de acuerdo con la norma UL508G, utilizar fusibles UL tipo J para tamafio D y E.
9.3.5 Conexiones de Control ; . ) Gﬂ . Tabla 6: Relacion de modelos de linea CFW500, especificaciones eléctricas principales - tamarios Fy G :
- N . Frenado Reostatico
Las conexiones de control (entrada/salida analdgica, entradas/salidas digitales y interfaz RS485) deben ser hechas = far‘a g:\ag(a/rElgéutma de Start-up, presione la
de acuerdo con la especificacion del conector del médulo plug-in conectado al CFW500, consulte la guia del . F?aorsretornaralmodo monitoreo, presions latecla Tensi6 Corriente Salida Motor Méximo Calibre del
maodulo plug-in en el embalaje del médulo del producto. Las funciones y conexiones tipicas para el médulo plug-in BACK/ESC t ! N er:s I':1 Nominal Calibre de los Cables Cable d
estandar CFW500-10S son presentadas en la Figura 5. nuevamente N° de Fases de CLAFENES de Potencia able deé | ¢ riente Resistor Corriente ' cajipre de los
. ol ert toy e | D | e A i EF?::::: Cables +UDy BR
N @« g 11 ESPECIFICACIONES TECNICAS
Q 9o o © ND HD ND HD
I < o Conector Descripcién ) 11.1 DATOS DE POTENCIA mmz mm2
zZ uw Z 1 DIt Entrada digital 1 2
"""""""" N 2 2 2 3 R Erih dig?m‘ 76 Fuente de alimentacion: . . ) _ LVimsl Porms) | (me]) || (GRS || [ (AWG) (AWG) ey [ [Al o (Y
bt fhiz & 5 B 5[ s DI3 Entrada digital 3 : ?Ieraﬂma C_ig éjzgg\an- 2 85 H/o a gQOHA: de la tensién nominal. CFW500F77P0T2 3 77 64 30/22 | 25/185 25 (3) 16 (4) 66,7 6 43 10 (6)
............. ¢ 8 B R 87 Di4 Entrada digital 4 ecuencia: Z (48 Hz 2 62 Hz). ) CFW500F88PO0T2 3 220 .... 240 F 88 75 30/22 | 30/22 35 (2) 16 (4) 66,7 6 43 10 (6)
> = Desbalanceo de fase: 3 % de la tension de entrada fase-fase nominal.
9 11 13 15 ® 9 24V Fuente +24 Voo = Sobretensiones de acuerdo con Categoria Il (EC/EN 61010/UL 508C). CFWS500F0105T2 3 105 88 40/30 30/22 50/35(1/2)® 16 (4) 133 3 90 35(2)
£ [MUEEDOERENANE aldaldlghislconiaafolNANelTEichi) = Tensiones transientes de acuerdo con la Categoria lll. CFWS500F77P0T4 3 7 61 50/37 40/30 25(3) 16 (4) 66,7 12 43 10(6)
@ | 13 | DO1-RL-C_| Salida digital 1 (punto comun del relé 1) = Méaxima de 10 interrupciones en la energizacion por hora (1 a cada 6 minutos - lado red eléctrica). CFW500F88P0T4 3 380 .... 480 F 88 73 60/45 50/37 35(2) 16 (4) 66,7 12 43 10 (6)
15|l DOTHFLEINF | SElla izt i (gonitiio WO 6lal el ) = Rendimiento tipico: = 97 %. CFW500F0105T4 3 105 88 75/55 60/45 50/35(1/2)® 16 (4) 129 6,2 63 25 (4)
17 GND R‘eferencwla 0 \ CFW500G0145T2 3 145 115 60/45 40/30 70 (2/0)/ 50 (1/0) 35 (2) 267 1,5 142 2x25 (2x4)
j 22:3 si'{“’:‘ 3”3'09";3 il 12 NORMAS CONSIDERADAS CFW500G0180T2 3 220 .... 240 G 180 145 75/55 60/45 | 2x35 (2x2) / 2x25 (2x4) ™ 50 (1) 267 1,5 180 2x35 (2x2)
e i Emr: dji’;i‘;g‘ca - Tabla 4 Normas consideradas CFW500G0211T2 3 211 180 75/55 75/55 | 2x50 (2x1) / 2x35 (2x2) @ | 70 (2/0) 364 1,2 191,7 2x50 (2x1/0)
g - - A CFW500G0142T4 3 142 115 100/75 | 75/55 70 (2/0)/ 50 (1/0) ® 35 (2) 267 3 142 2x25 (2x4)
£l 8 +10V__| Referencia +10 Voo para potenciometro Normas de = UL 508G - power conversion equipment ‘ " ! CFW500G0180T4 3 380 .... 480 G 180 142 | 150110 | 100/75 | 2x35 (2x2) / 2x25 (2x4) 50 (1) 267 3 180 2x35 (2x2)
o |10 DO2-TR Salida digital 2 (transistor) seguridad Nota: Suitable for Installation in a compartment handling conditioned air @
£l 12 GND Referencia 0 V = UL 840 -insulation coordinationincluding clearances and creepage distances for electrical equipment CFW50090217T4 3 - . ; 211 180 175/132 | 150/110 | 2x50 (2x1) / 2x35 (2x2) 70 (2/0) 364 2.2 191,7 2x50 (2x1/0)
D | 14 | RS485-A RS485 (terminal A) = |EC/EN 61800-5-1 - safety requirements electrical, thermal and energy (1) El primer ndmero se refiere a la aplicacion ND y el segundo nimero a la aplicacion HD.
16 RS485 - B RS485 (terminal B) = EN 50178 - electronic equipment for use in power installations
18 | GND (485) GND (RS485) = |[EC/EN 60204-1 - safety of machinery. Electrical equipment of machines. Part 1: general requirements

(*) La entrada digital 2 (DI2) también puede ser usada como entrada en frecuencia (Fl).
Para més detalles consulte el manual de programacién del CFWS500, disponible para
download en el sitio: www.weg.net.

(**) Para més informaciones sobre las especificaciones técnicas consulte el
Capitulo 8 del manual de usuario del CFW500, disponible para download en el
sitio: www.weg.net.

= o = >
@] z < o
< 5 2

DO2-TR

Figura 5: Sefales del conector del mddulo plug-in CFW500-I0S

Nota: para tener una maquina en conformidad co esa norma, el fabricante de la maquina es
responsable por la instalacion de un dispositivo de parada de emergencia y un equipamiento para
seccionamiento de la red

IEC/EN 60146 (IEC 146) - semiconductor converters

IEC/EN 61800-2 - adjustable speed electrical power drive systems - part 2: general requirements

- rating specifications for low voltage adjustable frequency AC power drive systems
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E Portugués

Guia de Instalacao Rapida
CFW500 Inversor de
Frequéncia

1 INSTRUGOES DE SEGURANGA

15389443

Este guia de instalacao répida contém as informagdes basicas necessarias para a colocacéo em funcionamento
do CFWS500. Ele foi desenvolvido para ser utilizado por pessoas com treinamento ou qualificagédo técnica
adequados para operar este tipo de equipamento. Estas pessoas devem seguir as instrucdes de seguranga
definidas por normas locais. Nao seguir as instrugdes de seguranga pode resultar em risco de morte e/ou danos
no equipamento.

2 AVISOS DE SEGURANGCA NO GUIA E NO PRODUTO

PERIGO!

Os procedimentos recomendados neste aviso tém como objetivo proteger o usuério contra morte,
ferimentos graves e danos materiais consideraveis.

ATENGAO!
Os procedimentos recomendados neste aviso tém como objetivo evitar danos materiais.

NOTA!

As informagdes mencionadas neste aviso sdo importantes para o correto entendimento e bom
funcionamento do produto.

Tensbes elevadas presentes.

Componentes sensiveis a descarga eletrostatica.
Nao toca-los.

Conex&o obrigatdria ao terra de protecéo (PE).

Conexao da blindagem ao terra.

P> Q= B

3 RECOMENDAGOES PRELIMINARES

PERIGO!

Sempre desconecte a alimentagdo geral antes de tocar em qualquer componente elétrico
associado ao inversor. Muitos componentes podem permanecer carregados com altas tensoes e/
ou em movimento (ventiladores), mesmo depois que a entrada de alimentagao CA for desconectada
ou desligada. Aguarde pelo menos 10 minutos para garantir a total descarga dos capacitores.
Sempre conecte o ponto de aterramento do inversor ao terra de protegao (PE).

>

NOTA!
Inversores de frequéncia podem interferir em outros equipamentos eletrénicos. Siga os cuidados
recomendados no manual do usudrio CFW500, disponivel para download no site: www.weg.net.

NOTA!

N&o é a intencao deste guia esgotar todas as possibilidades de aplicagdo do CFW500, nem a WEG
pode assumir qualquer responsabilidade pelo uso do CFW500 que néo seja baseado neste guia.
Para mais informagdes sobre instalagéo, lista completa de parametros e recomendagdes, consulte
o site www.weg.net.

Q®

Nao t h io de a li no inversor!
Caso seja necessario consulte a WEG.

ATENGAO!

Os cartdes eletronicos possuem componentes sensiveis a descarga eletrostatica.

Nao toque diretamente sobre os componentes ou conectores. Caso necessario, toque antes no
ponto de aterramento do inversor que deve estar ligado ao terra de protegao (PE) ou utilize pulseira
de aterramento adequada.

PERIGO!

Risco de esmagamento

Para garantir a seguranga em aplicagdes de elevacédo de carga, deve se instalar dispositivos de
seguranca elétricos e/ou mecanicos externos ao inversor para proteger contra queda acidental de
carga.

B >

PERIGO!

Este produto né&o foi projetado para ser utilizado como elemento de seguranga. Medidas adicionais
devem ser implementadas para evitar danos materiais e a vidas humanas. O produto foi fabricado
seguindo rigoroso controle de qualidade porém, se instalado em sistemas em que sua falha
oferega risco de danos materiais ou a pessoas, dispositivos de seguranca adicionais externos
devem garantir situagao segura na ocorréncia de falha do produto evitando acidentes.

>

ATENGAO!

A operacéo deste equipamento requer instrugdes de instalagéo e operagao detalhadas fornecidas
no manual do usuério, manual de programagé@o e manuais de comunicacao, disponiveis para
download no site: www.weg.net.

>

4 SOBRE O CFW500

O inversor de frequéncia CFW500 é um produto de alta performance que permite o controle de velocidade e torque
de motores de indugao trifasicos.

5 NOMENCLATURA

Tabela 1: Nomenclatura dos inversores CFW500
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NOTA!

Para modelos com versdo de software especial, Sx no cddigo inteligente, e para aplicagdes
especificas, consulte o manual de aplicagao disponivel para download no site www.weg.net.

©

6 ETIQUETA DE IDENTIFICAGCAO

(o PR )
| i i E 5
Modelo (Cédigo inteligente J %

do inversor) —-CFW500A02P6TANB20C2
Numero de série—-SERIAL#: 1324567890
Ordem de produgao—®-0P: 87654321

03H <— Data de fabricacéo
MAT.: 12345678 <@t—Item de estoque WEG

o LINE OUTPUT ) ;
Dados nominais d LINEA SALIDA Dados nominais de saida
entrada (tensao, REDE SAIDA (tensa@o, corrente e frequéncia)
corrente e frequéncia) 200 - 240 Vac | 0... REDE/LINE
1~ 8,8AXX
3~ 19AXX | 3~ XX16AXX
50-60HzX_| 0-300 HzX

). C€ @

MADE IN BRAZIL
HECHO EN BRASIL
FABRICADO NO BRASIL

(a) Para as mecéanicas Aa E

G ——EUEEEEEN

FREQUENCY
E INVERTER
CFW500 Modelo (Cédigo
OF77P0TADB20 ~<¢—— Inteligente do inversor)

Item de estoque WEG—»| MAT.: 14600374  SERIAL#; +— Numero de série

Ordem de produgao—»| OP.: 999999999 48 0 4@ Data de fabricacao
— Dados nominais de
saida (tensao, corrente e

Dados nominais d

entrada (tenséo, VAC
corrente e frequéncia) A (ND) 3-77.0A frequéncia)
A(HD) | 3-81,6A | 610A
Hz | 50/60Hz | 0-500 Hz

FABRICADO NO BRASIL
HECHO EN BRASIL
MADE IN BRAZIL

(b) Para as mecanicas F e G
Figura 1: (a) e (b) Descrigéo da etiqueta de identificagdo no CFW500

7 RECEBIMENTO E ARMAZENAMENTO

O CFW500 é fornecido embalado em caixa de papelao até os modelos da mecanica E. Os modelos em gabinetes
maiores s&o embalados em caixa de madeira. Na parte externa desta embalagem existe uma etiqueta de
identificacdo que é a mesma que esta afixada na lateral do inversor.

Siga os procedimentos abaixo para abrir a embalagem de modelos a partir da mecanica F:
1. Coloque a embalagem sobre uma mesa com o auxilio de duas pessoas.

2. Abra a embalagem.

3. Retire a protegao de papeldo ou isopor.

Verifique se:
= A etiqueta de identificagdo do CFW500 corresponde ao modelo comprado.
m Ocorreram danos durante o transporte.

Caso seja detectado algum problema, contate imediatamente a transportadora.

Se o CFW500 nao for logo instalado, armazene-o em um lugar limpo e seco (temperatura entre -25 °C e 60 °C) com
uma cobertura para evitar a entrada de poeira no interior do inversor.

ATENGAO! a3 b3 | c3 | d3 | e3 A B c p | Torawe
Quando o inversor for armazenado por longos periodos de tempo é necessario fazer o "reforming” ani N.m
; h o . i i i i i " i ,m,
dos capacitores. Consulte o procedimento recomendado no manual do usuério, disponivel para mm (in)  mm(n) M  mm(n) mm(n) mm(@n) = mm(@n) mm(n) mmn) (Ib,in)
download no site: www.weg.net. A N N N 15,0 (0,69) | 40,0 (1,57) | 30,0 (1,18) | 10,0 (0,39) @ -
B - - - B - 35,0 (1,38) | 50,0 (1,97) | 40,0 (1,57) | 15,0 (0,59) @ N
- - [ - - - - - 40,0 (1,57) | 50,0 (1,97) | 50,0 (1,97) | 30,0 (1,18) -
8 INSTALAGAO E CONEXAO D - B . 5 5 40,0 (1,57) | 50,0 (1,97) | 50,0 (1,97) | 40,0 (1,57) -
8.1 CONDlGéES AMBIENTAIS: E 27:5 5 51—70 - 555 1555 110,0 (4,33) | 130,0 (5,11) | 50,0 (1,97) | 40,0 (1,57) -
Evitar: F (10,83) (20,35) M8 (1,34 | (19,21) 110,0 (4,33) | 130,0 (5,11) | 10,0 (0,39) | 30,0 (1,18) | 20,0(177)
SR . . . . 2750 635,0 314,0 617,0
= Exposicao direta a raios solares, chuva, umidade excessiva ou maresia. G (10,83) 25,0) M8 (1236 | (24,29 150,0 (5,91)|250,0(9,84) | 20,0(0,79) | 80,0(3,15) | 20,0(177)
= Gases ou liquidos explosivos ou corrosivos. Tolerancia das cotas: 1,0 mm (=(’1,039 in) ’ *
= Vibragdo excessiva. (1) Torque recomendado para fixagao do inversor (valido para c3).
= Poeira, particulas metalicas ou 6leo suspensos no ar. (2) E possivel montar inversores lado a lado sem espagamento lateral (D = 0), porém com temperatura ambiente méxima de 40 °C.
- . . ", . Figura 3: (a) a (d) Dados para instalagdo mecanica (montagem em superficie, montagem em flange e espagos livres minimos
Condi¢ b per para fur 1to: para ventilagéo)
= Temperatura ao redor do inversor de -10 °C até a temperatura nominal. —
= Inversores da mecanica A a E: para temperatura ao redor do inversor maior que o especificado na Tabela B.4 no ATENCAO!
manual do usudrio, disponivel para download no site: www.weg.net, € necessario aplicar redugdo da corrente = Quando um inversor for instalado acima de outro, usar a distancia minima A + B (conforme a
de 2 % para cada grau Celsius limitando o acréscimo em 10 °_C. . ” Figura 3) e desviar do inversor superior o ar quente proveniente do inversor abaixo.
= Inversores da mecéanica F e G: para temperatura ao redor do inversor maior que especificado na Tabela B.5 no = Prever eletroduto ou calhas independentes para a separagéo fisica dos condutores de sinal
manual do usuario, disponivel para download no site: www.weg.net, & necessario aplicar reducéo da corrente Anci f A - '
N : I controle e poténcia (consulte o Capitulo 9 INSTALACAO ELETRICA).
de 1 % para cada grau Celsius até 50 °C e 2% para cada grau Celsius até 60 °C. " P ia Y pitu ¢ )
= Umidade relativa do ar: de 5 % a 95 % sem condensagao.
= Altitude méaxima: até 1000 m - condigdes nominais. 9 INSTALA! AO ELETRICA
= De 1000 m a 4000 m - redugao da corrente de 1 % para cada 100 m acima de 1000 m de altitude. Q
= De 2000 m a 4000 m acima do nivel do mar - redugdo da tensdo méxima (240 V para modelos 200...240 V,

480 V para modelos 380...480 V e 600 V para modelos 500...600 V) de 1,1 % para cada 100 m acima de 2000 m.
Grau de polui¢éo: 2 (conforme EN 50178 e UL 508C), com poluicdo ndo condutiva. A condensacdo ndo deve
causar condugéo dos residuos acumulados.

8.2 POSICIONAMENTO E FIXACAO

As dimensoes externas e de furagao para fixagao, assim como o peso liquido (massa) do inversor sdo apresentados
na Figura 2.

Instale o inversor na posigao vertical em uma superficie plana. Primeiramente, coloque os parafusos na superficie
onde o inversor sera instalado, instale o inversor e entao aperte os parafusos respeitando o torque méximo de
aperto dos parafusos indicado na Figura 2.

Deixe no minimo os espacos livres indicados na Figura 3, de forma a permitir circulagéo do ar de refrigeracéo. Nao
coloque componentes sensiveis ao calor logo acima do inversor.

Vista da base de fixagao Vista frontal Vista lateral
o - A - D I— - p -

o A B c D H L P Peso Pa;:i:so necl‘.’ﬁﬂﬁﬁa o
kg (Ib) Fixacao N.m (Ibf.in)
A oo 255,33 0,8(1,76)® M4 2(177)
2 (2,95) (1§ 8'8) 1,2(2,65) ™ M4 2(17,7)
© 239328 (166 28 2(4.4) M5 3(26,5)
D (142;?) (6’555) 43(0,16) M6 45 (39,82)
E (155,88 (12,99) | (1,34) (13,79) | (8,66) (17?;28 10(22,05) M6 45(89,82)
R T s T | e
¢ %7?2’7? (gg,oég) gg’% (%?5’% ?13352? (13;,43'2) (112264) M8 20077)

Tolerancia das cotas: 1,0 mm (x0,039 in)
(1) Este valor refere-se ao maior peso da mecanica.

Figura 2: Dimensdes do inversor para instalagdo mecanica

2c3

(c) Montagem em flange - inversor padrdo

(d) Espacos livres minii para

PERIGO!

= Asinformagdes a seguir tem aintencéo de servir como guia para se obter uma instalagéo correta.
Siga também as normas de instalagées elétricas aplicaveis.

= Certifique-se que a rede de alimentacéo esta desconectada antes de iniciar as ligagoes.

= O CFW500 néo deve ser utilizado como mecanismo para parada de emergéncia. Prever outros
mecanismos adicionais para este fim.

A

9.1 IDENTIFICAGAO DOS BORNES DE POTENCIA E PONTOS DE ATERRAMENTO

ATENGAO!

A protecéo de curto-circuito do inversor ndo proporciona protegao de curto-circuito do circuito
alimentador. A protecdo de curto-circuito do circuito alimentador deve ser prevista conforme
normas locais aplicaveis.

Os bornes de poténcia podem ser de diferentes tamanhos e configuragdes, dependendo do modelo do inversor, conforme
a Tabela 2. O torque maximo de aperto dos bornes de poténcia e pontos de aterramento deve ser verificado na Tabela 2.

Tabela 2: Bornes de poténcia, aterramento e torques de aperto recomendados

Tensao florgusli
Mecénica . Pontos de Ater Bornes de
N.m Lbf.in N.m Lbf.in
N 200..240 V 05 4,43 05 4,43
380..480V 05 4,43 05 2,43
5 200..240V 05 4,43 05 2,43
380..480 V 05 4,43 05 2,43
200..240V 05 4,43 17 15
c 380..480V 05 4,43 18 15,93
500...600V 05 443 10 8,68
5 200..240V 05 4,43 2.4 21,24
380..480V 05 4,43 176 15,57
. 200..240'V 05 4,43 3,05 27
380..480 V 05 4,43 3.05 27
. 220..240V 05 4,43 55 8,68
380..480 V 05 4,43 55 48,68
M5: 3,5 M5: 31,0 M8: 15 M8: 132,75
5 220..240V M8: 10 M8: 88,5 M10: 30 M10: 265,5
450480V M5:3,5 M5: 31,0 M8: 15 M8: 132,75
M8: 10 M8: 88,5 M10: 30 M10: 265,5

Descrigao dos bornes de poténcia:

L/L1, N/L2 e L3 (R,S, T): rede de alimentacdo CA. Alguns modelos da linha de tensdo 200-240 V (ver opgéo de
modelos na Tabela 5) podem operar em 2 ou 3 fases (inversores monofasico/trifasico) sem redugéo da corrente
nominal. A tens&o de alimentagéo CA neste caso pode ser conectada em 2 quaisquer dos 3 terminais de entrada.
Para os modelos somente monofasico, a tenséo de alimentagao deve ser conectada em L/L1 e N/L2.

U, V, W: conexao para o motor.

-UD: pdlo negativo da tensao do Link DC.

+UD: pdlo positivo da tenséo do Link DC.

BR: conexao do resistor de frenagem.

DCR: conexao para o indutor do Link DC externo (opcional). Somente disponiveis para os modelos 28 A, 33 A,
47 Ae 56 A/200-240Ve 24 A, 31 A, 39 Ae 49 A/380-480 V.

9.2 FIAGAO DE POTENCIA, ATERRAMENTO, DISJUNTORES E FUSIVEIS

A
A
©

ATENGAO!

Utilizar terminais adequados para os cabos das conexdes de poténcia e aterramento. Consulte
a Tabela 5 para fiagéo, disjuntores e fusiveis recomendados.

Afastar os equipamentos e fiagdes sensiveis em 0,25 m do inversor e dos cabos de ligagdo
entre inversor e motor.

Na&o é recomendavel utilizar os mini disjuntores (MDU), devido ao nivel de atuacdo do magnético.

ATENGAO!

Interruptor diferencial residual (DR):

= Quando utilizado na alimentagao do inversor deverd apresentar corrente de atuagao de 300 mA.

= Dependendo das condigbes de instalagdo, como comprimento e tipo do cabo do motor,
acionamento multimotor, etc., poderd ocorrer a atuagdo do interruptor DR. Verificar com o
fabricante o tipo mais adequado para operagdo com inversores.

NOTA!

= Os valores das bitolas da Tabela 5 s&o apenas orientativos. Para o correto dimensionamento da
fiagcao, devem-se levar em conta as condigoes de instalagéo e a méxima queda de tenséo permitida.

= Para conformidade com norma UL, utilizar fusiveis ultra rdpidos (para as mecanicas A, B, C e F),
e utilizar fusivel tipo J ou disjuntor (para as mecanicas D e E) na alimentacéo do inversor com
corrente ndo maior que os valores apresentados na Tabela 5.

9.3 CONEXOES DE POTENCIA
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) 8 Ud, BR e +Ud

(a) Mecénicas A, B,Ce F

nos modelos da Mecanica A

(b) Mecénicas D e E
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(c) Mecéanicas G
Figura 4: (a) a (c) Conexdes de poténcia e aterramento

9.3.1 Conexdes de Entrada

PERIGO!

Prever um dispositivo para seccionamento da alimentagao do inversor. Este deve seccionar a rede
de alimentagao para o inversor quando necessario (por exemplo: durante trabalhos de manutencao).

ATENGAO!
A rede que alimenta o inversor deve ter o neutro solidamente aterrado. No caso de rede IT, seguir
as instrugdes descritas no manual do usuério, disponivel para download no site: www.weg.net.

NOTA!

= Atens&o de rede deve ser compativel com a tensao nominal do inversor.

= Capacitores de correcéo do fator de poténcia ndo sao necessarios na entrada (L/L1, N/L2, L3
ouR, S, T) e nao devem ser conectados na saida (U, V, W).

Q= b

Capacidade da rede de alimentacao
= Adequado para uso em circuitos com capacidade de entregar no méximo 30.000 Arms simétricos (200 V, 480 V
ou 600 V), quando protegido por fusiveis conforme especificagao da Tabela 5.

9.3.2 Frenagem Reostatica

©

9.3.3 Conexoes de Saida

NOTA!

A frenagem reostatica esta disponivel nos modelos a partir da mecénica B do CFW500. Para
informacdes de instalagao consulte o Item 3.2.3.4 Frenagem Reostatica no manual do usuério,
disponivel para download no site: www.weg.net.

ATENGAO!

= Oinversor possui protegéo eletronica de sobrecarga do motor, que deve ser ajustada de acordo
com o motor usado. Quando diversos motores forem conectados ao mesmo inversor utilize relés
de sobrecarga individuais para cada motor.

® Aprotecao de sobrecarga do motor disponivel no CFW500 esta de acordo com a norma UL508C,
observe as informagdes a seguir:
1. Corrente de "trip" igual a 1,2 vezes a corrente nominal do motor (P0401).
2. Quando os parametros P0156, P0157 e PO158 (Corrente de Sobrecarga a 100 %, 50 % e
5 % da velocidade nominal, respectivamente) s&o ajustados manualmente, o valor méximo para
atender a condicdo 1 é 1,1 x PO401.

ATENGAO!
Se uma chave isoladora ou contator for inserido na alimentagao do motor nunca os opere com o
motor girando ou com tens&o na saida do inversor.

A

As caracteristicas do cabo utilizado para conexao do inversor ao motor, bem como a sua interligacéo e localizagédo
fisica, sdo de extrema importancia para evitar interferéncia eletromagnética em outros dispositivos, além de afetar
a vida util do isolamento das bobinas e dos rolamentos dos motores acionados pelos inversores.

Mantenha os cabos do motor separados dos demais cabos (cabos de sinal, cabos de comando, etc) conforme
Item 9.3.6 Distancia para Separacéo de Cabos.

Conecte um quarto cabo entre o terra do motor e o terra do inversor.

9.3.4 Conexoes de Aterramento

PERIGO!
= O inversor deve ser obrigatoriamente ligado a um terra de protegao (PE).
Utilizar fiagao de aterramento com bitola, no minimo, igual a indicada na Tabela 5.

O torque maximo de aperto das conexdes de aterramento é de 1,7 N.m (15 Ibf.in).
Conecte os pontos de aterramento do inversor a uma haste de aterramento especifica, ou ao
ponto de aterramento especifico ou ainda ao ponto de aterramento geral (resisténcia < 10 Q).
= O condutor neutro da rede que alimenta o inversor deve ser solidamente aterrado, porém o

mesmo nao deve ser utilizado para aterramento do inversor.
= Nao compartilhe a fiacdo de aterramento com outros equipamentos que operem com altas

correntes (ex.: motores de alta poténcia, maquinas de solda, etc.).

9.3.5 Conexdes de Controle

As conexdes de controle (entrada/saida analdgica, entradas/saidas digitais e interface RS485) devem ser feitas de
acordo com a especificagdo do conector do mdédulo plug-in conectado ao CFW500, consulte o guia do médulo
plug-in na embalagem do mddulo do produto. As fungdes e conexdes tipicas para 0 médulo plug-in padrao
CFW500-10S sao apresentadas na Figura 5.

- N o % 2
o o o o O
1 T T < i (o] Descrigao
N f E f 1 DI Entrada digital 1
' T T T ~ 3 DI2 Entrada digital 2 ©
“H_. 6 6 6 S 5 DI3 Entrada d!gytal 3
o o A ol 7 DI4 Entrada digital 4
1 3 5 11 13 15 17 |3 ° +24V Fonte +24 Vee
el 1 DO1-RL-NA Saida digital 1 (contato NA do relé 1)
8 13 DO1-RL-C Saida digital 1 (ponto comum do relé 1)
15 DO1-RL-NF Saida digital 1 (contato NF do relé 1)
17 GND Reférencia 0 V
2 AO1 Saida analdgica 1
4 GND Referéncia 0 V
5| 6 Al Entrada analdgica 1
E 8 +10V Referéncia +10 Ve para potenciémetro
% 10 DO2-TR Saida digital 2 (transistor)
£ 12 GND Referéncia 0 V
D 14 RS485 - A RS485 (terminal A)
16 RS485 - B RS485 (terminal B)
18 | GND (485) GND (RS485)

(*) Aentrada digital 2 (DI2) também pode ser usada como entrada em frequéncia (Fl).
Para mais detalhes consulte 0 manual de programagao do CFW500, disponivel
para download no site: www.weg.net.

(**) Para mais informages sobre as especificagoes técnicas consulte o Capitulo 8
do manual do usuério do CFW500, disponivel para download no site: www.we.net.

Figura 5: Sinais do conector do médulo plug-in CFW500-10S

Para correta instalagao da fiacao de controle, utilize:

Bitola dos cabos: 0,5 mm? (20 AWG) a 1,5 mm? (14 AWG).

Torque méximo: 0,5 N.m (4,50 Ibf.in).

. Fiacdes no conector do médulo plug-in com cabo blindado e separadas das demais fiagdes (poténcia, comando

em 110 V /220 Vca, etc, conforme o ltem 9.3.6 Distancia para Separacéo de Cabos.

Relés, contatores, solendides ou bobinas de freios eletromecanicos instalados préximos aos inversores podem

eventualmente gerar interferéncias no circuito de controle. Para eliminar este efeito, supressores RC devem ser

conectados em paralelo com as bobinas destes dispositivos, no caso de alimentacdo CA, e diodos de roda-livre

no caso de alimentacéo CC.

Na utilizacao da HMI externa, deve-se ter o cuidado de separar o cabo que a conecta ao inversor dos demais

cabos existentes na instalacdo mantendo uma distancia minima de 10 cm.

. Quando utilizada referéncia analdgica (Al1) e a frequéncia oscilar (problema de interferéncia eletromagnética),
interligar GND do conector do médulo plug-in & conexao de aterramento do inversor.

EalR R

o o

9.3.6 Distancia para Separacao de Cabos

Normas de
compatibilidade
eletromagnética ]

IEC/EN 61800-3 - adjustable speed electrical power drive systems - part 3: EMC product standard

including specific test methods

CISPR 11 - Industrial, scientific and medical (ISM) radio-frequency equipment — Electromagnetic

disturbance characteristics - Limits and methods of measurement

IEC/EN 61000-4-2 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement

techniques - section 2: electrostatic discharge immunity test

IEC/EN 61000-4-3 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement

techniques - section 3: radiated, radio-frequency, electromagnetic field immunity test

IEC/EN 61000-4-4 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement

techniques - section 4: electrical fast transient/burst immunity test

IEC/EN 61000-4-5 - electromagnetic compatibility (EMC) - part 4: testing and measurement

techniques - section 5: surge immunity test

IEC/EN 61000-4-6 - electromagnetic compatibility (EMC)- part 4: testing and measurement
techniques - section 6: immunity to conducted disturbances, induced by radio-frequency fields

Normas de construgao | ®

IEC/EN 60529 - degrees of protection provided by enclosures (IP code)

mecéanica m UL 50 - enclosures for electrical equipment
Tabela 3: Distancia de separacéo entre cabos = |EC/EN 60721-3-3 - classification of environmental conditions - part 3: classification of groups
Corrente Nominal de Comprimento Distancia Minima of environmental parameters and their severities - section 3: stationary use at weather protected
Saida do Inversor do(s) Cabo(s) de Separagao locations level 3m4
<24 A <100 m (330 ft) >10cm (3,94 in)
- >100 m (330 ft) =>25cm (9,84 in) A
228 A <30m (100 ft) >10cm (3,94 in) 13 CERTIFICACOES
= > 30 m (100 ft) =25cm (9,84 in) Corti ) P
X = UL e cUL E184430
10 PREPARAGCAO E ENERGIZAGCAO OF
IRAM
PERIGO! CE'ESK

Sempre desconecte a alimentagao geral antes de efetuar quaisquer conexdes.

1. Verifique se as conexdes de poténcia, aterramento e de controle estao corretas e firmes.
2. Retire todos os restos de materiais do interior do inversor ou acionamento.

(*) Para informagéo atualizada sobre certificacdes consultar a WEG.

14 RELAGAO DE MODELOS DA LINHA CFW500

Tabela 5: Relacdo de modelos da linha CFW500, especificacbes elétricas principais - mecanicas A a E

3. Verifique as conexdes do motor e se a corrente e tensdo do motor estdo de acordo com o inversor. - ™
4. Desacople mecanicamente o motor da carga. Se o motor ndo pode ser desacoplado, tenha certeza que o giro ) Fusivel Recomendado Frenagem Reostatica
em qualquer diregdo (horario ou anti-horario) ndo causara danos a maquina ou risco de acidentes. ° £% ) £
5. Feche as tampas do inversor ou acionamento. i » T 9 § g « Corrente Mot Bitola dos Bitolado o o | » 8o o @ g
6. Fgga a medicdo da tensédo da rede e verifique se esta dentro da faixa permitida, conforme apresentado no § & z° g © Nominal de Mé;i;:o Disjuntor Cabos de Cabo de g E % ] ;:‘;; 2 BT
Capltulo_ 11 ESPECIFICACOES TECNICAS. Inversor K = = £ Saida AR NER Poténcia Aterramento| £ X | 7 E £e e l_an g
7. Energize a entrada: feche a seccionadora de entrada. o £ 2 3 o) 12t [A%s] | Corrente [A] ErEld S=|&g|(SHE| =R @
8. Verifique o sucesso da energizagéao: o= 3 = Recomendado S s oS
O display da HMI indica: = TD TD o (5 =
2 2 ma: mm
panaw Loc con [Vrms] [Arms] | [HP/kW] [Al WEG mm? (AWG) | mm? (AWG) © A awe
yoorE 3 Ruf&a&e CFW500A01P6S2 16 0,25/0,18 373 20@ FNH00-20K-A 55 MPW18-3-D063 1,5 (16) 2,5 (14)
CFW500A02P6S2 | A 2,6 0,5/0,37 373 20@ FNHO00-20K-A 9,0 MPW18-3-U010 1,5 (16) 2,5 (14) Frenagem reostatica nao
CFW500A04P3S2 43 1/0,75 373 25 @ FNHO00-25K-A 13,5 MPW18-3-U016 1,5 (16) 2,5 (14) disponivel
CFW500A07P0S2 7,0 2/1,5 800 40 @ FNHOO-40K-A 25 MPW40-3-U025 4,0 (12) 4,0 (12)
CFW500B07P3S2 | 5 73 2/15 450 40@ FNHO0-40K-A 25 MPW40-3-U025 2,5 (14) 4,0 (12) 10 [ 39 [ 7 [25(14
- CFW500B10P0S2 10 3/2,2 450 63 @ FNH1-63K-A 32 MPW40-3-U032 4,0 (12) 4,0 (12) 15 [ 27 [ 11 | 25049
10.1 COLOCAGAO EM FUNCIONAMENTO CFW500A01P6B2 16 0,25/0,18 680 20 @ FNH00-20K-A 55/2,5% | MPW18-3-D063 / MPW18-3-D025 " 1,5 (16) 2,5 (14) ‘ L
10.1.1 Tipo de Controle V/f (P0202 = 0) CFW500A02P6B2 A 26 05/0,37 680 20@ FNHO0-20K-A 9,0/4,0 | MPW18-3-U010 / MPW18-3-U004 15 (16) 25 (14) 'e”agedrg;i‘:fe"f'“ neo
CFW500A04P3B2 | 1/3 43 1/0,75 680 25/20W@ | FNHO0-25K-A / FNHOO-20K-A®™ | 14/6,3™ | MPW18-3-U016 / MPW18-3-D063 ™ 1,5 (16) 2,5 (14)
Seq Indicacao no Di = Seq Indicaco no D = CFW500B07P3B2 220..240 | o 73 2/1,5 450 40/200@ | FNHO0-40K-A / FNHO0-20K-A® | 25/120 | MPW40-3-U025 / MPW18-3-U016" | 2,5/1,5 (14/16) ™ | 4,0 (12) 10 [ 3 [ 7 [25049
—— S CFW500B10P0B2 10 3/2,2 450 63/250@ FNH1-63K-A / FNHOO-25K-A® | 32/16™ | MPW40-3-U032 / MPW18-3-U016™ [4,0/2,5 (12/14) ™| 4,0 (12) 15 | 27 | 11 [2504
~ 30 o 1o CFW500A07P0T2 A 7,0 2/1,5 680 200 FNHO00-20K-A 10 MPW18-3-U010 1,5 (16) 2,5 (14) Frenagem reostética nao
0o CFWS500A09P6T2 96 3/2,2 1250 250 FNHO0-25K-A 16 MPW18-3-U016 2,5 (14) 2,5 (14) disponivel
1 L) - 2 . CFW500B16P0T2 B 16 5/3,7 1000 400 FNHOO-40K-A 25 MPW40-3-U025 4,0 (12) 4,0 (12) 20 | 20 | 14 |4,0(12)
: ng;gzgzggzommmmu pera enirarno fenive = Ogrupo PARAM esté selecionado, pressione as teclas CFW500C24P0T2 [¢] 24 75/5,5 1000 63‘:’ FNHO0-63K-A 40 MPWA40-3-U040 6,0 (10) 4,0 (12) 26 | 15 | 13 |6,0(10)
o e ramacko A% ou WP até selecionar o grupo STARTUP CFW500D28P0T2 28 10/7,5 2750 63@ FNHO0-63K-A 40 MPWA40-3-U040 10 (8) 10(8) 38 | 10 | 18 | 108
programag S CFW500D33P0T2 D 33 12,5/9,2 2750 80® FNHOO-80K-A 50 MPW65-3-U050 10 (8) 10(8) 45 | 86 | 22 | 10(8)
= P [} CFW500D47P0T2 47 15/11 2750 1000 FNHO0-100K-A 65 MPW65-3-U065 10 (8) 10 (8) 45 | 86 | 22 | 10(8)
ng 17 CFW500E56P0T2 E 56 20/15 6600 1250 FNHOO-125K-A 80 MPWB80-3-U080 16 (6) 16 (6) 95 | 47 | 48 | 16(6)
3 . 4 o, L CFW500A01POT4 1,0 0,25/0,18 450 20@ FNHO0-20K-A 1,6 MPW18-3-D016 1,5 (16) 2,5 (14)
= Quando selecioniado.o r; ° S;’ARTUP ressione a = O parametro "P0317 0 Start-up Orientado" estd CFW500A01P6T4 16 0,6/0,37 450 20@ FNHO00-20K-A 25 MPW18-3-D025 1,5 (16) 2,5 (14) . atica n
grup P selecionado, pressione ENTER/MENU para acessar CFW500A02P6T4 A 26 1,5/11 450 20@ FNHO0-20K-A 4,0 MPW18-3-U004 1,5 (16) 2,5 (14) renagem reostatica nao
tecla ENTER/MENU . N disponivel
0 contetido do parametro CFW500A04P3T4 43 2/1,5 450 20@ FNHO00-20K-A 6.3 MPW18-3-D063 1,5 (16) 2,5 (14)
e e o CFW500A06P1T4 6,1 3/2,2 450 20@ FNHO0-20K-A 10 MPW18-3-U010 1,5 (16) 2,5 (14)
- P“an' ! Pnene CFW500B02P6T4 2,6 1,5/1,1 450 20@ FNHO0-20K-A 4,0 MPW18-3-U004 1,5 (16) 2,5 (14) 6 | 127 | 45 | 15(1)
5 U 6 e, L _U . CFW500B04P3T4 | 3 5 43 2/15 450 20@ FNHO0-20K-A 6,3 MPW18-3-D063 1,5 (16) 2,5 (14) 6 | 127 | 45 | 1,5(19)
B . = Senecessério, pressions ENTER/MENU para alterar CFW500B06P5T4 380...480 6,5 3/2,2 450 200 FNHO0-20K-A 10 MPW18-3-U010 1,5 (16) 2,5 (14) 8 | 100 | 57 |25(4)
- Ag:zg ;‘:2’0?{:“1:‘"0 parametro PO317 para "1 - Sim" o conteddo de "P0202 - Tipo de Controle® para CFW500B10P0T4 10 5/3,7 1000 25@ FNH00-25K-A 16 MPW18-3-U016 2,5 (14) 2,5 (14) 16 | 47 | 11,5 | 2,5(14)
Y P0202 = 0 (V/f) CFW500C14P0T4 c 14 7,5/5,5 1000 350 FNHO0O-35K-A 20 MPW40-3-U020 4,0 (12) 4,0 (12) 24 | 33 | 14 |6,0(10
“ ppooe oo 100 CFW500C16P0T4 16 10/7,5 1000 35@ FNHO0-35K-A 25 MPW40-3-U025 4,0 (12) 4,0 (12) 24 | 33 | 14 |6,0(10)
- P',] "IB ! CFW500D24P0T4 b 24 15/11 1800 60@ FNHO0-63K-A 40 MPW65-3-U040 6,0 (10) 6,0 (10) 34 | 22 | 21 | 108
- e 8 o CFW500D31P0T4 31 20/15 1800 600 FNHO0-63K-A 50 MPW65-3-U050 10 (8) 10 (8) 48 | 18 | 27 | 10(8)
= Quando atingir onress’one ENTER/ ®  Se necessario a\tere.ocome "P0401 - Corrente CRWSO0ESOPOTA E 39 25/185 2100 80® FNHO0-BOK-A 50 MPW6S-3-U050 106) 10(8) 78 | 86 39 106
i R
e - " CFW500E49P0T4 49 30/22 13000 100© FNHO0-100K-A 65 MPW65-3-U065 10 (8) 10(8) 78 | 86 | 39 | 10(8)
MENU para salvar a alteragdo 5 Nominal Motor 5xi 4 CFW500C01P7T5 17 1/0,75 495 200 FNHO00-20K-A 2,5 MPW18-3-D025 1,5 (16) 2,5 (14) 12 | 825 | 06 | 15(16)
= Pressione a tecla 4 para o préximo parametro m  Pressione a tecla 4 para o proximo parametro : » v ; v v ) v
RIS “75“ CFW500C03P0T5 3,0 2/1,5 495 20@ FNHO00-20K-A 4 MPW18-3-U004 1,5 (16) 2,5 (14) 26 | 392 | 1,3 | 15(16)
5 LY 5 Y CFW500C04P3T5 43 3/2,2 495 20@ FNHO00-20K-A 6.3 MPW18-3-D063 1,5 (16) 2,5 (14) 4 | 249 | 2 |15(16)
Ps"fﬂe“ Ps"fﬂa CFW500C07P0T5 500..600 | © 7,0 5/3,7 495 20@ FNHO00-20K-A 10 MPW18-3-U010 2,5 (14) 2,5 (14) 6 | 165 | 3 |15(16)
9 I = = 10 i B S CFW500C10P0TS 10 75/5,5 495 250 FNHO00-20K-A 16 MPW18-3-U016 2,5 (14) 2,5 (14) 9 | 110 | 45 | 15(16)
= Se necessario iallere o contetido de "P0402 - Rotagéao m Se neAce_ssér\o_ahere o“comeudo de "P0403 - CFW500C12P0T5 12 10/7,5 495 25 FNHO00-20K-A 16 MPW18-3-U016 2,5 (14) 2,5 (14) 12,2 | 82 6,1 1,5 (16)
Nominal Motor i R Frequéncia Nominal Motor” -~ R (1) O primeiro ntmero refere-se a alimentagao monofasica e o segundo nimero a alimentacao trifasica.
= _Pressione a tecla 4 para 0 préximo parametro = _Pressione a tecla 4 para o préximo parametro (2) Para estar de acordo com a norma UL508C, utilizar fusiveis UL ultra répidos, para as mecénicas A, B e C.
“’“7_3.0 (8) Para estar de acordo com a norma UL508C, utilizar fusiveis UL tipo J para mecanica D e E
l':l.. ﬂ - Tabela 6: Relacdo de modelos da linha CFW500, especificacbes elétricas principais - mecanicas F e G
1 — Frenagem Reostatica
m Para encerrar a rotina de Start-up, pressione a tecla
BACK/ESC Corrente Nominal de "
= Para retornar ao modo monitoragao, pressione a tecla Tenséao Saida Motor Maximo Bitola dos Cabos de Bitola do
BACK/ESC novamente inversor N° de Fases de .rflomlnal de I Poténcia . Cabo de Corrente Resiaton gfci,;;eznsi Bitola dos Cabos
~ , Alimentagédo ALEH i Fr +UD e BR
11 ESPECIFICACOES TECNICAS
N ND HD ND HD
11.1 DADOS DE POTENCIA 5 =
[Vrms] [Arms] = [Arms] | [HP/kW] = [HP/kW] (;'A“me) (:“;,“G) (Imax) [l [Al mm? (AWG)
Fonte de alimentagé&o:
= Tolerancia de tensao: -15 % a +10 % da tensdo nominal. CFW500F77P0T2 3 77 64 30/22 25/18,5 25 (3) 16 (4) 66,7 6 43 10 (6)
= Frequéncia: 50/60 Hz (48 Hz a 62 H2). CFW500F88P0T2 3 220 .... 240 F 88 75 30/22 | 30/22 35(2 16 (4) 66,7 6 43 10 (6)
= Desbalanceamento de fase: < 3 % da tensdo de entrada fase-fase nominal. CFW500F0105T2 3 105 88 40/30 30/22 50/35(1/2)® 16 (4) 133 3 90 35(2)
= Sobretensdes de acordo com Categoria lll IEC/EN 61010/UL 5080C). CFW500F77P0T4 3 77 61 50/37 40/30 25 (3) 16 (4) 66,7 12 43 10 (6)
= Tensoes transientes de acordo com a Categoria Ill. CFW500F88P0T4 3 380 .... 480 F 88 73 60/45 50/37 35(2) 16 (4) 66,7 12 43 10 (6)
= Maximo de 10 conexGes por hora (1 a cada 6 minutos). CFW500F0105T4 3 105 88 75/55 60/45 50/35(1/2)® 16 (4) 129 6,2 63 25 (4)
= Rendimento tipico: = 97 %. CFW500G0145T2 3 145 115 60/45 40/30 70 (2/0) / 50 (1/0) W 35 (2) 267 1.5 142 2x25 (2x4)
CFW500G0180T2 3 220 .... 240 G 180 145 75/55 60/45 2x35 (2x2) / 2x25 (2x4) M 50 (1) 267 1,6 180 2x35 (2x2)
12 NORMAS CONSIDERADAS CFW500G0211T2 3 211 180 75/55 | 75/55 | 2x50 (2x1)/ 2x35 (2x2) @ | 70 (2/0) 364 1,2 1917 2x50 (2x1/0)
Tabela 4: Normas consideradas CFW500G0142T4 3 142 115 100/75 75/55 70 (2/0) / 50 (1/0) ™ 35 (2) 267 3 142 2x25 (2x4)
Normas de seguranca | UL 508C - power conversion equipment GFW500G0180T4 3 380 .... 480 G 180 142 | 150/110 | 100/75 | 2x35 (2x2) / 2x25 (2x4) O 50 (1) 267 3 180 2x35 (2x2)
Note: Suitable for Installation in a compartment handling conditioned air CFW500G0211T4 3 211 180 175/132 | 150/110 | 2x50 (2x1) / 2x35 (2x2) 70 (2/0) 364 2,2 191,7 2x50 (2x1/0)

UL 840 - insulation coordination including clearances and creepage distances for electrical equipment
IEC/EN 61800-5-1 - safety requirements electrical, thermal and energy

EN 50178 - electronic equipment for use in power installations

IEC/EN 60204-1 - safety of machinery. Electrical equipment of machines. Part 1: general requirements
Nota: para ter uma maquina em conformidade com essa norma, o fabricante da maquina é
responsével pela instalagao de um dispositivo de parada de emergéncia e um equipamento para
seccionamento da rede

IEC/EN 60146 (IEC 146) - semiconductor converters

IEC/EN 61800-2 - adjustable speed electrical power drive systems - part 2: general requirements -

rating specifications for low voltage adjustable frequency AC power drive systems

(1) O primeiro numero refere-se & aplicagao ND e 0 segundo nimero a aplicagao HD.

Documento: 10007479673 / 01



IiiE!I it
PR
CFW500 ZT5nizs

1 B2

AYOE AR SV CFW500  ASFAS T H IIREAS B AR i T2 Bl , 90 SR VRS R N SORERAE
Bogg o BEAIRAEN DRI S I U AT AT 2 B 2 At B NSy e S WA AT RE S BOE T 0 E A
.

2 FRRERREES

far!
BE@RUW TR BAEM P R H00 . T E 0 E R E R k.

iR
2 WA B AR R

AR B 5 AT BRI A RS

AT PR

i

ZUROAPHIINER (PE) o

T WOE e o

P> = B

3 LI

far!
W S ARSI T TR R, 1 55 ) R

B /23S IR A WOT BOR IS VF 2B AT AL AT RE B B R I8 AT CRUBED
10 380, LARIEFA SR e AH00 . ARZOR AR A% 10 nUE R B R 3

>

T

FE!
AR T RS Seqh T B R TR

SRS T 00, S WRAE www.weg.net.

EE!
AT S BLCFWS 00 3 FH A B 4 ]

T
HRIAME LR

AL, A% I 9 5 FHICFWB 003 1T H 9L 16 B, WEGAS 7R #FLAT fe]
SEHESHAIFRAGEYL, TV MY www.weg.net.

@@

FERE R ITAR LTI R
NRLIFATIL ST, IESWEGER R

giR!
FLTARA R RSP U ) B

) ELR AL BUE e . I L B BRI, e e 1 5B TR £ I A B
.

k!
HERR

NRERAEARTE LSRRI K 2 A, 0 A AR i A1 0 2 B U B M BE 2% LAIT ab R R BA v

fEm!

P IE AR AR 2 e o I BURIRAA M I A I EE e A A A o
2 ARG A TR R R, (U, SR 2 R G B A T S SO KR N £
o LAV 52 e T 2 A A A B DI ARA B4 LU AE A B R R A i

WR!
BAERART, WA CHAFM) « REFMD R GEE T h AN AR R 25
B, HHGEORERE. W P LR TFM, AOEE S www.weg.net.

> B> P

4 XF CFW500

CEWS00A2 451 g 1k A s, T FH T4 i AR L LWL P S R

# 1: CFWS00ZESRERMA &

I o 2
[ gy S
= R 3 &
& e |x
0 I ‘
{ggg Doz Htﬁ o P
HE 5EE | BB
f
g B I
| fugss| =
= ' H< § 3
ES ey = N
Eu ] & =
S | | [T = h
o | | QEIM =
i = o L
bis 2R |uE
RO
# 1 G5~ |BE
5 | R HE ] [E~
@ || SN L PG
& g CEglEEE
) R RN
i & S®OT |l
= -
| s
R ol .
I3 B[S 4
=
| <
b4 Q R
B =
B g
z
= ~
o =
28 Cg &
AL zs i
g;&' Ay ]
Dlw e Le| 7 4
THIER ARG
g Sale & et
AR e e
= [RElz |z |slel=
| S s
KR 2
= 55

B!

©

ST PRI A R RIS FURESE RS 6, 150 ¢

RBFFAD CREFEE: www.weg.net) .

6 IRAFRE

B CRESEEE
i

) —pat CFW500A02P6TANB20C2
J#51%5 —Jpt SERIAL#: 1324567890
HEPIT . —Jb OP: 87654321

WUE TN

ey (3¢

LINE OUTPUT

L L
FgE)

VEGHIEL gl
I
BN

(M—
FREQUENCY
E INVERTER
CFW500

LINEA SALIDA

REDE SAIDA

200 - 240 Vac [0.. REDE/LINE |___
1~ B.BAXX =
3~ 19AXX_ | 3-XX16AXX |=
50-60HzX_| 0-300HzX

@usce c
LISTED
MADE IN BRAZIL

HECHO EN BRASIL
FABRICADO NO BRASIL

w0l
o

(a) HLEESHAZEMEIS

CFWS500F77P0T4DB20

OP.: 999999999

CHU . HfE
A

€]
7 WIS EE

T
LINEA
REDE
VAC _[380-480Vac| 0 - REDE
AND) | 3-647A | 3-770A
A(HD) | 3-816A | 61.0A
Hz__| 50/60 Hz_| 0-500 Hz
FABRICADO NO BRASIL.

HECHO EN BRASIL
MADE IN BRAZIL

WANDFAGTURER
CONTROLS - AUTC

Y
(CP420, CEP 89256-900 / JARAG
oo

(b) IEFITHEZR RSTFANG

1: (a) 1 (b) - CFW5004RiR AR

03H &= HM
MAT. 12345678 <= VEGIIEHS

CHUE, A
B

e CREEHEE

| i

<
MAT.: 14609374 _ SERIAL#: 3——

50 e
"SALIDA <g— et
Gioe W

2l

CHIE., AL
Biz)

HUEE S /N T 25 TERICEW500 1 48 25 R FHARAR G 3%, S R HLAE S (¥ 205 SR R AR A €0 4% . R0 3% B il AR 25 (1

R, MR AR 2O T bR TR 5

HUBE SR TR TR AL S PRSI ZUE R LL D B

L fERADEY P E R E TR T

2. T A%

3. I PR ECR AR ZARR R R 2.
N A

= KEAEi% CFW500 fIkRif
L] *ﬁﬁﬁiﬁ@ﬂﬁ*%ﬁ?ﬁi&ﬂb o

R 5 K R S AL RC .

W RASITES A AEFTIR, 17530 B SR,

o CFW500 RAERPRZHE, WK I LARY 1k LT

60° C ZIA (~77° F % 140° F) ) .

IRABHER, AT

TR GREEN T

-25° C &

pray a3 b3 3 a3 e3 A B c D R
/ﬁ}Mm%m%&m%%ﬂ%wwwamwmwwmm MBS Jaran (mkan | M |sran (san | san | sen | san | san | A8
> A - - 16.0 (0.59) | 40.0 (1.57) | 30.0(1.18) | 10.0(0.39) @ -
B g , , - ~ [35.0(1.38) | 50.0(1.97) | 40.0(1.57) |150059®| -
8 REFNERE c - - -~ 140.0(1.57) | 50.0(1.97) | 50.0 (1.97) | 30.0 (1.18) .
D - - - 40.0 (1.57) | 50.0 (1.97) | 50.0 (1.97) | 40.0 (1.57) -
8.1 IFEEEM: E - - - - 110.0 (4.33) | 130.0 (5.11) | 50.0 (1.97) | 40.0 (1.57) -
2750 517.0 288.0 488.0
B F (1083) (20.35) M8 (11.34) (19.21) 110.0 (4.33) | 130.0 (5.11) | 10.0 (0.39) | 30.0 (1.18) | 20.0 (177)
w BDOEES. MW, miRE b, 2750 | 6350 3140 | 6170
- %Wﬁi@i’m&ﬁﬁi;’;\‘%b G (10.83) 250) M8 (1236) (24.09) 1560.0 (6.91) | 250.0 (9.84) | 20.0(0.79) | 80.0(3.15) | 20.0 (177)

= RS
w R SRR E 5 .

RVFEIRRRITI TR B 1«
w BHRE AR M -10° C (14° F) ZEhrdERE.

w LS OA BRI AR 3. 4510248 48 1A PR B0 1 L CFW500 (R ) CR#RMEE: www.weg.net) HiB. 411
SE, RHRILT C, BT LI A T B A28, LR KR IR 10° € (50° F) o

u WUCTRRIGHAE S « P08 A SRR AT CREMbE: www.weg.net) 1B, 5i1HL5E,
FBMIRE<S0 °© ¢ (122 ° F), WIS ¢, HUE B iRt # S %, HBiliRERIL50 ° ¢ (122 ° F),

WAL ¢, AUE R TR %, HARKBIHEE 60 © C (140 ° F).
= MR 5% & 95%, JChEEE.
w ORI A 1000 K (3.300 SR - BRiEm .
= 1000 JKZ 4000 kK (3.300 JERF] 13.200 FER  — MK EGE 1000 KLL_EAE 100 KYATFEAT 1% (328 /) o
w MOREREE 2000 K4 4000 K (6.600 JERF| 13.200 H) - 2000 KL (6.600 R A 100 K (330

YR 1 1% MR HEFE (240 V200... 240 VAR, 480 V380..
w VY. 2 CRRAE EN 50178 I UL508C) , BA IG5, ¥

8.2 EfIfR%k
AN TR T 2238 B AL, DU ORED Wil 2 s

N0 A 2 T P 22 R A P I B BRI b S MR AT R A AR B I R b, AR gY, SRS R
T2 AU 2 T AR R K e K AR AT R AT

FVFR/NEBAE 3 FizR, LME TRV S TEIR . NEAEAAE IE by 2 Ut astt .

U EE TE ik
o - A - - L -

480 V BRI 600 V500...600 V S .
EERIm R B R .

=
nes | A L o %
2K &) EZEMESS A @ F X BNETD)
500 | 1750 | 10 | 72 | 1830 | 750 | 1500
A 1.97) | ©89 | ©047) | 028 | (744 | pos) | 591 | O8O0 M4 2077)
750 | 1850 | 118 | 73 | 199.0 | 1000 | 160.0
® 295 | 7.30) | 046 | 029 | 789 | @94 | ®30) | 2RI | M4 2 ()
1000 | 1950 | 167 | 58 | 210.0 | 1350 | 165.0
© 3.94) | (270) | (0.66) | 028 | ©.27) | (5.31) | 650 | 2“4 M5 3(269)
1250 | 2900 | 275 | 102 | 3066 | 1800 | 166.5
D @92) | (11.41) | (.08) | (040) | (12.07) | (7.08) | 6.55) | 2010 I3 o ()
1500 | 330.0 | 340 | 106 | 850.0 | 220.0 | 191.5
& 5.90) | (12.99) | (1.34) | (0.42) | (13.78) | @66) | (7.54 | 10@209 M6 45(39.82)
2000 | 5250 | 425 | 150 | 5500 | 300.0 | 254.0
a .87) | 067) | (1.67) | 059 | @1.65) | (11.81) | (10.0) | 26673 — TD(fIERIE)
200.0 | 6500 | 570 | 160 | 6750 | 3353 | 3140 52
G 7.87) | 2559) | (2.24) | (0.59) | (26.57) | (13.2) | 12.36) | (114.64) M8 20077
RstadE: *£1,0 2 (£0,039 %)
() R R AR )

- a3 o
2 ?
L. ds o
ocs
(c) F=ZRE - WERETS

(d) SNERIES

RPA%E: +1,0 8K (+0,039 )
(1) BT RRIEFIE GEATCd) -
(2) BB A WZEE (D= 0) , WA LIFHFERESER, FERAE 10T (104° F) MEEHSHRIE T

B 3 (a) £ (d) - MHRRYIE (REREK , AZREN&/NBERZE)

8R!
m w W P A S AN, BT BUNMAR A + B GRIRE 3 Fin) , JFREE R iR
7 1E 7 75 AR s (¥ AR B T 7 2 I AR RS

= OAfES. BHIRRIERLS (S5 9 SAUZRD IYELS) B SR OIS KB .

k!

w LU SUBLIER 2. fF e
w AR ERIRAE T 46 22 4 T T

® 1% CFW500 AREAMER S IRRE . A REES LR, R %.

AR A HIE TE -

giR!
SRR A FLBE DRAP O AR B B ER AP

SRR BRI 3 I R 3

9.1 BIRIHFRIEM RIR ]

MR 2 Fros, MR AL S, R T I DUR AR TR E . fE3R 2 PRt s A B R

Z#%E.
& 2: BRI T, MR RENE
H#EFENIE
HES HiR FEtth HLRIR T
N.m Lbf.in N.m Lbf.in
A 200..240V 05 4.43 05 4.43
380...480 V 05 443 05 243
5 200..240V 05 4.43 05 2.43
380...480 V 05 4.43 05 2.43
200..240V 05 4.43 17 15
c 380..480 V 05 443 8 15.93
500...600V 05 4.43 10 8.68
5 200..240V 05 4.43 24 21.24
380...480 V 0.5 4.43 1.76 15.57
. 200..240V 05 4.43 3.05 27
380..480 V 05 4.43 3.05 27
. 220..240V 05 443 55 18,68
380..480 V 05 4.43 55 48,68
M5: 3.5 M5: 31.0 M8: 15 M8: 132.75
. 220..240V M8: 10 Ms: 88.5 M10: 30 M10: 265.5
M5: 3.5 M5: 31.0 M8: 15 M8: 132.75
380..480V M8: 10 M8: 88.5 M10: 30 M10: 265.5
F Y5 (1) 150 B <
L/L1y N/L2, L3 (R, S, T): ZCUHLE. 2% 200-240 (R EASSEA S (S WL 5 BT 7EICHE H it P44
FRITE 2 AHEG 3 AH (ﬁ‘i*ﬁ/ ARSI ) AR TR, AN R, AT BT A%?E%S'J PR =AM

St AN o U T AR, R A AUE R L/L1 D N/L2.
U, v, W: gL,

-UD: ELHEA 2R H IR 1 5

+UD: Bif R A ERIER.

BR: il 5 Hh B A 3% B2 .

DCR: MBS ELA T LR (i) .
A AT 49 A/380-480 V.

9.2 BIRFIEIAL, BTREER R IRM 4L

TUEATALS 28 AL 33 Ay 47 A 1 56 A/200-240 V Fl 24 A, 31 A, 39

!

u T AR, B ARSIk, AR, Wik SR, 1B 5.
w AUR LA AN 2 5 A AE B 28 2 F S LI s A 2D AR 0. 25 KIK /M

u TR ACT, AR 2 DU .

!

AU PR TR A (RCD) +

w235 RCD VAR IEMb I, R FLA 300mA Bk e IR 0025 7R AR AT 1 4 el ) £

wOMRE R CREALARSE K. BARA . ZRHNRESE) , RCD A RO
KR RCD G, MEPERIE A A TR W% .

E
@ m R 5 PRI S 2R AR RV IR R 0% S I AT R 2 5
w Oy T RULEDR, WA g A I A TR RO G T, B, CRIFTRNLAL) » JF 0711 B FRIG 22 sl e
e OE T DAERLETEE 25 I &%, PN AR i a5 R i {H.

9.3 BIRER

o ap’tg .o

B RAEE BT,

(a) HLEESA, B, OFF (b) LEESORIE


http://www.weg.net

(c) HEESDFIG
B 4: (a) E (o) - BIFMEIERE

9.3.1 MINEE

& AR ZRI Ot L AL SR e . 3T ITIO, 06 (R T CRERIFHE: www.
9.

!

FROVIIR IS IR B . BN, BN RIR (B, EAERIED .

weg.net) Hfi

EE!

u N LR PR DA S AT 2 AT P A

w (RSB NGG, AHEDFERERREEAS (L/LL N/L20 L3 8 R, S. T, HACBELEH
B (UL VL W) 228,

©

S F G ERMIERE, £/:

LoAiit: 0.5 m® (20 AWG) to 1.5 mm® (14 AWG).

2. O KASE: 0.5 4R K (4.50 577 960) .

3. ARSI SRR 9. 3.6, LA R BSOS S S AIADRELR /Y8 (R, 110 V/220 Vac ##1] 55) ALk,

4. PB4k AR A AR MR e B AR B A TS (KWL R B 2 R R P MR A . N T R IX R
Wi, RC 4MEIAE RSP IR SRR A CELREFIED I8 M b B ekt 18 (1) 2k ]

5. IS HMT B, R AR Y A AU 2 A 50 B, (RS 10 EDRAE/INE 28

6. ME LS % (AT FURSEIRY CRBET-HRARI R I, 4 AR5 e b 28 (0 Bt 10 S8 A8 S ds e e i .

9.3.6 L4 [E]FREEES

% 3. mstEREES

<100 m (330 ft) =10cm (3.94in)
> 100 m (330 ft) =25c¢cm (9.84 in)
<30 m (100 ft) =10cm (3.94 in)
> 30 m (100 ft) =25cm (9.84in)
10 BEER
ek

HEATARFT LR TAR R, A2 WT 2 g

LA Heh AR 1 LR 2R [

2. 15 PR AR S P9 38 B I BT 2R

3R RN, LA S LR HL IR 75 5 A A UL L

A WEF GRS LA URIE R o R AUTEEBEIT B CRAE AR AT 07 T BTN S s IN 1) R F AN 23 L AR
BRSO K

5. AR oKUK (R 5 o

6. WEAARIFEIRIE, S5 11 SHAME, KRR EERFIERA.

7 AR ONSE AL P BT R

8. Ky A AR i B HL

HMI R Bf R

(13 = BN 61800-3 - AlEEHIRIEA RS - 5 3 #ar: @RI R ENC P .
etk (EMC) m Tl REEFIEST (ISW) RSB - BRETHRERE - *EB&EW%&M;?‘J‘&
bt = BN 61000-4-2 — HIBIIEAYE (MC) - 36 4 ¥65: UIRAUEILA — 5 2 45 eBCRIHE .
= EN 61000-4-3 - WLREHANE (BNC) - 35 4 #5): mﬂ&ﬁ%é&* B3 T R AL W
B FIRIE RS o
L] ;;lﬁﬁéggﬁg 4 - HEARAENE (BNO) - 5 4 5. RIRAIEEAR - 5 4 W bR/ ket
= EN 61000-4-5 — HALEAYE (BNC) -~ 5 4 JH: WRIAHMEER - 55 5 4 IRGHIESK.
= EN sggﬁog;;@eﬁf R (EMC) - 25 4 ¥4 WIRANIEEAR - 8 6 1. (L FEAHTit
HUBHE A = EN 60529 - PRI 5% (TPARED) «
= UL 50 - ML bt
= IEC / EN 60721-3-3 - %iﬁ%#a‘]ﬁ;é By FREES R S LT R FE I 532 - B3 1E3mAfIZ
AR AL B E
13 IAIME
UL#IcUL E184430
CE
IRAM
C-Tick
EAC

() BXRINERNEFER, 1HHERNEC,
14 RIS CFW500 ZRFIFIFE

& 5 CFNS00RFIMALSTIR, EERSMAE-WRTAZE

BEAE CFW500A01P6S2 . 0.25/0.18 20 @ FNHO0-20K-A . MPW18-3-D063 1.5 (16) 2.5 (14)
w WK 5 Pin, SRR, S TR AT 300004 XFFK (200 V. 480 V BR 600 V) HLIH HLERAEF . o 105 GO CFWS500A02P6S2 | A 2.6 0.5/0.37 373 20@ FNHO0-20K-A 9.0 MPW18-3-U010 1.5 (16) 2.5 (14) -
READ. “9""88988 CFW500A04P3S2 43 1/0.75 373 25@ FNH00-25K-A 135 MPW18-3-U016 1.5 (16) 2.5 (14) ©
9.3.2 ERIATIERR/HBIREH Basic CFW500A07P0S2 7.0 2/1.5 800 40@ FNH00-40K-A 25 MPW40-3-U025 4.0 (12) 4.0 (12)
CFW500B07P8S2 | s 7.3 2/1.5 450 40 @ FNH00-40K-A 25 MPW40-3-U025 2.5 (14) 4.0 (12) 10 [39 | 7 [2504
AR L CFW500B10P0S2 10 3/2.2 450 63 @ FNH1-63K-A 32 MPW40-3-U032 4.0 (12) 4.0 (12) [ 27 | 11 [ 25019
B2 9B CFWE0030 78 58 AT 4R Gt Eh 5 3. B 2036 (5 1, w50 GEP M) CFEM CFW500A01P6B2 1.6 0.25/0.18 680 20 @ FNHO0-20K-A 5.5/2.50 | MPW18-3-D063 / MPW18-3-D025 1.5 (16) 2.5 (14)
b: www. weg. net) $53.2. 3 AT “HAHIE . ~ CFW500A02P6B2 A 2.6 0.5/0.37 680 20@ FNHO0-20K-A 9.0/4.0® | MPW18-3-U010 / MPW18-3-U004 ® 1.5 (16) 2.5 (14) AR
10.1 B3 CFW500A04P3B2 | 1/3 4.3 1/0.75 680 25/200@ | FNHO0-25K-A / FNHOO-20K-A®™ | 14/6.3® | MPW18-3-U016 / MPW18-3-D063 ™ 1.5 (16) 2.5 (14)
9.3.3 HidiEE CFW500B07P3B2 220..240 | o 7.3 215 450 40/200@ | FNHO0-40K-A / FNHOO-20K-A® | 25/12® | MPW40-3-U025 / MPW18-3-U016™ [2.5/1.5 (14/16) ™| 4.0 (12) 10 [ 3 | 7 [25(4
10.1.1 V/f $5HIZR (P0202 = 0) GFW500B10P0B2 10 3/2.2 450 63/25M@ | FNH1-63K-A/FNHO0-25K-A® | 32/16® | MPW40-3-U032 / MPW18-3-U016® [4.0/2.5 (12/14) ™| 4.0 (12) 5 [ 27 [ 11 [ 2504
P CFW500A07POT2 A 7.0 215 680 20@ FNHO00-20K-A 10 MPW18-3-U010 1.5 (16) 2.5 (14) —
” YN \ 3 . ; s AT CFW500A09P6T2 9.6 3/2.2 1250 25@ FNHOO0-25K-A 16 MPW18-3-U016 2.5 (14) 2.5 (14) -
& gggﬁ%ﬁéi';;é\‘;Hﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬂé{iﬁﬁiﬂﬂgﬁi@gmE/J%mﬂmﬁw Bk — CFW500B16P0T2 B 16 5/3.7 1000 40@ FNHO0-40K-A 25 MPW40-3-U025 4.0 (12) 4.0(12) 20 | 20 [ 14 [ 4002
CFW500 ] F LI 4R AEr MR UL50SC ARMERVITRO. V8 2 DL F {3 e b 30 o CFW500C24P0T2 C 24 7.5/5.5 1000 63@ FNHO0-63K-A 40 MPWA40-3-U040 6.0 (10) 4.0(12) 26 | 15 | 13 | 6.0(10)
1, B R T LR B (PO401) [0 1.2 5. 0o~ CFW500D28P0T2 28 10/7.5 2750 63@ FNHO00-63K-A 40 MPWA40-3-U040 10 (8) 10 (8) 38 [ 10| 18 | 1068
2FNWHE P0156, PO157 HI PO158 (4 HIMAE IR 100%. 50% Al 5% Mk &) ¥, 1 g - = = 2 L. CFW500D33P0T2 D 33 12.5/9.2 2750 80@ FNHO0-80K-A 50 MPW65-3-U050 10 (8) 10 (8) 45 | 86 | 22 10 (8)
TR 1 BRI 1. 1XP0401. AL . ¥ A T Am CFW500D47P0T2 47 15/11 2750 1000 FNHOO-100K-A 65 MPW65-3-U065 10 (8) 10 (8) 45 | 86 | 22 10 (8)
WOR ENTERMMENU - CRA/SRIL) B, A2 " ﬁﬁ z{‘mup(i’fé%fﬁéﬁﬁT ok RLE CFW500E56P0T2 E 56 2015 6600 1250 FNHO0-125K-A 80 MPW80-3-U080 16(6) 16(6) | 95 | 47 | 48 | 16(6)
R RERERALT CFW500A01POT4 1.0 0.25/0.18 450 20@ FNHO00-20K-A 1.6 MPW18-3-D016 1.5 (16) 2.5(14)
P _ . o 4 ; Y w CFW500A01P6T4 1.6 0.5/0.37 450 20@ FNHO0-20K-A 2.5 MPW18-3-D025 1.5 (16) 2.5 (14)
& gﬁgg;ﬁ?ﬁﬁw’mﬁiﬁ%mg&kg&iﬁ%ﬁuMLZE’ RS AR h Pﬂ 3 ” CFW500A02P6T4 A 2.6 1.5/1.1 450 20@ FNHO00-20K-A 4.0 MPW18-3-U004 1.5 (16) 2.5 (14) IR
3 . 4 CFW500A04P3T4 4.3 2/1.5 450 20@ FNHO0-20K-A 6.3 MPW18-3-D063 1.5 (16) 2.5 (14)
e — P — CFW500A06P1T4 6.1 3/2.2 450 20@ FNHO0-20K-A 10 MPW18-3-U010 1.5 (16) 2.5 (14)
ﬁiyégégggg}§§§f§§é§§& PRE I IR, (R R R PR : ﬁﬁsgﬁgﬁiﬁ A/ B " g’;’f;ﬁ%égg%f&w R0 B FENTER/MENU ¢ CFW500B02P6T4 26 1.5/1.1 450 20@ FNHO0-20K-A 4.0 MPW18-3-U004 1.5 (16) 2.5 (14) 6 | 127 | 45 | 15(16)
CFW500B04P3T4 | 3 s 4.3 2/1.5 450 20@ FNHO00-20K-A 6.3 MPW18-3-D063 1.5 (16) 2.5(14) 6 [ 127 [ 45 | 1501
R4 A S FIRE R BT 0. 3.6, FrHLRAS S R (30, (LIRS PR L) (R o 2 CFW500B06P5T4 380...480 6.5 3/2.2 450 20@ FNHO0-20K-A 10 MPW18-3-U010 1.5 (16) 2.5 (14) 8 | 100 | 57 | 25(14)
=opgIn poone CFW500B10P0T4 10 5/3.7 1000 25@ FNHOO0-25K-A 16 MPW18-3-U016 2.5 (14) 2.5(14) 16 | 47 | 115 [ 25(14)
A 575 AR P 2053 2 v e b AR 30 25 P o 5 5 o CFW500C14P0T4 c 14 7.5/5.5 1000 35@ FNHO0-35K-A 20 MPW40-3-U020 4.0(12) 4.0(12) 24 | 33 | 14 [ 6000
. W OBEN, BT ENTER/NEND  CH/SEN) &, CFW500C16P0T4 16 10/7.5 1000 35@ FNHO0-35K-A 25 MPW40-3-U025 4.0(12) 4.0(12) 24 | 33 | 14 [ 6.0(10)
9.3.4 HEibiER W e EEEMP0SITER S 1 - B ¥ “P0202 - PEIFAT [AAIEEN P0202 - CFW500D24P0T4 b 24 15/11 1800 606 FNH00-63K-A 40 MPW65-3-U040 6.0 (10) 6.0 (10) 34 | 22 | 21 10(8)
0 (V/1) CFW500D31P0T4 31 20/15 1800 60 FNHO0-63K-A 50 MPW65-3-U050 10 (8) 10(8) 48 | 18 | 27 | 1009
k! = pgoge S— CFWS500E39P0T4 c 39 25/18.5 2100 80 @ FNHO0-80K-A 50 MPW65-3-U050 10 (8) 10 (8) 78 |86 | 39 | 108
& ARSI Bl — A B (PE) - = 100 CFW500E49P0T4 49 30/22 13000 100©@ FNHO0-100K-A 65 MPW65-3-U065 10 (8) 10 (8) 78 | 86 | 39 | 10
- . POMNO - CFW500C01P7T5 1.7 1/0.75 495 20@ FNHO00-20K-A 2.5 MPW18-3-D025 1.5 (16) 2.5 (14) 12 [ 825 | 06 | 15(16)
> it £ 0 [ TR v A N E e, CFW500C03PO0T5 3.0 215 495 20@ FNHO00-20K-A 4 MPW18-3-U004 1.5 (16) 2.5 (14) 26 [ 392 [ 1.3 | 15(1)
u BHEBEBFEREN 1.7 K (15 B ) . B OHEREBRGR, T ENTER/MENS  CHiA/2E ; e Y : : 0 ‘ ) ; '
R B A S MR, SN TR A S R (<100 . s WO, {52 “PO0L — AL 9P CFW500C04P3T5 500..600 | G 4.3 3/2.2 495 20 FNHO00-20K-A 6.3 MPW18-3-D063 1.5 (16) 2.5 (14) 4 249 2 | 15016
w RS LA S R A R (B, 1% S AR T A B R A, REIEN T e i, RRAhSH CFW500C07P0T5S 7.0 5/3.7 495 20@ FNHO00-20K-A 10 MPW18-3-U010 2.5 (14) 2.5 (14) 6 | 165 | 3 | 1.5(16)
AR RFE T I S B2 (. ST L. L) | CFW500C10P0TS 10 7.5/5.5 495 250 FNHOO0-20K-A 16 MPW18-3-U016 2.5 (14) 2.5(14) 9 110 | 4.5 1.5 (16)
ST 3 CFW500C12P0T5S 12 10/7.5 495 25@ FNHO0-20K-A 16 MPW18-3-U016 2.5 (14) 25014 | 122] 82 | 61 | 15(16)
9.3.5 BRI 5 PoY0e. o P,‘] '-H_','J (1) B HF RIS IR, B2 UF RS,
. " o : ; P i ST S 3 i ST SR 9 (2) FFEIRTTAULS08CHRAE, I ERLULAENBIRERI 2 (3 THLEESA, BIC) .
PR GBI/ K7/ AT RSA85 B2 AAAUHURERES CFW500 (R (AR O 8% IR SR BT o : é %Ba; 1‘%5 :;gﬁé ;ﬁm%%ﬁ” e : é %H‘ 1%( ,;20;1& ;&n%mﬂﬁn o @) HTHRAAULSBHE FEREUAEIRB S (i FALESOHE) .

S A IR IR . CPWE00-T0S bRt - iRy (L D BE AR I 5 T .

[ 2
o O o [©]
| i 1 DI BN
3 DI2 HFHRA 20
5 DI3 B 3
| 7 Dl4 BN 4
9 +24 V +24 Vdc
=| 11 | DO1-RL-NO UL (4kEas) AN
13 | DO1-RL-C BT (ARBED 1A S
15 | DO1-RL-NC Bt (ka1 N 7D
17 GND ZH 0V
2 AO1 s 1
4 GND 5% 0V
6 Al BHURA 1
| 8 +10V ZH ML +10 Vde
T = 10 [ DO2TR Bl 2 GRIAED
3 | 12 GND 2% 0V
> 14 | RS485-A RS485 (43 A)
& 16 | RS485-B RS485 (Z4sih B)
18 | ity (485) # (RS485)
(") BFEA2 (012) HRIAESRE (FI) A, BSIFHAERESHE

CFW5009 (4RF2FA) (THFIEE: www.weg.net) .
(MESHAMBEIES, ESFCFW500 (BAFM) (FHMLL: www.
weg.net) $8E.

DO2-TR

5: CFW500-10S JffHIRHRIEIRRRIIES

. " oo

LEFSTARTUPHE K, & BAGK/ESG GEFI/IRHD 4
REIMERER, FHk BAGK/ESC CEF/RH) 4t

11 FHARHE
1.1 s

AL

m A% 15 % to +10 %.

B 50/60 2% (48 BEALE 62 H2k) .

MATE: < 3 % MFEHSHEABE.

MBS 11T (BN 61010/UL 508C) LI

HRAER] TIT FOBE HE

BN (B 6 4080 1 YO IE 10 RIESE (NHIEHE — ON/OFF) .
JRER: = 97 %.

12 FEinE

#*= 4 EERENIRE

4

3 UL 508C - HIJFFEHR B2 .
e

A SRR AT 2 P I T 6] o

UL 840 — ZSZ3C A 4% T4 1 F i R TG L B S

EN 61800-5-1 - i, AL %2R,

EN 50178 — FT-HLJ7 244 7 i

EN 60204-1 - Hlbkze4xth. BLesmm it 5 1 #): —HR¥Ek.

SE: T REA IR L8, &ﬂ%%*‘hﬁ?ﬁﬁﬁ;z%ﬁiuﬂﬁﬁfﬁ*A%iﬁE@i%fwﬁ%ﬁﬂ&&
EN 60146 (IEC 146) — -S4k

lllllllpﬁ:l

EN 61800-2 - -m;zmwééﬁ % 2 oy —MREER - RHEARSIA I IR RSN R G .

& 6 CFWSOORFIMAISIIR, EEBSMIE-MRTFHG

CFW500F77P0T2 3 30/22 25/18,5 25 (3) 16 (4) 10 (6)
CFW500F88P0T2 3 220 ... 240 F 88 75 30/22 30/22 35(2) 16 4) 66.7 6 43 10 (6)
CFW500F0105T2 3 105 88 40/30 30/22 50/35(1/2)® 16 (4) 133 3 90 35 (2)
CFW500F77P0T4 3 77 61 50/37 40/30 25 (3) 16 (4) 66.7 12 43 10 (6)
CFW500F88P0T4 3 380 .... 480 F 88 73 60/45 50/37 352 16 4) 66.7 12 43 10 (6)
CFW500F0105T4 3 105 88 75/55 60/45 50/35(1/2) M 16 (4) 129 6.2 63 25 (4)
CFW500G0145T2 3 145 115 60/45 | 40/30 70 (2/0) /50 (1/0) @ 35 (2) 267 15 142 2x25 (2x4)
CFW500G0180T2 3 220 .... 240 e 180 145 75/55 | 60/45 | 2x35 (2x2)/ 2x25 (2x4) ™ | 50 (1) 267 15 180 2x35 (2x2)
CFW500G0211T2 3 211 180 75/55 | 75/56 | 2x50 (2x1)/2x35 (2x2) ™ | 70 (2/0) 364 1.2 191.7 2x50 (2x1/0)
CFW500G0142T4 3 142 115 100/75 | 75/55 70 (2/0) /50 (1/0) @ 35 (2) 267 3 142 2x25 (2x4)
CFW500G0180T4 3 380 .... 480 G 180 142 150/110 | 100/75 | 2x35 (2x2)/ 2x25 (2x4) ™ | 50 (1) 267 3 180 2x35 (2x2)
CFW500G0211T4 3 211 180 | 175/132 | 150/110 | 2x50 (2x1)/2x35 2x2) ™ | 70 (2/0) 364 2.2 191.7 2x50 (2x1/0)

(1) The first number refers to ND application and the second to HD application.
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Param. Description Adjustable Range Factory Settin, Propr. Groups 3 FAULTS AND ALARMS
English P0000 | Access to Parameters 010 9999 0
nglis P0001 | Speed Reference 0to 65535 o READ Most common faults and alarms
P0002 | Output Speed (Motor) 0 to 65535 ro READ
P0003 | Motor Current 0.0t0200.0 A ro READ Fault / Alarm Description Possible Causes
P0004 | DC Link Voltage (Ud) 0102000 V ro READ A0046 Motor overload alarm = Settings of P0156, P0157, and PO158 are too low for the
- g P0005 | Output Frequency (Motor) 0.0 to 500.0 Hz ro READ Motor Overload used motor
I k r m t r P0006 | Inverter Status 0 = Ready 5 = Configuration ro READ ® Overload on the motor shaft
I Run i A0050 Overtemperature alarm from the power | High ambient temperature around the inverter (> 50 °C (>
Undervoltage Power Module module temperature sensor (NTC) 122 °F)) and high output current
Fault Overtemperature ® Blocked or defective fan
e e re n ce 4 = Self-Tuning 9 = Reserved = Heatsink is too dirty, preventing the air flow
] 15389443 P0007 | Output Voltage 0to 2000 V ro READ A0090 External alarm via Dix (option "No = Wiring on DI1 to DI8 inputs are open or have poor contact
P0010 | Output Power 0.0 t0 6553.5 kW ro READ External Alarm External Alarm" in P026x)
P0011 | Power Factor 1.00 to 1.00 o READ A0700 No communication with remote HMI, but | m Check if the communication interface with the HMI is
req u e n Cy nve r e r P0012 | DI8 to DI Status Bit 0= DI Bit4 =DI5 ro READ, I/0 Communication Fault there is no speed command or reference properly configured in parameter P0312
Bit1 = DI2 Bit5-DI6 with Remote HMI for this source = HMI cable disconnected
Bit 2 = DI3 Bit6=DI7 F0021 Undervoltage fault on the intermediate | m Wrong voltage supply; check if the data on the inverter
| Bit 3 = DI4 Bit 7 = DIS Undervoltage on the DC | circuit label comply with the power supply and parameter P0296
NOTE! — - Link = Supply voltage is too low, producing voltage on the DC link
. : . . P0013 | DO5 to DO1 Status Bit 0 = DO1 Bit 3 =D04 ro READ, I/0 A 1 A
For further information, please, refer to the programming manual available for download Bit1 - DO2 Bit4 - D05 below the minimum value (in PO004):
at eg.net Bit2 - D03 - Ud < 200 Vdc in 200-240 Vac (P0296 = 0)
www.weg.net. e = Ud < 360 Vdc in 380-480 Vac (P0296 = 1)
P0022 | FI Hz Value 0 to 20000 Hz ro READ, I/0 Ud < 500 Vdc in 500-600 Vac (P0296 = 2)
P0023 | Main SW Version 0.00 to 655.35 ro READ = Phase fault in the input
1 USE OF THE HMI TO OPERATE THE INVERTER P0030 | Heatsink Temperature 20 0 150 °C ro READ =_Faultin the pre-charge circuit
- - - - - - P0037 | Motor Overload Ixt 010 100 % ro READ F0022 Overvoltage fault on the intermediate = Wrong voltage supply; check if the data on the inverter
- When in the setting mode, level 1: press - When in the monitoring mode: press this key to P0047 | CONF Status 010999 o READ Overvoltage on the DC | circuit label comply with the power supply and parameter P0296
this key to return to the monitoring mode. enter the setting mode. P0048 | Prosont Alarm 0t0999 o READ Link = Supply voltage is too high, producing voltage on the DC link
- When in the setting mode, level 2: - When in the setting mode, level 1: press this key P0049 | Present Fault 0t0 999 o READ Lajkéovi11(;1\e/dma><|2r88r£4\éa\llue (g‘oggg?‘g
press this key to return to level 1 of the to select the desired parameter group — it shows P0050 | Last Fault 0t0 999 o READ Udi810vdg ‘\2 380480 sz:((POZ%; 1§
settingmode. the parameter group selected. P0100 | Acceleration Time 0110999.05 1005 BASIC Ud > 1000 Vdc in 500-600 Vac (P0296 = 2)
- When in the setting mode, level 3: press - When in the setting mode, level 2: press this P0101 | Deceleration Time 0.110999.0's 100 BASIC m Load inertia is too high or deceleration ramp is too fast
this key to cancel the new value (new value key to show the parameter — it shows the content P0120 | Speed Ref. Backup 1 m P0151, P0153 or P0185 setting is too high
is not saved) and return to level 2 of the of the parameter in order to change the content. F0031 Main control cannot set a = Plug-In module is damaged
setting mode. - When in the setting mode, level 3: press this 2 = Backup por P0121 ngngum?at’i;mdﬁlmn corgm‘unicallon link with the Plug-In [] E\u%-lln mo?#\e‘lijs ng;_pr?per\yf ;:ﬁm;a‘ecteld aul ort
i Po121 | K Ref ot oH oH with Plug-In Module module = Problem in the identification of the Plug-In module; refer to
- When in the monitoring mode: press this key to save the new content_of the parameter it o e_ypad gloronce 0.010500.0 Hz S0z P0027 for further information
. returns to level 2 of the setting mode. P0133 | Minimum Speed 0.0 t0 500.0 Hz 3.0Hz BASIC - - <
key to increase the speed. P0134 | Maximum Speed 0.010 500.0 Hz 66.0 (55.0) Hz BASIC F0051 Overtemperature fault measured on the | High ambient temperature around the inverter (50 °C (>122
- When in the setting mode, level 1: press “When in the monitoring mode: press this key to P0135 | Max. Output Current 0.010 400.0 A 15xlon |V/T, VW, BASIC, IGETs Overtemperature | temperature sensor of he power pack | BF‘g and high output curent
this key to go to the previous group. decrease the speed VVW PM| MOTOR P . .
- When in the setting mode, level 2: press this * peed. . P0136 [M e Sooet 0TS 300% pvT— Vi v | BASC = Heatsink is too dirty, preventing the air flow
key to go to the next parameter. - When in the setting mode, level 1: press this anual forque Boos 01090.0% 0 Cc?r mgdo‘ ‘PM MOTOlét F0070 Overcurrent or short- circuit on the = Short- circuit between two motor phases
When in the setti de, | N 13: key to go to the next group. 3 [nverter mode Overcurrent/Short- output, DC link or braking resistor ® Short- circuit of the rheostatic braking resistor connecting
- When in the setting mode, level 3: press - When in the setting mode, level 2: press this P0156 | Overload Current 100 % 0.010400.0 A 1.1x] Circuit cables
this key to increase the content of the key to go to the previous parameter. P0157 | Overload Current 50 % 0.0t0 400.0 A 1.0x| = |GBTs module in short- circuit or damaged
parameter. ~ ; . i P0158 | Overload Current 5 % 0.0t0 400.0 A 0.8 x|, = Start with too short acceleration ramp
k;NTsr;!‘e”c:?:sseettl'tw:%g?:ne{(:?;’veel Sérr;z:;?etrhls P0202 | Type of Control 0=V/f 5= VVW 0 cfg STARTUP m_Start with motor spinning without the flying-start function
Press this key to define the motor rotation Y P - 1 .and 2 = Not Used 6 and 7 = Not Used F0072 Motor overload fault (60 s in 1.5xinom) | = P0156, P0157 and PO158 setting is too low in relation to the
direction. Press this key to accelerate the motor within 3 = Sensorless 8=VWWPM Motor Overload motor operating current
Active when: the time determined by the acceleration ramp. 4 = Encoder : ; =_Overload on the motor shaft
P0223 = 2 or 3 in LOC and/or P0226 = 2 Active when: P0204 | Load/Save Parameters 0to 4 = Not Used 9 = Save User 1 0 cfg F0080 Fault related to the supervision algorithm | Electric noise
or 3 in REM. P0224 = 0 in LOC or P0227 = 0 in REM. 5 = Load WEG 60 Hz 10 = Save User 2 CPU Fault (Watchdog) of the inverter main CPU ® Inverter firmware fault
Load WEG 50 Hz 11 = Load Default SoftPLC F0084 Fault related to the automatic = Poor contact in the connection between the main control
P this key t te bet LOCAL - S Load User 1 12 to 15 = Reserved Auto-Diagnosis Fault identification algorithm of the inverter and the power pack ‘ X ‘
a;ZS;Eth'?é rz;gl;mu © between tPhres‘l.g thg rey FO cée;e\tiratéjeeg;e‘egﬁgc:r;v’\;hln Load User 2 hardware and Plug-In module = Hardware not pompatib\e vy\th the fl(mware version
Aotive when: ' © time determined by the p- P0220 | LOC/REM Selection Src Always Local 6 = Serial/USB (REM) 2 ofg 1/0 m Defect on the internal circuits of the inverter
y Active Wher" X 1 = Always Remote 7 and 8 = Not Used F0091 External fault via DIx (“No External Fault” | m Wiring on DI1 to DI8 inputs are open or have poor contact
P0220 =2 or 3. P0224 = 0in LOC or P0227 = 0 in REM. 2 = HMI Key (LOC) 9 = CO/DN/PB/Eth (LOC) External Fault in P026x)
- - v HMI Key (REM) 10 = CO/DN/PB/Eth (REM) F0700 No communication with remote HMI, but | Check if the communication interface with the HMI is
Press this key to accelerate the motor up to the speed set in P0122 within the time determined by the Dix 11 = SoftPLC Remote HMI there is speed command or reference for | properly configured in parameter PO312
acceleration ramp. The motor speed is kept while the key is pressed. When the key is released, the 5 = Serial/USB (LOC) Communication Fault this source ® HMI cable disconnected
motor decelerates within the time determined by the deceleration ramp, until it stops. This function is P0221 |LOC Reference Sel. 0 = HMI Keys 9 = Serial/USB 0 cfg /0
active when all the conditions below are met: Al 10 = Not Used
1. Turn/Stop = Stop. A2 11 = CO/DN/PB/Eth 4 DEFAULT CONFIGURATION FOR SPEED REFERENCE AND COMMAND
2. Enable general = Active. /::3 g = EIO?ELCd
- _ = Not Use: . P N )
3.P0225 = 1in LOG and/or P0226 = 1 in REM. Al + A2 >0 14=All >0 The CFW500 is configured at the factory by setting its parameters so as to define the logical command
Al + A2 15=A2>0 i i i
1.1 INDICATIONS ON THE HMI DISPLAY ° EP’+ e i o and the speed reference in both LOCAL and REMOTE operating modes. This default setting can be
/lnverter status 8 — Multispeed 17-Fl>0 restored by means of P0204 for both motors 60Hz and 50Hz (P0204 = 5 or 6).
Secondary indication P0222 | REM Reference Sel. See options in P0221 1 cfg /0 .
P0223 | LOC FWD/REV Selection 0 = Clockwise 6 = Serial/USB (AH) 2 cfg 110 In the LOCAL mode, the command and reference are directed to the HMI of the CFW500, allowing the
Menu (to select the ;:ﬁfﬂu":ﬁ‘:'yc('ﬁ;kw‘se ;i”gésm‘;,‘;;fﬁm) commands Run/Stop, JOG and Direction of Rotation of the motor. In addition to these commands, the
parameter groups) — HMI Keys (AH) 10 = CO/DN/PB/Eth (AH) HMI keypad can also be used to select the LOCAL or REMOTE mode. The speed reference can be set in
only one parameter Measurement unit Dix 11 = Not Used P0121 or by means of the 4% and & keys of the HMI in the monitoring mode.
group is shown (it refers to the . 5 = Serial/USB (H) 12 = SoftPLC 5
i | f thi i P0224 | LOC Run/Stop Selection 0 = HMI Keys 3 = Not Used 0 cfg 1/ " .
atatime ;/nadfaﬁon)e main O/DNPB/Eth In the REMOTE mode, the speed reference and command are directed to the product terminals; DI executes
2 = Serial/USB 5 = SoftPLC Run/Stop and DI2 the Direction of Rotation. The reference is executed by analog input Al1 in this mode.
Main display P0225 | LOC JOG Selection 0 = Disable 4 = Not Used 1 cfg 1/0
Bar graph 1= HMI Keys 5 = CO/DN/PB/Eth
1.2 OPERATING MODES OF THE HMI ) 6= SoftPLC
3 = Serial/USB
Monitoring Mode P0226 | REM Rotation Selectpn See options in P0223 4 cfg /0
= Itis the initial status of the HMI after the powering, up and of the initialization P0227 | REM Run/Stop Selection 0 = Tecla HMI 3= Ng/g:;ga/ah 1 cfg o
:ﬁrein‘, v'\v/;th dgfau\ttval|?_es it ’ l:c 30 2 = Serial/USB 5 = SoftPLC
- The ield d_e”‘f 'snotactive in i ‘SI mo edb h indicate the values of nn P0228 | REM JOG Selection See options in P0225 2 cfg /0
- thrZ:pa;rr]a:e[: o ;f;é’;?nae’cy‘ b‘ysgggoa; op00 an ‘;Oé%a;“ © values o uu” Monitoring P0263 | DI Function 0=Not Used 28 = Load User 2 1 cfg 110
" e 1=Run/Stop 29 =PTC
= From the monitoring mode, when you press the key ENTER/MENU you . - 2 = General Enable 30 and 31 = Not Used
commute to the setting mode A 82 = 2" Ramp Multispeed
Setting Mode Back Enter 33 = 2" Ramp E.P. Ac.
Level 1: Esc Menu 5 = Reverse Run 34 = 27 Ramp E.P. De.
i i i 6 = Start 35 = 2" Ramp FWD Run
[] Tgwrsa::e}zf f;;sj Ieu\/seiall1 oi;ge:@sesmng n;g;je. It is possible to choose the E—— Stop 36 = 2 Ramp Rev Run
D 1er group using v AR ' ~ Clockwise Rotation Dir. 37 = Turn ON / Ac. E.P.
= The main display, secondary display, bar graph and measurement units Setting 9 = LOC/REM 38 = De. E.P. / Turn OFF
are not shown Level 1 JOG 39 = Function 1 Application
= Pressthe key ENTER/MENU to go to level 2 of the setting mode - parameter ccelerate E.P. 40 = Function 2 Application
selection - — — A Ent ecelerate E.P. 41 = Function 3 Application
® Press the key BACK/ESC to return to the monitoring mode Back Mn er ultispeed 42 = Function 4 Application
Level 2: Esc v end 4 = 2" Ramp 43 = Function 5 Application
; P 15 to 17 = Not Used 44 = Function 6 Application
= The number of the parameter is shown on the main display and its content || paam Loc N 18 = No Ext. Alarm 45 = Function 7 Application
on the secondary display ~ g _
. . Setting 46 = Function 8 Application
= Use the keys 43 and & to find the desired parameter P nann Level 2 47 = Auto/Man. PIDInt
= Press the key ENTER/MENU to go to level 3 of the setting mode — Uiy, 48 = Auto/Man. PIDExt
modification of the parameter content . ® - A 49 = Bypass
m_Press the key BACK/ESC to return to level 1 of the setting mode Back Enter 50 = Fire Mode
Level 3: Esc Menu 51 = Run/Stop On-Lock
. . \ 25 =DC Link Regulator 52 = FWDRun On-Lock
= The content ofthe_ parameter is shown on the main display and the number | prpem—, A 26 - Lock Prog, 53 — RevRun On-Lock
of the parameter is shown on the secondary display - PU i 57 - Load User 1
L] the ki t fi th lue for th lects Setting ~ -
[L)Jj?am:tefys M and W 1o configure the new value for the selected "88 oo :g:g; BE Eunct‘on gee gp:!ons n Egzgg 280 C:g :;8
N o nction ee Options in ol
m Press the key ENTER/MENU to confirm the modification (save the new N i P0266 | DI4 Fﬂncn‘on See Ogllons in P0263 10 C,g 16}
value) or BACK/ ESC to cancel the modification (not save the new value). - = = P0267 | DI5 Function See Options in P0263 0 cfg /0
In both cases, the HMI returns to level 2 of the setting mode P0268 | DI Function See Options in P0263 0 ofg /0
P0269 | DI7 Function See Options in P0263 0 cfg /0
2 MAIN PAREMETERS P0270 | DI8 Function See Options in P0263 0 cfg /0
P0295 | Inverter Rated Current 0.0t0 400.0 A According to ro READ
inverter model
NOTE! P0296 | Line Rated Voltage 0=200-240V 4=480V According to ro, cfg READ
ro = read only parameter. 1=380V 5=500- 525V inverter model
. . 2=400- 415V 6="550-575V
V/f = parameter available in V/f mode. 3—440 - 460V 7-600V
cfg = configuration parameter, value can only be changed with the motor stopped. P0297 | Switching Frequency 2500 to 15000 Hz 5000 Hz cfg
VVW = parameter available in VVW mode. P0401 | Motor Rated Current 0.0t0 400.0A 1.0 X lnom cfg MOTOR,
- i i STARTUP
VVWPM = parameter a_vallab.le in VWW PM mode. P0402 | Motor Rated Speed 0 to 30000 rpm 1710 (1425) rpm cfg MOTOR,
Vector = parameter available in vector mode. STARTUP
Sless = parameter available only in sensorless mode. P0403 | Motor Rated Frequency 0to0 500 Hz 60 (50) Hz cfg MOTOR,
STARTUP

Enc = parameter available only in vector mode with encoder.
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Param. Rango de Valores Ajuste de Fabrica Propr. Grupos Param.| Descripcion | Rango de Valores |Ajuste de Fabrica| Propr. | Grupos
. ~ P0000 | Acceso a los Parametros 0a9999 0 ‘ P0403 | Frecuencia Nom. Motor 0a500Hz 60 (50) Hz ‘ cfg ‘ MOTOR,
+ P0001 | Referencia Velocidad 0 a 65535 rpm ro READ STARTUP
P0002 | Velocidad de Salida 0 a 65535 rpm ro READ
P0003 | Corriente del Motor 0,0a200,0 A ro READ
P0004 | Tension Link DC (Ud) 022000V o READ 3 FALLAS Y ALARMAS
L V4 - L P0005 | Frecuencia del Motor 0,0 2500,0 Hz ro READ ,
e e re n c I a a I a e P0006 | Estado del Convertidor 0 = Ready (Pronto) 5 = Configuracién ro READ Fallas y alarmas mas comunes
6 = Frenado CC
, 7 eservado Falla / Alarma Descripcién Causas Probables
alla 8 = Fire Mode A0046 Alarma de sobrecarga en el motor B Ajuste de P0156, PO157 y PO158 con valor bajo para el motor
(0133 arametitros 15389443 e Sl Sastoy o Reseniage Carga Al en ef Motor iizado
[ ] P0007 Tens\on. de Salida 0a2000V ro READ B Carga alta en el eje del motor
- - P0010 | Potencia de Salida 0,026558,5 kW ro READ A0050 Alarma de temperatura elevada medida | B Temperatura ambiente al rededor del convertidor alta (> 50 °C) y
C FW500 C o n ve rt I d o r d e F re c u e n c I a POO011 | Factor de Potencia 1,0021,00 ro READ Temperatura Elevada en | en el sensor de temperatura (NTC) del cortiente de salida elevada
P0012 | Estado DI8 a DI Bit 0 = DI Bit 4 = DI5 ro READ, I/0 el Médulo de Potencia madulo de potencia B Ventilador blogueado o defectuoso
Bit 1 = DI2 Bit 5 =DI6 W Disipador muy sucio, impidiendo el flujo de aire
Bit2=DI3 Bit6 =DI7 A0090 Alarma externa via DIx (opcion “Sin W Cableado en las entradas DIT a DI8 abierta o con mal contacto
iNOTA! Bit3 =Dl4 Bit7 =DI8 Alarma Externa Alarma Externa” en P026x)
Para mas informaciones, consulte el manual de programacion, disponible para download P0013 | Estado DO5 a DO1 g‘: ? - Bg; g‘: f - ng ro READ, 110 A0700 Sin comunicacién con HMI remota, no B Verifique que lainterfaz de comunicacién con HMI esté configurada
t B:l > - D03 e = Falla en la Comunicacién | obstante, no hay comando o referencia correctamente en el parametro P0312
en www.weg.net. P0022 |Valor do Flen 0 26000 A READ.1/O con HMI Remota de velocidad para esta fuente M Cable de la HMI desconectado
, P0023 V:rzzdnede Zr\;v szc 0 go =655 315 :g READ F0021 Falla de subtension en el circuito B Tension de alimentacion incorrecta, verifique que los datos
1 USO DE LA HMI PARA OPERACION DEL CONVERTIDOR = 2 L o Subtension en el intermediario en la etiqueta del convertidor estén de acuerdo con la red de
P0030 | Temp. Mddulo 20a150°C ro READ Link DG alimentacion y el parédmetro P0296
- - - P0037 | Sobrecarga Motor Ixt 0a100 % ro READ B Tension de alimentacion muy baja, ocasionando tensién en el
4 izaciod - Cuando estd en el modo monitoreo: presione esta 'y baja,
- Guando esta en el modo parametrizacién, koo P0047 | Estado CONF 042999 o READ Link DC menor que el valor minimo (en PO004):
nivel 1: presione esta tecla para retornar al tecla para entrar en el modo parametrizacidn.
modo de monitoreo - Guando esta en el modo parametrizacion, nivel P0048 | Alarma Actual 0a999 ro READ Ud < 200 Vee en 200-240 Vea (P0296 = 0)
~ Cliando esta en el modo parametrizacion, 1: presione esta tecla para seleccionar el grupo P0049 | Falla Actual 0a999 ro READ Ud < 360 Veo en 380-480 Vea (P0296 = 1)
nivel 2: presione esta tecla para retornar al de pardmetros deseado — exhibe los pardmetros P0050 | Ultima Falla 0a999 o READ Ud < 500 Ve en 500-600 Vea (P0296 = 2)
nivel 1 del modo parametrizacion. del grupo seleccionado. - Cuando esta en el modo P0100 | Tiempo Aceleracion 01a999,0s 10,0s BASIC : Falta de fase en la entrada
- Cuando esta en el modo parametrizacion, parametrizacion, nivel 2: presione esta tecla P0101 | Tiempo Desaceleracion 01a999,0s 100s BASIC . : Falla en el circuito de precarga :
nivel 3: presione esta tecla para para exhibir el pardmetro - exhibe el contenido del P0120 | Backup de la Ref. Veloc. 0 = Inactivo 1 Fo022 Falla de sobretension en el circuito M Tension de alimentacion incorrecta, verifique que los datos
cancelar el nuevo valor (no salva el nuevo parametro para la modificacion del contenido.- = Activo Sobretension intermediario en la etiqueta del convertidor estén de acuerdo con la red de
valor) y retornaré al nivel 2 del modo Cuando esté en el modo parametrizacion, nivel 3: 2 = Backup por PO121 Link DG - alimentacion y el parametro P0296 .
parametrizacion. presione esta tecla para salvar el nuevo contenido P0121 | Referencia via HMI 0,0 a500,0 Hz 3,0Hz Tgnslon de alimentacién muy g\lg, resultando en una tension en el
del parémetro - retoma para ¢l nivel 2 del modo P0133 | Velocidad Minima 0,0a500,0 Hz 3,0 Hz BASIC Link DG mayor que el valor maximo (em P0O004):
izaci6 P0134 | Velooidad Ma 00a5000H 66,0 (65,0 H BASIC ud > 410 Vo en 200-240 Vea (P0296 = 0)
- Cuando estd en el modo monitoracion: parametrizacion. Soodad 7axme D8I 0105, He Ud > 810 Voo en 380-480 Voa (PO296 = 1)
. ) . P0135 | Corriente Maxima Salida 0,0a400,0 A 1,5 X lnom V/f, VVW,| BASIC, 1 Ve Vea (P0296 = 2)
presione la tecla para aumentar la velocidad. - Cuando esta en el modo monitoreo: presione vww PM| MOTOR - Ud > 000 Ve en 500-600 Vea (P0296 = 2) ) »
- Guando esta en el modo parametrizacion, esta tecla para disminuir la velocidad. - Cuando P0136 | Boost de Torque Man. 0,0280,0% Conforme modelo| V/f, WWW | BASIC, = X’i’;’:g: ;gﬁg; '",:“&2';30°,£S%"58,3ﬁ d:ﬁ;‘w'e'ac‘on muy répida
nivel 1: presione esta tecla para ir al estd en el modo parametrizacion, nivel 1: del convertidor PM MOTOR F0031 Control aroT bl L] N{'d 1o plug-i éﬁ fiad Y
grupo anterior. - Cuando esta en el modo presione esta tecla para ir al pré)flmo grupo. - P0156 | Corriente Sobrecarga 100 % | 0,0 a 4000 A IARY Falla de Comunicacion lek (f;; sgrr‘nﬂﬁi:agdggé:ne:\?vé?j;e u Mgdzlz pdg—:z maar\‘iooneclado
parametrizacion, nivel 2: presione esta tecla Cuando esta en el modo parametrizacion, nivel P0157 | Corr. Sobrecarga 50 % 0.0a4000A 1T0x! e . plug-i ‘conex )

L . . . i 4 : 9 g g - con Mddulo Plug-in plug-in W Problema de identificacion del modulo plug-in, consulte PO027
para ir al proximo parametro. - Cuando esta 2: preslcnees}atec\apara\ra\ parametro anterior. PO158 | Corr. Sobrecarga 5 % 0,02400,0 A 08 x| F0051 Falla 46 Sobret . Gid T : bients alrededor del Holor afta & 50 °C)
enelmodo parametrizacién, nivel 3: presione - Cuando esté en el modo parametrizacion, nivel : m alla de sobretemperatura medida en el ‘emperatura ambiente alrededor del convertidor alta (> )y

! g P 3: presione esta tecla para decrementar contenido P0202 | Tipo de Control 0=V b 5=VwW » 0 cfg STARTUP Sobretemperatura en sensor de temperatura (NTC) del médulo corriente de salida elevada
esta tecla para incrementar contenido del del parametro. 1y 2 = Sin Funcioén 6y 7 = Sin Funcion los IGBTs de potencia B Ventilador blogueado o defectuoso
parémetro. j = gsggz:fss 8=VVWPM M Disipador muy sucio, impidiendo el flujo de aire
Presione esta tecla para acelerar el motor p o o - " F0070 Sobrecorriente o cortocircuito en la M Cortocircuito entre dos fases del motor
Presione esta tecla para definir la direccién con tiempo determigado por la rampa de P0204 | Carga/Salva Param. gié;gﬁn&;g;gg Hz ?O’Séjssgaujgigggz 0 cfg Sobrecorriente/ salida, Link DC o resistor de frenado L Cortop\rcuito de los cables de conexién del resistor de frenado
de rotacion del motor. aceleracion. 6=CargaWEG50Hz 11 = Carga Padron Cortocireuito - ;\j?ffal‘t‘cé) Gt danad
Activa cuando: Activa cuando: Carga Usuario 1 SoftPLC n Arcr)a:qo eecon rasmilz(;rigwe;?af muy corta
P0223 = 2 0 3 en LOC y/o P0226 = 2 o P0224 = 0 en LOC 0 P0227 = 0 en REM. Carga Usuario 2 12 a 15 = Reservado u i i uy
3 en REM. P0220 | Seleccion Fuente LOG/REM | 0 = Siempre LOCAL 6 = Serial/USB (REM) 2 oig 110 B_Arranque con motor girando sin la funcién Flying Start
Presione esta tecla para desacelerar el motor 1 = Siempre REMOTO 7'y 8 = Sin Funcion F0072 Falla de Sobrecarga en el motor (60 s W Ajuste de PO156, PO157 y P0158 muy bajo en relacion a la corriente
Presione esta tecla para alterar entre el con tiempo determinado por la rampa de 2 = Tecla HMI (LOC) 9 = CO/DN/PB/Eth (LOC) Sobrecarga en el Motor | en 1,5 x Inom) de operacion del motor
modo LOCAL y el REMOTO. desaceleracion. ecla HMI (BEM) 10 = CO/DN/PB/Eth (REM) M _Carga en el eje del motor muy alta
Activa cuando: Activa cuando: : gmfﬁﬁﬁgégzt%g:x 11 = SoftPLC F0080 Falla relativa al algoritmo de supervision | @ Ruido eléctrico
_ _ _ = Serial Falla en la CPU de la CPU principal del convertidor B Falla en el firmware del convertidor
P0220=2038. P0224 = 0 en LOC 0 PO227 = 0 en REM. P0221 | Sel. Referencia LOC 0 = Teclas HMI 9 = Serial/USB 0 ofg 1/0 (Watchdog)
Presione esta tecla para acelerar el motor hasta la velocidad ajustada en P0122 por el tiempo determinado por 1= ﬁ:; 1?? SS/FDUNH/CF"%H/Eth F0084 Falla relativa al algoritmo de identificacion | B Mal contacto en las conexiones entre el control principal y el
la rampa de aceleracion. La velocidad del motor es mantenida mientras la tecla es presionada Cuando la tecla A3 12 - SOftPLC Falla de Autodiagnosis | automética del hardware del convertidor médulo de potencia
es liberada, el motor es desacelerado durante el tiempo determinado por la rampa de desaceleracion, hasta su 1 13 = Sin Funcion y médulo plug-in B Hardware no compatible con la version de firmware
parada. Esta funcion esta activa cuando todas las condiciones abajo sean cumplidas: 5—AIl+A2>0 14=AI1>0 B Defecto en los circuitos internos del convertidor
1. Gira/Para = Para. 6=Al +Al2 15=A2>0 F0091 Falla externa via DIx (opcién “Sin Falla M Cableado en las entradas DI1 a DI8 abierta o con mal contacto
2. Habilita General = Activo. 7=EP 16=Al3>0 Falla Externa Externa” en P026x)
3. P0225 =1 en LOC y/o P0228 = 1 en REM. 8 = Multispeed 17 =FI>0 F0700 Sin comunicacion con HMI remota, no B Verifique si la interfaz de comunicacion con HMI esta configurada
P0222 | Sel. Referencia REM Ver opciones en P0221 1 cfg 1/0 Falla en la Comunicacion | obstante, hay comando o referencia de correctamente en el pardmetro P0312
P0223 | Seleccion Giro LOC 0 = Horario 6 = Serial/USB (AH) 2 cfg 110 con HMI Remota velocidad para esta fuente B Cable de la HMI desconectado
Antihorario 7'y 8 = Sin Funcion
1.1 INDICACIONES EN EL DISPLAY DE LA HMI ecla HMI (H) 9 = CO/DN/PB/Eth (H) < M
Estado del Delc\asHM\ (AH) :?= g.O/EN/PB/E‘h (AH) 4 CONFIGURACION DE FABRICA PARA COMANDO Y REFERENCIA DE VELOCIDAD
X = Sin Funcién
convertidor 5 = Serial/USB (H) 12 = SoftPLC
P0224 | Seleccion Gira/Para LOC 0 = Tecla HMI 3 = Sin Funcion 0 cfg 110 El CFW500 es configurado de fabrica a través del ajuste de sus pardmetros, para definir el comando
) Dix. O/DN/PB/Eth I6gico y la referencia de velocidad en ambos modos de operaciéon LOCAL y REMOTO. Este ajuste de
Mostrador secundario 2 = Serial/USB 5 = SoftPLC fabri d d 5s de P0204 60H 50Hz (P0204 =506
) - P0225 | Seieccion JOG LOC 0= nactivo 4= Sin Fangion T o9 7o dbrica puede ser restaurado a través de tanto para motores 60Hz como 50Hz ( =506)
Mend (para seleccion 1 = Teclas HMI 5= CO/DN/PB/Eth
de 2::;2‘?0%(;8 Unidad de medida 2o uss 6= SoftPLC En el modo LOCAL, el comando y la referencia son direccionados a la HMI del CFW500, permitiendo los
solamente un grupo (se refiere al valor del P0226 | Seleccion Giro REM Ver opciones en P0223 2 oig I76) comandos de Gira/Para, JOG y Sentido de Giro del motor. Ademés de estos comandos, la HMI también es
de pardmetros es display principal) P0227 | Seleccioén Gira/Para REM | 0 = Tecla HMI 3= Sin Funcién 1 ofg 9 fuente para seleccion del modo LOCAL o REMOTO a través de su teclado. La referencia de velocidad puede
mostrado cada vez 3 gg'lal/USB ‘;, S%Q’L\‘épa/ah ser ajustada en el parametro P0121, o a través de las teclas M y & de la HMI en el modo de monitoreo.
Barra para monitoreo = — —
Mostrador principal de variable P0228 Se\e(??lon JOG REM 2 cfg /0 £ oto . . . .
P0263 | Funcion de la Entrada DI 28 = Carga Usuario 2 1 ofg o) n el modo REMOTO, el comando vy la referencia de velocidad son direccionados a los bornes del
4 29=PTC roducto; la DI Ejecuta Gira/Paray la DI2 el Sentido de Giro. La referencia queda a cargo de la entrada
1.2 MODOS DE OPERACION DE LA HMI 30731 = Sin Funcidn procucto; ! Y g 9
= Parada Rapida 32 = Multispeed 2* Rampa analdgica Al en este modo.
Modo Monitoreo 4 = Avance 33 = Ac. E.P. 2* Rampa
e . . r m rEr—— 5 = Retorno 34 =De. E.P. 2* Rampa
W Es el estado \nl;lal de la HM\ tras la energizacion y del display de inicializacion, Start 35 = Avance 2° Rampa
con valores estandar de fabrica - 1o, 36 = Retorno 2° Rampa
B El campo Meni no esta activo en ese modo ) - 30 Vonit entido Giro Horario 37 = Enciende/Ac. E.P.
B Los campos mostrador principal, mostrador secundario de la HMI y la barra para NN« onitoreo 9 = LOC/REM 38 = De. E.P/Apaga
monitora y o indican los valores de tres parametros predefinidos por P0205, U, U 10 = JOG 39 = Funcion 1 Aplicacién
P0206 y P0O207 . “ 11 = Acelera E.P. 40 = Funcién 2 Aplicacion
W Partiendo del modo de monitoreo, al presionar la tecla ENTER/MENU se conmuta L] L - Back Enter 12 = Desacelera E.P. 41 = Funcion 3 Aplicacion
para el modo parametrizacion E M 13 = Multispeed 42 = Funcion 4 Aplicacion
e R G e ¢ enu 14 = 2° Rampa 43 = Funcion 5 Aplicacién
Nivel 1z \ 15 a 17 = Sin Funcion 44 = Funcion 6 Aplicacion
y - . " 18 = Sin Alarma Ext 45 = Funcion 7 Aplicacion
u Estg esel pnmer nivel del modo parametrizacion. Es posible escoger el grupo de | (paeam toc Parametrizacion 19 = Sin Falla Ext, 46 = Funcion 8 Aglicacw’m
parametro utilizando las ‘%C‘GSA Yy ) ~ ol 1 20 = Reset de Falla 47 = Auto/Man. PIDInt
B |os campos mostrador principal, mostrador secundario, barra para monitoreo de nivel 21 = SoftPLC 48 = Auto/Man. PIDExt
variable y unidades de medida no son mostrados en ese nivel 22 = Man./Auto PID 49 = Bypass
W Presione la tecla ENTER/MENU para ir al nivel 2 del modo parametrizacion - Ent 23 = Sin Funcion 50 = Fire Mode
seleccion de parametros ___+ =  w|Back M” er 24 = Desab. Flying Start 51 = Gira/Para On-Lock
M Presione la tecla BACK/ESC para retornar al modo monitoreo Esc enu 25 =Regul. Link DC 52 = Avance On-Lock
Nivel 2: \/ 26 = Bloguea Prog. 53 = Retorno On-Lock
M El nimero del pardmetro es exhibido en el display principal y su contenido en el || eaam Lo N _ 27 = Carga Usuario 1
display secundario i g Parametrizacion P0264 | Funcion de la Entrada DI2 Ver Opciones en P0263 8 cfg /0
B Use las teclas M3 y & para encontrar el parametro deseado P nann nivel 2 P0265 | Funcion de la Entrada DI3 Ver Opciones en P0263 20 cfg /0
W Presione la tecla ENTER/MENU para ir al nivel 3 del modo parametrizacion — Uiy, P0266 | Funcion de la Entrada DI4 Ver Opciones en P0263 10 cfg 1/0
alteracion del contenido de los parametros . - - A Enter P0267 | Funcion de la Entrada DIS Ver Opciones en P0263 0 cfg [e]
B Presione la tecla BACK/ESC para retornar al nivel 1 del modo parametrizacion BEE\Ck Menu P0268 | Funcién de la Entrada DI6 Ver Opciones en P0263 0 cfg 110
Nivel 3: ‘ ) _ ) ) . o ¢ " P0269 | Funcion de la Entrada DI7 Ver Opciones en P0263 0 cfg 110
L= cgnten\do del pardametro es exhibido en el display principal y el nimero del | | PARM N Pﬂ :88 P0270 | Funcion de la Entrada DI8 Ver Opciones en P0263 0 ofg /0
pardmetro en e dispiaysecundario ) Parametrizacion P0295 | Corr. Nom. Inv. 0024000 A Conforme modelo| o READ
B Uselasteclas My para configurar el nuevo valor para el pardmetro seleccionado mnn vel 8 del convertidor
ifi 5 nivel
W Presione la tecla ENTER/MENU para conf}rmar \a modificacién (guardar el nuevo oo . P0296 | Tension Nominal Red 0=200-240V Conforme modelo| o, cfg READ
valor) o BACK/ESC para cancelar la modificacion (no guarda el nuevo valor). En B N - 380V del convertidor
ambos casos la HMI retorna al nivel 2 del modo parametrizacion 00- 415V 6
3=440-460V 7 =600V
2 PR|NC|PALES PARAMETROS P0297 | Frec. de Conmutacion 2500 a 15000 Hz 5000 Hz cfg
P0401 | Corriente Nom. Motor 0,0a400,0 A 1,0 X loom cfg MOTOR,
STARTUP
P0402 | Rotacion Nom. Motor 0a 30000 rpm 1710 (1425) rpm cfg MOTOR,
STARTUP

NOTA!
ro = parametro solamente lectura.

V/f = pardmetro disponible en modo V/f.

VVW = pardmetro disponible en modo VVW.

Enc = pardmetro disponible solo en modo vectorial

cfg = pardmetro de configuracién, solamente puede ser alterado con el motor parado.

VVW PM = parametro disponible en modo VVW PM.
Vectorial = pardmetro disponible en el modo vectorial.
Sless = parametro disponible solo en modo sensorless.

con encoder.
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Param. Faixa de Valores Ajuste de Fabrica Propr. Grupos Param. D a Faixa de Valores Ajuste de Fabrica, Propr. Grupos
Portugués P0000 | Acesso aos Parametros 0a9999 0 P0402 | Rotagao Nom. Motor 0a 30000 rpm 1710 (1425) rpm cfg MOTOR,
P0001 | Referéncia Velocidade 0a 65535 rpm o READ STARTUP
P0002 | Velocidade de Saida 0265535 rpm o READ P0403 | Frequéncia Nom. Motor 0a 500 Hz 60 (50) Hz cfg MOTOR,
P0003 | Corrente do Motor 0022000 A o READ STARTUP
~ - r L I P0004 | Tens&o Link DC (Ud) 0a2000V ro READ
Referéncia Rapld a dos ' P000s [Froquencia de sada 00250007 o heaw | 3FALHAS E ALARMES
(Motor)
P0006 | Estado do Inversor 0 = Ready (Pronto) 5 = Configuragao ro READ Falhas e alarmes mais comuns
n 1 = Run (Execugéo) 6 = Frenagem CC
a ra m e ro s 2= Subtensao 7 = Reservado Falha / Alarme Descrigdo Causas Provaveis
L] 15389443 Falha ire Mode .
4 - Autoajuste 9 = Reservado A0046 Alarme de sobrecarga no motor ] A]_u_ste de P0156, PO157 e PO158 com valor baixo para o motor
C FW 500 I n r r d F r - n : P0007 | Tensao de Saida 0a 2000V o | READ Carga Alta no Motor B O o e do motor ol
ve so e eq u e c I a P0010 | Poténcia de ?a\’da 0,026553,5 kW ro READ A0050 Alarme de temperatura elevada medida | ® Temperatura ambiente ao redor do inversor alta (> 50 °C) e
P0011 | Fator de Poténcia -1,00a 1,00 o READ Temperatura Elevada no | no sensor de temperatura (NTC) do corrente de saida elevada
P0012 | Estado DI8 a DI Bit 0 =DI1 Bit4 =DI5 ro READ, /0O Madulo de Poténcia maodulo de poténcia W Ventilador blogueado ou defeituoso
NOTA! Bit 1 =DI2 Bit 5 =DI6 W Dissipador muito sujo, impedindo o fluxo de ar
e = = N . Bit2=DI3 Bit 6 = DI7 A0090 Alarme externo via DIx (op¢ao "Sem W Fiagéo nas entradas DI1 a DI8 aberta ou com mau contato
Para mais informagoes, consulte o0 manual de programagao disponivel para download em Bit 3 Dl Bit 7 - Dig Aarme Externo Aarme Externo’ em POS6x)
www.weg.net. P0013 | Estado DO5 a DO1 Bit 0 =Dl Bit3=DI4 ro READ, I/0 A0700 Sem comunicag@o com HMI remota, B Verifique se ainterface de comunicagéo com HMI esta configurada
Bit 1 =DI2 Bit4 = DI5 Falha na Comunicagao | porém nao ha comando ou referéncia de corretamente no parametro P0312
A Bit 2 = DI3 com HMI Remota velocidade para esta fonte B Cabo da HMI desconectado
1 Uso DA HMI PARA OPERAGAO Do INVERSOR P0022 | Valor de Fl Hz 0a 20000 Hz ro READ, /0O F0021 Falha de subtens&o no circuito B Tensao de alimentagdo errada, confira os dados na etiqueta
P0023 | Versao de SW Princ. 0,00 a 655,35 ro READ Subtensao no Link DC intermediario do inversor estdo de acordo com a rede de alimentagédo e o
- Quando no modo parametrizagao, nivel 1: - Quando no modo monitoragao: pressione P0030 | Temp. Mddulo 20a 150 °C o READ - parametro P0296 _ B
pressione esta tecla para retornar ao modo esta tecla para entrar no modo ‘parametrilza(;éo‘ P0037 | Sobrecarga do Motor Ixt 0a100 % o READ Ignksgtbcde ahmentacaol muwt[o baixa, c;,%%sszr’ando tensao no
de monitoragéo. - Quando no modo parametr}zac;éo, nivel 1: P0047 | Estado CONF 02999 o READ Ulg zoor?/enor quso%\/;\4%r\;nlnwgg2(;rg7 o ):
- Quando no modo parametrizagéo, nivel 2: pressione esta tecla para selecionar o grupo de P00 | Alrme Alual 02999 o READ < ‘cc em 200- ca =0
pressione esta tecla para retornar ao nivel parametros desejado - exibe os parametros do Ud < 360 Ve em 380-480 Vca (P0296 = 1)
I, grupo selecionado. P0049 | Falha Atual 02999 ro READ Ud < 500 Vee em 500-600 Vea (P0296 = 2)
1 do modo parametrizagéo. U . — -
- Quando no modo parametrizacéo, nivel - Quando no modo parametr\zagao, n!vel 2: P0050 | Ultima Falha 0a999 ro READ Falta de fase na entradg
3: pressione esta tecla para cancelar 0 novo pressione esta tecla para exibir o parametro P0100 | Tempo Aceleracao 0,12999,0 s 10,0 s BASIC B Falha no circuito de pré-carga
P > P y - exibe o contetdo do parametro para a 5 F0022 Falha de sobretenséo no circuito W Tensao de alimentagdo errada, confira os dados na etiqueta
alor (N0 salva 0 novo valor) e ir retornar ao ! ) ’ P0101 | Tempo Desaceleracao 01a9990s 10,0 s BASIC
valor Vs VO valor) e iraretornar modificagéo do contetido. 0120 | Backup da Fet Voo 0 Inativ ; Sobretensao no Link DC | intermedidrio do inversor estao de acordo com a rede de alimentagao e o
nivel 2 do modo parametrizagao. - Quando no modo parametrizagéo, nivel 3: e - veloo. b A[ivoo parametro P0296
pressione esta tecla para salvar o novo contetido 5 - Backup por PO121 B Tensao de alimentagéo muito alta, resultando em uma tens&o no
do paréametro - retorna para o nivel 2 do modo P0121 [Reterd T 05 500 gs 30H Link DC maior que o valor maximo (em P0O004):
~Quando no modo monitoragao: pressione parametrizagéo. clorencia via 925995z 012 Ud > 410 Viee em 200-240 Vica (P0296 = 0)
. P0133 | Velocidade Minima 0,0a500,0 Hz 3,0 Hz BASIC
. . f Ud > 810 Vec em 380-480 Vca (P0296 = 1)
atecla para aumentar a velocidade. - -
~ Quando no modo parametrizacao, nivel ) _ ) P0134 | Velocidade Maxima 0,0 a500,0 Hz 66,0 (55,0 Hz BASIC Ud > 1000 Vcc em 500-600 Vea (P0296 = 2)
" ¢ o P | agao, - Quando no modo monitorag&o: pressione esta P0135 | Corrente Maxima Saida 0,02400,0 A 15X hen  |V/f, VVW,| BASIC, B Inérciade cargamuito alta ou rampa de desaceleragao muito répida
: pressione esta tecla para Ir a0 grupo tecla para diminuir a velocidade. VVW PM| MOTOR ® Ajuste de PO151, PO153 ou PO185 muito alto
afjtefllOzﬂ.- Quandono mtt)do‘palramsmze_a@ao‘ - Quando no modo parametrizag&o, nivel 1: P0136 | Boost de Torque Man. 0,0a30,0% Conforme modelo | /A, BASIC, F0031 Controle principal nao consegue B Médulo plug-in danificado
nivel 2: pressione esta tecla para ir ao pressione esta tecla para ir ao proximo grupo. doinversor | VWWPM | MOTOR Falha de Comunicagéo | estabelecer o link de comunicagéo com | M Médulo plug-in mal conectado
proximo parametro. o - Quando no modo parametrizagéo, nivel 2: P0156 | Corr. Sobrecarga 100 % 0,0a400,0 A 11X, com Mddulo Plug-in 0 modulo plug-in W Problema de identificacao do médulo plug-in, consulte PO027
- Quandp no modo parametrizacao, nivel pressione esta tecla para ir ao parametro anterior. P0157 | Corr. Sobrecarga 50 % 0,0a400,0A 1,0x1 F0051 Falha de sobretemperatura medidano | ™ Temperatura ambiente ao redor do inversor alta (> 50 °C) e
. - = " 9 ) ) OX o
3: pressione 551? tecla para incrementar - Qua}ndo no modo parametrizag&o, nlve! 3: P0158 | Corr. Sobrecarga 6 % 0.024000A 08x1 Sobretemperaturanos | sensor de temperatura (NTC) do médulo corrente de saida elevada
conteudo do parametro. pressione esta tecla para decrementar contetido - fo. IGBTs de poténcia M Ventilador bloqueado ou defeituoso
do pard P0202 | Tipo de Controle 0=Vt 5=vww o cfg | STARTUP M Dissipador muito sujo, impedindo o fluxo de ar
0 parémetro. 1 e 2 = Sem Fungéo 6 e 7 = Sem Fungao P! o, Imp:
3 = Sensorless 8= WW PM F0070 Sobrecorrente ou curto-circuito na B Curto-circuito entre duas fases do motor
- - - P . Dt L
F’resslonﬂe esta tecla para definir a diregao Pressione esta tecla para desacelerar o motor 4 = Encoder zfcbljigorreme/()urto saida, Link DC ou resistor de frenagem E)ez::)é:izcwracuno dos cabos de ligagao do resistor de frenagem
de rotagao do motor. com tempo determinado pela rampa de P0204 | Carrega/Salva Param. 0a4 =Sem Fungao 9 = Salva Usudrio 1 0 cfg B Médulo de IGBTs em curto ou danificado
Ativa quando: desaceleragéo. 5 =Carrega WEG 60 Hz 10 = Salva Usudrio 2 W Partida com rampa de aceleragao muiito curta
P0223 = 2 ou 3 em LOC e/ou P0226 = 2 Ativa quando: e 32?823!5?50 Hz ;‘of:[ PCLBC"EQB Padrao B Partida com motor girando sem a funao Flying Start
ou 3 em REM. P0224 = 0 em LOC ou P0227 = 0 em REM. 8 _ Carr. Usudrio 2 12 2 15 = Reservado F0072 Falha de sobrecarga no motor (60 sem | M Ajuste de P0156, P0157 e P0158 muito baixo em relagéo & corrente
Pressione esta tecla para alterar entre o Pressione esta tecla para acelerar o motor com P0220 | Selecdo Fonte LOG/REM | 0 = Sempre LOCAL 6 = Serial/USB (REM) 2 ofg 0 Sobrecarga no Motor 1,5 x Inom) - dczr%‘fr:?;:odgomﬂ?fﬁgr rutoala
modo LOCAL e o REMOTO. tempo determinado pela rampa de aceleragao. 1 = Sempre REMOTO 7 e 8 = Sem Fungéo F0080 Falha relativa 20 algoritmo de supervisao | B Ruido elétrico
Ativa quando: Ativa quando: 2 = Tecla HMI (LOC) 9 = CO/DN/PBY/Eth (LOC) aoalg P t
P0220 = 2 3 g . 3 = Tecla HMI (REM) 10 = CO/DN/PB/Eth Falha na CPU (Watchdog) | da CPU principal do inversor W Falha no firmware do inversor
=20ous. P0224 = 0 em LOC ou P0227 = 0 em REM. Entrada Digital (DIx) (REM) F0084 Falha relativa ao algoritmo de B Mau contato nas conexdes entre o controle principal e o médulo
Pressione esta tecla para acelerar o motor até a velocidade ajustada em P0122 pelo tempo determinado 5 = Serial/USB (LOC) 11 = SoftPLC Falha de Autodiagnose | identificagao automética do hardware do| - de poténcia_ ) . _
pela rampa de aceleracao. A velocidade do motor € mantida enquanto a tecla € pressionada. Quando a P0221 | Sel. Referéncia LOC 0 = Teclas HMI 9 = Serial/USB 0 cfg 1/0 inversor e modulo plug-in : Hardware nao compativel com a versao de firmware
tecla é liberada, o motor é desacelerado durante o tempo determinado pela rampa de desaceleracéao, até a Al 10 = Sem Fungéo . - De'ejlo nos circuitos internos do inversor
sua parada. Esta fungéo esta ativa quando todas as condigdes abaixo forem satisfeitas: Al2 11 = CO/DN/PB/Eth F0091 Falha externa via DIx (opcao "Sem Falha | @ Fiag&o nas entradas DI a DI8 aberta ou com mau contato
1. Gira/Para = Para. AI3 12 = SoftPLC Falha Externa Externa" em P026x)
2. Habilita Geral = Ativo. Fl 13 = Sem Fungéo F0700 Sem comunicag@o com HMI remota, W Verifique se ainterface de comunicagéo com HMI esta configurada
3. P0225 = 1 em LOC e/ou P0228 = 1 em REM. All + A2 >0 14=A1>0 Falha na Comunicagao | porém ha comando ou referéncia de corretamente no parametro P0312
Al + AI2 15=A2>0 com HMI Remota velocidade para esta fonte W Cabo da HMI desconectado
EP. 16=AI3>0
1.1 INDICACOES NO DISPLAY DA HMI 8 = Multispeed 17=FI>0 A A A =
TR e L e T : T 4 CONFIGURAGAO PADRAO DE FABRICA PARA COMANDO E REFERENCIA DE
Estado do inversor P0223 | Selecao Giro LOC 0 = Horario 6 = Serial/USB (AH) 2 cfg /0 VELOCIDADE
e (para sed dos < Mostrador secundario 2ITeGa ) 6 CoDNPEER 0 CFWS00 & conficurado de b e o aiuste o et e o6
pd leg 3 = Teclas HMI (AH) 10 = CO/DN/PB/Eth (AH) V500 ¢ configurado de félorica através do ajuste dos seus parametros para dsfinir o comando Iégico &
grupos te pa'ame”"z) Unidade de medida 4 =Dix 11 = Sem Funcéo a referéncia de velocidade em ambos os modos de operagédo LOCAL e REMOTO. Este padrao de fabrica
- somente um grupo de _ - p
Ametros & g f g |<€—— (refere-se ao valor do 5 = Serial/USB (H 12 = SoftPLC pode ser restaurado através de P0204 tanto para motores 60Hz quanto 50Hz (P0204 = 5 ou 6).
parametros & mostrado inci P0224 | Selegéo Gira/Para LOC 3 = Sem Fungéo 0 cfg /0
mostrador principal)
cada vez 4 = CO/DN/PB/Eth o .
< Barra gréfica 2 = Serial/USB 5 = SoftPLC No modo LOCAL o comando e a referéncia s&o direcionados a HMI do CFW500, permitindo os comandos
Mostrador principal P0225 | Selecao JOG LOC nativo em Funcao 1 cfg 110 de Gira/Para, JOG e Sentido de Giro do motor. Além desses comandos, a HMI também é fonte para selecao
; = Tji‘as HMI g = gﬁ’{g{“fa/ Eth do modo LOCAL ou REMOTO através do seu teclado. A referéncia de velocidade pode ser ajustada no
A - - 4 - oew toraa
1.2 MODOS DE OPERAGAO DA HMI 3~ Serial/USB parametro PO121 ou através das teclas e da HMI no modo de monitoragéo.
P0226 | Selecdo Giro REM Ver opgdes em P0223 4 cfg 1/0
) Modo Moni a P0227 | Seleczo Gira/Para REM 0 =Tecla HMI 3 =Sem Funcéo 1 ofg /0 No modo REMOTO o comando e a referéncia de velocidade s&o direcionados aos bornes do produto; a DI1
B E o estado inicial da HMI apds a energizagao e da tela de inicializagao, com Dix O/DN/PB/Eth executa Gira/Para e a a DI2 o Sentido de Giro. J4 a referéncia fica por conta da entrada analégica Al1 neste
valores padréo de fabrica P 2 = Serial/lUSB 5 = SoftPLC d
M O campo Menu nao esta ativo nesse modo N 30 P0228 | Selegao JOG REM Ver opcoes em P0225 2 cfg 1/0 modo.
B Os campos mostrador principal, mostrador secundério da HMI e a barra para NN« Monitoragao P0263 | Funcao da Entrada DIt 0 = Sem Fungéo 28 = Carrega Usuario 2 1 cfg /0
monitoragao indicam os valores de trés parametros prédefinidos por P0205, Uy 1 = Gira/Para 29=PTC
P0206 e P0207 . “ 2 = Habilita Geral 30 e 31 = Sem Fungao
B Partindo do modo de monitoragéo, ao pressionar a tecla ENTER/MENU comuta-se L] L - Parada Répida 32 = Multispeed 2
para 0 modo parametrizagao B‘Eack ’5‘”(9’ Avango Rampa
PR = enu Retorno 33 =Ac. E.P. 22 Rampa
. MocolBarametrizag:io) v Start 34 = De. E.P. 2* Rampa
Nivel 1: . Stop 35 = Avango 2° Rampa
B Este ¢ o primeiro nivel do modo parametrizagao. E possivel escolher 0 grupo de | (paam toc o 8 = Sentido de Giro 36 = Retorno 22 Rampa
parametro utilizando as teclas & 4 ~ Parametrizagao Horério 37 =Liga/Ac. E.P.
W Os campos mostrador principal, mostrador secundério, barra para monitoragdo nivel 1 9 = LOC/REM 38 =De. E.P./Desl.
de variavel e unidades de medida nao sdo mostrados nesse nivel 10=J0OG 39= Fungé::\o 1 Aplicagz}\o
W Pressione a tecla ENTER/MENU para ir ao nivel 2 do modo parametrizagéo - A Ent 11 = Acelera E.P. 40 = Func?o 2 Apl\ca<;§o
selecao de parametros . » )| Back M” er 12 = Desacelera E.P. 41 = Fungéo 3 Aplicagao
M Pressione a tecla BACK/ESC para retornar ao modo monitoragao Esc enu 13= Nlumspeed 42 = Funcao 4 Aplicagao
Nivel 2: A / 4 = 22 Rampa 43 = Funcao 5 Aplicagao
) > N PR N . roo 15 a 17 = Sem Fungao 44 = Funcao 6 Aplicagao
O numero do parametro & exibido no mostrador principal e o seu contetido no || e nn ~ 18 = Sem Alarme Ext. 45 = Fungao 7 Aplicagao
mostrador secunddrio = Iy Parametrizacao 46 = Fungao 8 Aplicagao
M Use as teclas para encontrar o parametro desejado P nimnn nivel 2 47 = Auto/Man. PID4Int
B Pressione a tecla ENTER/MENU para ir ao nivel 3 do modo parametrizagéo — Uiy . 48 = Auto/Man. PIDExt
alteragao do contelido dos parametros . ® - A Enter 49 = Bypass
M Pressione a tecla BACK/ESC para retornar ao nivel 1 do modo parametrizagao Back M 50 = Fire Mode
Nivel 3: Esc v enu 51 = Gira/Para On-Lock
M O contetido do parametro é exibido no mostrador principal e 0 ntimero do pardmetro | { PAraw toc NN 52 = Avango On-Lock
no mostrador secundario o PU Iy R . - o = Coron Useio 1 58 = Retorno On-Lock
B Useas teclas M3 ¢ & para configurar o novo valor para o parametro selecionado mnn arametrizagao — —
W Pressione a tecla ENTER/MENU para confirmar amodificagéo (salvar o novo valor) o . nivel 3 P0264 FU"Q?O da Entrada DI2 Ver Op‘;?es em P0263 8 cfg Vo
ou BACK/ESC para cancelar a modificagao (n@o salva o novo valor). Em ambos s . - P0265 | Funcéo da Entrada DI3 Ver Opgdes em P0263 20 cfg /0
0s casos a HMI retorna para o nivel 2 do modo parametrizagdo P0266 | Funcao da Entrada DI4 Ver Opgoes em P0263 10 cfg /0
P0267 | Funcao da Entrada DIS Ver Opgoes em P0263 0 cfg 1/0
2 PR|NC|PA|S PARAMETROS P0268 Fung?o da Entrada DI6 Ver Opg?es em P0263 0 cfg 1/0
P0269 | Funcéo da Entrada DI7 Ver Opgdes em P0263 0 cfg /0
P0270 | Fungao da Entrada DI8 Ver Opgoes em P0263 0 cfg 1/0
NOTA! ) P0295 | Corr. Nom. Inv. 0024000 A Conforme modelo| 1o READ
ro = parametro somente leitura. do inversor
V/f= parémetro dispom’vel em modo V/f. P0296 | Tensdo Nominal Rede 0=200-240V Confor‘me modelo | ro, cfg READ
fg = parametro de configuragéo, somente pode ser alterado com o motor parado aeov doinversor
cgfparamAe > g cao, P p . 2=400-415V 6=1550-575V
VVW = parametro disponivel em modo VVW. 3=440- 460V 7 =600V
VVW PM = parametro disponivel em modo VVW PM. P0297 | Freq. de Chaveamento 2500 a 15000 Hz 5000 Hz cfg
Vetorial = parametro disponivel em modo vetorial. P0401 | Gorrente Nom. Motor 0,02400,0 A 1,0 X bnom cfg s’ﬁ/?; ?El,:

Sless = parametro disponivel apenas em modo sensorless.
Enc = parametro disponivel apenas em modo vetorial com encoder.
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5% ik A HIEE | AR | @5 3 HPEFIER
i P0000 | ZHALT 0 % 9999 0
P0001 | k2% {1 HESH0 65535 ro L S L R
P0002 | i (AL 0 % 65535 o R
P0003 | FuflAii 0.0 % 200.0 A ro L RE% E i34 ATRERE
N ii I P0004 | ELJiH LT (Ud) 0 % 2000 V To L A0046 LI A A [ ] P0156‘?01?7?&1[’01588‘]&53[1&%?%%%ﬁllﬂt&
'I‘ N 9 % q | m V3 5X ! Po00s |l 1k Chbl) 20 E 200.0 1 = i fgg:é?ﬁz R FE i 7 R : gggg%ﬁh (50 °C (122 °F) K& i
k Iﬁ A 5 = G L g i : : ikt
= " Poooe | ARG L, | R SR BB/ FEIREE (VIO B
7 R fog] WA, SECE AR
; 8 =B A0090 JiEDIx (PO26xTFIN) “TEAAEAR” i W DI1 % DIS FABREKMTITE A R
C FW500 x y) 15389443 4= [EEE 9 =R SR T RSB
P0007 | il 0 & 2000 V o 3 A0700 TR S, {5 WA IND (SRR AL S P0312 IEHRCE
Fooi0 [ BETE 00 % e - = SR b PR 255 A LR
5 (575 ! -0 0953, o RS
1 fEFHM I RIFARSRER POOT | RAH -1.00 % 100 ro | U F0021 i 4 B ORUAAG R b A L UL 757G & R B 8L P0296
P0012 | DI8 % DI1 k3 (‘) g = EE 4 fir = 1;{2 ro 1;&\%7;? HRAACE B PG, $50DC Link EAIRIAETEME (P0004 o) ¢
— MERE BRI, 14 1% FUbER _owps s HE G i = DI2 5 L= i W Ud < 200 Vde 7E 200-240 Vac (P0296 = 0)
Fopiat. i é?ﬁgggfgg }%—&utﬁ%ﬁgggégm 2 fir = DI3 6 4 = DI7 B Ud < 360 Vde {E 380-480 Vac (P0296 = 1)
SO R, 22 TR [E 5] £ﬁéﬁﬁu Efa;‘i#ﬁ’ﬂﬁ%ﬂ - 3 f = DI 7 fir = bIs : B Ud < 500 Vde £ 500-600 Vac (P0296 = 2)
Fisireion oy Eﬁfiﬂt 0 B b RS PO013 [D05 % DOI kA 0 i = ot 3 i = o4 o UL, RN T
DI, 3 % PR JzTé%%(Wﬁ, B Ry 1 f - D02 4 4z = D05 N/ i _ W T L _ ;
R Tl A T ) 5 B MR IR, 3%k M FILERAE R 25 2 fir = D03 . F0022 o L e S AP W PRRUREE; R A AR b 2 LI EUR I A IR RS AL P0296
hl L 28 & Wﬁ E@EI@J&EL’F%JCE’]L& P0022 |FI Hz {H 0 % 20000 Hz ro PRI #i BRI W e ORI, 75 (PO004) i T BOK I A ELILFR 15 17 A FE
1928% A4t B Ud > 410 Vde 7F 200-240 Vac (P0296 = 0)
P0023 | £ I ik 0.00 % 655.35 ro R B Ud > 810 Vdc £ 380-480 Vac (P0296 = 1)
P0030 | HiFk B i 20 % 150°C o T B Ud > 1000 Vde 7 500-600 Vac (P0296 = 2)
. . 5 W R o e R R R
P0037 1 0 % 100 % e
SRR, 1 PR S IR B, PR, it srim L Uk B POI5L, POG3SPOLSS P
- YYERE BN, 12 42 FUbBEN - CHTERCERGE, 1 R et — — F0031 ER S AR R AR R | W AR U
Wi/ AL, ENUR P0048 | 24l it 0 % 999 ro PR BT B ABIORRE R
— YRR BRI, 2%, R TE A S UM, 2% S FIE AT P0049 i—iﬁuéﬁl\% 0 % 999 o P _ B UUIMR I ZHEPO02TIME L K,
F—ABHL. — B, P0050 | |7t 0 & 999 ro B F0051 PR A 28 Ak B BEEEE O 50 °C O 122 °F) K@i
- {ERFLBLRRT, 39 f% FILERN - O{ERELBLAR, 34 R B PO100 | I T 0.1 % 999.00 1005 il 16BTs 34 N OMESERAEE
BHNE. HNT. PO101 | ik il 0.1 % 9.0 10,0s il B ORI, SRS
— P0120 | 155 £ A G 0 KK 1 F0070 At ELIAFR 1 ol Sl LA L WA HUUAR 7 RV
- = AR/ B Wl Wi B AR e A
2 = % po121 4y B 1GBTs BUASREE
¢ UL UL 771, e UL, 5 DL AR A2 POt2T [HH5 T 0.0 % 500.0 11z 50 e
BRI, S 6 e —— = B R P Y S B ) A IR B LR
0223~ LoC *;-ﬂ 0226 2= RN sy PO133 | {2 0.0 2 500.0 Hz 3,0 2Ll F0072 BT ARARE (FE 15xTnon P60 s) | M S pLBRfEALIEIGPO156, POISTRIPOTSS L I LT
s E}iai = o5 ocmzsit’oz'zu* o= REME PO134 | kit /i 0.0 % 500.0 Hz 66,0 (55,0) Hz i LA LR IeE S
P0225 =LOC BkP022771HY0= REMY0. PO135 | f Kt 0.0 & 400.0 A L5 % L V/f, VW[ i, F0080 SEGEECPUNRE FOARRORE W APy
VVW PM L CPU ihs (HEHLZR) WA 1 b
ey UL, K F L P R e e F e P0136 | Falik i Tt 0.0 % 30.0 % L V/E, Sl F0084 AR ASE F1 BB Sk W T AL A L
1 &ﬂfggﬁﬁg%%ﬂmmﬁm TR PR | e | bl EIR I At e (A E A
0320 < 2 3% 3. SR F LR, F2): PO156 | i %H/i100% 0.0 & 400.0 A LixD W B
- P0225 =LOC =P0227+1{j0= REME0. PO157 | i 4i1ii50 % 0.0 % 400.0 A L0 x I F0091 AL (PO26xT1) “ T AHFT” i B DIl F DIS A NEEAIMTT kB AR
PO158 | 1L 4kILfi5 & 0.0 % 400.0 A 08 x 1, ’;Lgﬁjﬁﬂ* I‘J!;’iﬂi;"ﬁ“ﬁﬁl R —E
5 UL, HL LS NS S I ) A I 55 PO122+ 80 L PR 4 %, el LI P0202 | f15! =Vt 5 -V 0 cfe 2] Foroo TEMCERE. WA M BERCRERSH P0312
R AV, JROA TR, LR T I T A, I, SRR (S L, [ OHI7 = fil AR Sled bl Sk i LU L L i
ﬁgjﬁbﬁu n 3= g&-ﬁé& 8 =V VN PM
LE/1 . 4= g Y A B )
2% MUEH = B3 P0204 | 10/ (A7 24 0554 = i 9 = {RAEH 1 0 cfg EEERESRURE
3.P0225 =LOC A1/2kP0228H1(¥]1= REMI¥]1. 5 = 1 WEG 60 Hz 10 = fRAFFH 2 R |
1 WEG 50 Hz 11 = BRI SoftPLC CEWS00 )i LS E U 2 40, LMEAE AU AL RE SR Bt rh s SOZ AR & M 2 (1. 1831 60H2 I50Hz
— e — 7= A 1 12 % 15 = fR& HLAIPO204 774 1% 2R N B (0204= 5816)
1.1 WM BRFRET 8 2 o SN PR . .
- - S P0220 | LOC/REM %4 Src 0 mﬁifz 6 = HI1/USB (REN) 2 cfg | HA/AaH TEARSLHLT, ?Eé%ﬂ%%}EWCFWSQOEﬁHML RVFIR S J2AT/fEIL, JOGHITALIER T 1. B 1IXLets
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%%&%@;&Eﬁi&; T (5 5 = HI/USBAM (LOC) 11 = SoftPLC P B N ATTHAAT.
SALTN Z ! W CEZ r % = = i THE
) € S P0221 [LOCE % ikt |loi Aﬁ;ﬁﬁo HVT 8 ?0 :i%tgs 0 cfg | WA/Hth
2 = Al 11 = CO/DN/PB/Eth
et o
ESR 5= AIl + AI2 > 0 1= ATL> 0
6= Al + AI2 15=A12> 0
B 7=EP 16 = AI3 > 0
1.2 HMIER{ER 8 17 =F1 >0
iEiER P0222 | RENZ % ik §F WPO221 (T 1 cfg | HA/dath
W N WIS, IMTRIRE AR, A Sl oo P0223 | LOC FWD/REV i%4¥ 0= En}‘g e{ $D§;?H(MD 2 cfg NGt
W R, A B A ) - , Uiy THIS =
B SR, SRRRERE £ IP0205 . PO206FIPO207Hidk s Iy =/ nd:m bl 2 = i1 g(n) 9 = CO/DN/PB/Eth (i) )
B SHfE, " 3 = HMI & (AH) 10 = CO/DN/PB/Eth (AH
WS RSO, SRR B U BB uu Y 1= Dix 1L = KGR
oo | . N 5 = Hi01/USB_(H) 12 = SoftPLC
BERL = Sk P0224 [ L0C i&fT/fil fE 0= BT & 3= R 0 cfg | WA/dth
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cfg = MCEZH, Bl RerE L b 5 TE . S i
VVW = VVWEEH T 2 8L
i = RERATIITHS . fi g icg e
Sless = URTEALBARATITHZ L. 27 = /Jﬂﬁw“ L o8 N A "“
Enc = 24t S0 Srka b i a] Fl 240 P0264 |DI2 Thfit L0263 ) 5] 8 cfg | HN/H
P0265 | DI3 Thiig JLP02635111) 2 151 20 cfg | HN/Hith
P0266 | DI4 Tjfi JLPO2634 11 1L 10 cfg | HA/dfiil
P0267 | DI5 Thfit JPO2637F (1134 19T 0 cfg | HIA/fith
P0268 |DI6 i JLP0263 %351 0 cfg | HIA/4i
P0269 |DI7 T)fit JLP0263 1125 0 cfg | BN/
P0270 | DI8 it WLP0263 1) 5 0 cfg | A/H
P0295 | 5 2 AUE L 0.0 % 400.0 A s ro e
AR
P0296 | £LigHIE T 0 =200 - 240 V 4=480 V Rl ro, cfg TEEL
1=1380V 5 =500 - 525 V E3kis
2 =400 - 415 V 6 = 550 - 575 V
3 = 440 - 460 V 7= 600 V
P0297 | kil k 2500 % 15000 Hz 5000 Hz cfg
P0401 | HIFLAE Hf 0.0 % 400.0 A 1,0 x Ty cfg HAL,
Jish
P0402 | HuLATsE 4 i 0 & 30000 ¥/ 1710 (1425) cfg bl
/%) A3
P0403 | HIHLATES 0 % 500 Hz 60 (50) Hz cfg L,
Rz
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